


22 NOUVELLES RÉFÉRENCES

22 NEW REFERENCES

Table des matières / Contents B-D

Nouvelles références  / New references E
Réf.  supprimées /  Deleted references

Conditions de reprise de la vieille matière DA                     F
Old cores return conditions

Applications Directions / Steerings  p.    1

Protecteurs universels
Universal steering boots p. 108

Applications Soufflets / Steering boots  p. 109

CROSS LISTS Sasic OE p. 172 

OE    Sasic p. 178 

Traductions, abréviations & symbols p. 186 
Translations, abreviations & symbols

SOMMAIRE / INDEX

A

�
�

Directions & soufflets / Steerings & steering boots

-Pour tout achat de directions assistées rénovées, la vieille matière correspondante  devrait être retournée à Sasic
-Some references are subject to return to Sasic of the corresponding old cores



Ka 33
Mondeo 34
Orion 34
Puma 35
Scorpio 35
Sierra 35
StreetKa 36
Courier 36
Transit 36

IVECO
Daily I  II  37

LANCIA
Dedra 37
Delta 38
Thema 38
Y (Epsilon) 38
Zeta 38

LAND ROVER
FreeLander 39

MERCEDES
Classe A (168)  07/97- 39
Classe C (203)  05/00- 39
Classe CLK Coupé (209)  06/02- 40
Classe E (210) 06/95-03/03 40
Sprinter 40
Vito 41

MINI
Mini 41

NISSAN
Almera /Tino 42
Micra 43
Primera 43

OPEL
Ascona C 43
Astra F G  H 43
Calibra 45
Corsa A B 46
Kadett E 47
Signum 47
Tigra 48
Vectra A B C 48
Zafira 50
Combo 51
Movano 52
Vivaro 52

PEUGEOT
104 106 52
205 54
206 206+ 55
304 56
305 56
306 57
307 307 CC 58
309 59
404 405 60
406 61
407 63
504 505 64
604 605 64
607 65
806 807 65
Expert  VL 65
Boxer   I  II III 66
Expert VU 67
J5 68
Partner 68

ALFA ROMEO
33 1
145 146 147 1
155 156 1
164 2
Arna 2

AUDI
80  90 2
100 3
200 3
A2 4
A3 4
A4 I   94-2000 5
A6 II   97-04/2004 6

BMW
Mini >Marque MINI
Série 1 E81 E87 6
Série 1 E82 E88 7
Série 3 E21 E30  E36 7
Série 3 E46 8
Série 3 E90 E91 8
Série 5 E39 9
X1 X5 10
Z3 10

CITROEN
AX 10
Berlingo VL 11
BX 12
C2 12
C3 /Pluriel 13
C5 14
C8 15
Evasion 15
LN LNA 15
Saxo 15
Visa 16
Xantia 17
XM 17
Xsara /Picasso 17
ZX 19
Berlingo VU 19
C15 C25 20
Jumper 22
Jumpy 24

DACIA
Logan I 24
Sandero I 25

FIAT
Brava Bravo 25
Croma 26
Marea 26
Multipla 26
Palio 27
Punto 27
Tempra 27
Tipo 27
Ulysse 28
Doblo 28
Ducato  28
Scudo 30
Talento 30

FORD
Cougar 30
Escort 31
Fiesta III  IV/V VI  31
Focus 33
Fusion 33
Galaxy 33

TABLE DES MATIÈRES DIRECTIONS 
STEERINGS CONTENTS

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' à identifier les pièces et sont donnés à titre indicatif.
Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.
Los dibujos, las fotos y las referencias de origen solamente sirven a la identificación de los repuestos en concepto de 
indicación.

MODELE PAGE MODELE PAGE

B



Toutes marques
Tous modèles 118

ALFA ROMEO
145 146 155 119
Mito 119

AUDI
80 119
100 119
A3 120
A4 I   94-2000 120
A6 I   94-97 120
A8 120

BMW
Mini > Marque MINI
Série 3 E36 E46 120
Série 5 E34 E39 121

CITROEN
AX 122
Berlingo VL 122
C-Elysée 122
C2 123
C3 /Picasso Pluriel 123
C4 Picasso 123
C5 124
C6 124
C8 124
C-Crosser 124
DS4 124
DS5 124
Evasion 124
Saxo 126
Visa 126
Xantia 126
XM 126
Xsara /Picasso 127
ZX 127
Berlingo VU 128
C15 C25 129
Jumper 130
Jumpy 130
Nemo  VU 130

DACIA
Logan I 130
Sandero I 131

FIAT
Barchetta 131
Brava Bravo 131
Coupé 131
Croma 131
Fiorino VL 131
Marea 131
Panda 131
Punto Grande Punto Punto Evo 132
Qubo 133
Stilo 133
Tempra 133
Ulysse 133
Uno 133
Doblo 133
Ducato  133
Scudo 134

FORD
B-Max 134
Cougar 134
Escort 134
Fiesta III IV/V VII  135
Focus 136
Galaxy 136

RENAULT
R4 R5 Super 5 69
R6 R9 71
R11 R12 71
R18 R19 72
R20 73
R21/Nevada 73
R25 R30 75
Avantime 76
Clio I II  76
Espace J11/S11 J63/S63 JEO JKO 78
Kangoo I -12/07  VL 80
Laguna I /Nevada  Laguna II /Estate 81
Logan >Marque DACIA
Megane I /Break /Cabriolet /Classic /Coupé 82
Megane II /Classic 87
Megane II Break /Cab.  CC /Coupé 87
Safrane 88
Sandero > Marque DACIA
Scenic I  II  88
Thalia Symbol I   (LB) 90
Twingo I 91
Express 91
Kangoo I  -12/07  VU 93
Master I II 93
Trafic   I II 94

ROVER
25 45 75 95
200 400 95
Maestro 95

SEAT
Alhambra 96
Arosa 96
Cordoba 96
Ibiza II III IV V 98
Leon 99
Toledo 100

Inca 102

SKODA
Fabia 102
Octavia 103
Superb 103

TALBOT
Samba 104

TOYOTA
Avensis 104
Rav4 104
Yaris 104

VOLKSWAGEN
New Beetle 105
Bora 105
Corrado 105
Golf II III IV V 106
Jetta 109
Lupo 110
Passat I II  III IV V 111
Polo -05/09 112
Santana 114
Scirocco 114
Sharan 114
Vento 115
Caddy 116
LT II III 96- 116
Transporter TYP4 (F70/D) 91-03 116

VOLVO
740 760 780 117
940 960 117

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' à identifier les pièces et sont donnés à titre indicatif.
Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.
Los dibujos, las fotos y las referencias de origen solamente sirven a la identificación de los repuestos en concepto de 
indicación.

MODELE PAGE MODELE PAGE

C

TABLE DES MATIÈRES DIRECTIONS 
STEERINGS CONTENTS

TABLE DES MATIÈRES  SOUFFLETS 
STEERING BOOTS CONTENTS



RENAULT
R4 R5 Super 5 154
R6 R9 R11 155
R18 R19 R20 155
R21 R21 Nevada 156
R25 R30 157
Alpine 157
Avantime 157
Clio I II III 157
Espace J11/S11 J63/S63 JEO JKO 159
Kangoo I  -12/07  VL 159
Laguna I /Nevada 159
Laguna II /Estate 160
Logan > Marque DACIA
Megane I /Break /Cab. /Classic /Coupé 160
Megane II /Classic /Break /Cab.  CC /Coupé 162
Modus 162
Safrane 163
Sandero > Marque DACIA
Scenic I II  163
Spider 163
Thalia Symbol I   (LB) 164
Twingo I 164
Vel Satis 164
Express 164
Kangoo I  -12/07  VU 164
Master II III 165
Trafic   I  II 165

SEAT
Arosa 166
Cordoba 166
Ibiza II III IV 93-01(6K) 166
Leon 167
Toledo 167

SKODA
Octavia 167

TOYOTA
Avensis 167
Yaris 167

VOLKSWAGEN
New Beetle 168
Bora 168
Corrado 168
Golf I  II III IV 168
Golf III  Cabriolet 169
Jetta 169
Lupo 170
Passat III IV V 170
Polo -05/09 171

Vento 171
Caddy 171
Transporter TYP4 (F70/D) 91-03 171

Les dessins, photos, références constructeurs (origine) ne servent qu' à identifier les pièces et sont donnés à titre indicatif.
Drawings, pictures, references from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and
have only a guidance value.
Los dibujos, las fotos y las referencias de origen solamente sirven a la identificación de los repuestos en concepto de 
indicación.

MODELE PAGE MODELE PAGE

Ka 136
Mondeo 136
Orion 136
Scorpio 137
StreetKa 137
Courier 137
Transit 137

IVECO
Daily I   II  137

MERCEDES
Classe E (210) 06/95-03/03 137
Classe V (638) 10/96- 137

Vito 137

MINI
Mini /Cab. R52 138

NISSAN
Almera 138
Micra 138
Primera 138

OPEL
Agila 138
Astra F G H 138
Corsa A B C D 140
Meriva 140
Signum 141
Tigra 141
Vectra A B C 141
Zafira 142
Combo 142
Movano 142
Vivaro 142

PEUGEOT
106 143
1007 144
205 144
206 206+  144
207 145
208 145
301 145
304 145
305 145
306 145
307 307 CC 147
308 147
309 147
3008 147
404 405 148
406 148
407 149
4007 150
504 505 150
508 151
5008 151
604 605 151
607 152
806 807 152
Bipper  VL 152
Expert  VL 152
RCZ 152
Bipper VU 152
Boxer I II III 153
Expert  VU 153
J5 153
Partner 153

TABLE DES MATIÈRES  SOUFFLETS 
STEERING BOOTS CONTENTS

D



E

0004094B 7006081
4006125 4006021
7006101 7006035

9 DIRECTIONS / Sterrings
7170028 PEUGEOT 407      
7170029 CITROEN C2 C3  
7170038 PEUGEOT 307  307 CC    
7174015 RENAULT Megane I   
7176049 FIAT Brava Bravo 
7176050 FIAT Marea      
7176053 ALFA ROMEO 156      
7176055 MERCEDES Classe A (168)       
7176057 TOYOTA Rav 4  

13 SOUFFLETS / Sterrings boots 
2750001 CITROEN C6

PEUGEOT  407    
2750002 PEUGEOT 407  
2750004 ALFA ROMEO Mito

CITROEN Nemo
FIAT Fiorino Punto/Evo Qubo
FORD B Max  FiestaVII
OPEL Corsa D
PEUGEOT      Bipper

22 Nouvelles références
22 New references

MARQUE
Make

MARQUE
Make

2750005 CITROEN  C-Elysée C3 Picasso 
PEUGEOT 207 208 301  

2750006 CITROEN  C-Crosser 
PEUGEOT 4007     

2750007 CITROEN  Jumper 
FIAT Ducato 06- 
PEUGEOT Boxer III    

2750008 CITROEN  C5
PEUGEOT 508  

2754002 RENAULT      Megane II  Scenic II    
2754003 OPEL Movano

RENAULT Master III  
2756012 FIAT  Croma 

OPEL Signum Vectra C
2756014 NISSAN Almera Primera    
2756021 MERCEDES Classe E (210)     
2756022 IVECO Daily      

0004214
0004244B
0004544B
0024174
0024374/B
0024434/B
0024464/B
0024474/B
0024484/B
0024574/B
0024644B
0024704BZ
0024724/B
0024764B
0024824BY

0024824BZ
0024844/B
0024864B
002S293
0054194
0054194B
0054294B
0054844B
0664094
0664144
2006005B
2006010B
2006012
4006000B
4006001B

Références supprimées / Deleted references

Références remplacées / Superseeded references

4006003/B
4006004/B
4006007B
4006011B
4006018B
4006122
7006001
7006087
7006127
9006003B
9006012
9006013
9006041B
9006062

NEW



F

Conditions de reprise des vieilles matières sur les directions assistées rénovées

Conditions for the return of power steering old cores

ATTENTIONATTENTION !!
Aucun remboursement de consigne ne pourra être établi si la direction
retournée est cassée ou endommagée !

BEWARE!
Deposit reimbursement is possible only if returned old cores are not damaged !

Points à contrôler :
points to check :

uncraked housing 

undamaged pinion 

undamaged power steering valve 

untwisted notched bar

undamaged threading

undamaged threading



A
L

FA
 R

O
M

E
O

1

 155
7006055 Direction assistée Power steering OE  60591936

1.7i    03/92-12/96
1.8i    02/92- 
1.9 TD    03/92-12/96
2.0i    02/92-

TRW <--->  1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 33
7006010 Direction assistée Power steering OE  60538590

TT /all models     01/83-12/94

ZF <---> 850mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 147
7006009 Direction assistée Power steering OE  46755528

1.6i 16v. 105hp 77kw   120hp 88kw 09/00-09/04
AR37203  AR32104

1.9 JTD 100hp 74kw 03/03-09/04 182B9000
1.9 JTD 115hp 85kw 04/01-09/04 937A2000
1.9 JTD 126hp 93kw 07/03-09/04 937A4000
1.9 JTD 136hp 100kw 07/04-09/04 192B1000

ZF  <---> 1290mm 1.9 JTD 140hp 103kw 11/02-09/04 192A5000

M14x150 2.0         150hp 110kw 09/00-09/04 AR32310
Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 145
7006055 Direction assistée Power steering OE  60591936

1.4i 16v.    01/97-
1.6 01/97-
1.9 TD    01/94-12/96
2.0i /16v.    01/94-12/96

TRW <---> 1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 146
7006055 Direction assistée Power steering OE  60591936

1.4i 16v.    01/97-
1.6    01/97-
1.9 TD    01/94-12/96
2.0i /16v.    01/94-12/96

TRW <--->1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



A
U

D
I

2

A
L

FA
 R

O
M

E
O

7006057 Direction assistée Power steering OE  60591513

2.0    03/88-

TRW <---> 1130mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Arna
7006010 Direction assistée Power steering OE  60538590

TT /all models     01/83-12/94

ZF <---> 850mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 156
7176053 Direction assistée Power steering OE  60693858

1.6i 16v. /SW    10/97-
1.8i 16v. /SW    10/97-
1.9 JTD /SW    10/97-
2.0 JTS /SW    01/02-
2.0i 16v. TS    10/97-
2.4 JTD /SW    10/97-
2.5i /SW    10/97-

TRW <---> 1300mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M12x150
 

 80...
7006135 Direction assistée Power steering OE  811422065A

TT /all models 4 cyl. sauf quattro  
01/80-12/90 Ch- 81B095001

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

164
7006054 Direction assistée Power steering OE  60594888

TT /all models    03/88-

TRW <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M12x150 164

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          

NEW



A
U

D
I

3

7006002 Direction assistée Power steering OE  8A1422065F

TT /all models 5 cyl. BVM sauf Quattro
01/84-12/90

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 ...80
7006002 Direction assistée Power steering OE  8A1422065F

TT /all models 5 cyl. BVM sauf Quattro
01/80-12/90 -ch 8AM167124

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 90
7006135 Direction assistée Power steering OE  811422065A

TT /all models 4 cyl. sauf quattro  
01/84-12/90
Ch- 81B095001

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 100
7006000 Direction assistée Power steering OE  443422065L

TT /all models /4WD 08/84-11/90

ZF Distributeur fonte <---> 915mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 200
7006000 Direction assistée Power steering OE  443422066

TT /all models /4WD 01/84-12/91

ZF Distributeur fonte <---> 915mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



4

 A3...
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063MX

1.6i 3ptes  -05/03 -ch 8LX100000 AEH AKL APF AGN
1.8i 20v. Turbo Berline 3ptes  -05/03 -ch 8LX100000 AGU

BV5 -ch 8LX100000 APP
1.8 FSi 3ptes   -05/03 APG
1.8 FSi 3ptes   09/96-06/03       AGN
1.9 TDi 90hp 66kw 3ptes   -05/03  BVM -ch 8LX100000 AGR
1.9 TDi 130hp 96kw 3ptes -05/03 -ch 8LX100000 ASZ

OE  1J1422063NX
1.6i 3ptes   -05/03 Ch- 8LX100001 AEH AKL APF AGN
1.6i 3ptes   -05/03 AVU
1.8i 20v. Turbo /4WD Berl. 3ptes -10/00 Ch- 8LX100001 AJQ
1.8i 20v. Turbo 4WD Berl. 3ptes  10/00-06/03 ARY
1.8i 20v. Turbo Berline 3ptes -05/03   Ch- 8LX100001 AGU

BV5 Ch- 8LX100001 APP
03/97-10/00 AQA
01/02-06/03                 BVA   AUM
10/00-06/03 AUQ

1.9 TDi 90hp 66kw 3ptes   -05/03  BVM Ch- 8LX100001 AGR
BVA AGR

1.9 TDi 90hp   66kw 3ptes   -09/01  ALH
1.9 TDi 100hp 74kw 3ptes   09/01-06/03 ATD  AXR
1.9 TDi 110hp 81kw 3ptes   -05/03    Ch- 8LX100001 ASV
1.9 TDi 110hp 81kw 3ptes   -09/01  AHF
1.9 TDi 130hp 96kw 3ptes   -05/03 Ch- 8LX100001 ASZ
1.9 TDi 130hp 96kw 4WD 3ptes 10/00-06/03          BVM ASZ

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

A
U

D
I

 A2
7006155 Direction assistée Power steering OE  8Z1423052X

1.4i 16v.    -Ch 8Z1020235  AUA BBY
1.4 TDi    -Ch 8Z1020235  AMF ATL

BHC
1.6 FSi    -Ch 8Z1020235 BAD

TRW avec servotronic <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006003 Direction assistée Power steering OE  8Z1423052E

1.4i 16v.  Ch- 8Z1020236
-ch 8Z3013000 AUA BBY

1.4 TDi    Ch- 8Z1020236
-ch 8Z3013000 AMF ATL

BHC
1.6 FSi    Ch- 8Z1020236

-ch 8Z3013000 BAD

ZF <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



A
U

D
I

5

 A4 I   94-2000
7006141 Direction assistée Power steering OE  3B1422052MX

1.6    -02/99
1.8i /20v. 2WD    -02/99 BVA
1.8i /20v. 4WD    -02/99
1.8i 20v. Turbo 2WD 4WD -02/99
1.9 TDi 90hp 66kw    -02/99
1.9 TDi 110hp 81kw /4WD -02/99

ZF <--->
1021mm 

M14x150
Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

7176037 Direction assistée Power steering OE  8D1422052CX

2.4i V6 2WD Berline  09/97-02/99 AGA BVM
2.4i V6 4WD Berline  09/97-02/99

Ch- 8D-W-020001 AGA BVM 
2.8i V6 Berline  02/95-03/96 AAH BVM
2.8i V6 30v. 2WD Berl. 04/96-02/99 ACK BVM
2.8i V6 30v. 4WD Berline  04/96-02/99

Ch- 8D-W-020001 ACK BVM
2.8i V6 30v. 4WD Berline  04/96-01/98 

Ch- 8D-W-020001 ACK BVA
ZF <---> 1028mm Pignon avec plats

M14x150
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

...A3
7176043 Direction assistée Power steering OE  1K1423055CX

Ch- 8P-5A072501  Ch- 8P-5B001001

1.6i    06/03-06/08  BVM BGU BSE 
01/04-06/08 BVA BGU BSE 

1.6i Sportback       09/04-06/08 BVA BGU BSE 
1.6 FSi    09/03-12/07 BVM      BAG BLF/P
1.6 FSi Sportback   09/04-12/07 BVM      BAG BLF/P 
1.9 TDi    06/03-06/08 BVM      BKC BXE 
1.9 TDi Sportback 09/04-06/08 BVM      BKC BXE 
2.0 FSi    06/03-06/06 BVM       AXW BLR BLX BVY
2.0 FSi    01/04-06/06 BVA       AXWBLR BLX BVY
2.0 FSi Sportback  09/04-06/06   BVM BVA AXWBLR/X BVY 
2.0 TFSi Sportback 09/04-06/08 BVA       AXX BWA
2.0 TFSi 4WD Sportback 09/04-06/08 BVM AXX BWA
2.0 TDi    06/03-06/08 BVM BVA       BKD  
2.0 TDi Sportback 09/04-06/08 BVM BVA       BKD
3.2i V6 24v. 4WD 01/04-06/08 BVM        BDB
3.2i V6 24v. 4WD 09/04-06/08 BVA         BDB BMJ 
3.2i V6 24v. 4WD Sportback   09/04-06/08 BDB BMJ BUB

ZF Electrique <---> 1270mm 
M16x150



B
M

W

6

A
U

D
I

 A6 II   97-04/2004
7006004 Direction assistée Power steering OE  4B1422052X

1.8i 20v. 125hp 92kw Berline   03/98-07/01 AJP ARH AQE
1.8i 20v. Avant  125hp 92kw    03/98-07/00 AJP ARH AQE 

1.8i 20v. Turbo /4WD 150hp 110kw Berline   06/97-07/01   Ch 4BW000001-4B2110000 AEB APU
1.8i 20v. Turbo 150hp 110kw Berline   10/98-07/01 ANB ARK
1.8i 20v. Turbo 150hp 110kw Berline   10/98-05/04 AWT
1.8i 20v. Turbo 4WD 150hp 110kw Berline   12/98-05/04 AWT
1.8i 20v. Turbo 4WD 150hp 110kw Berline   12/98-07/01 ANB ARK
1.8i 20v. Turbo Avant /4WD 150hp 110kw    03/98-07/01 AEB APU ANB ARK
1.8i 20v. Turbo Avant /4WD 150hp 110kw    03/98-04/05 AWT
1.8i 20v. Turbo /4WD 180hp 132kw Berline   06/97-07/01 AJL
1.8i 20v. Turbo Avant /4WD 180hp 132kw    03/98-07/01 AJL

1.9 TDi 110hp 81kw Berline   06/97-10/00   Ch 4BW000001-4B2110000 AFN AVG
1.9 TDi Avant 110hp 81kw    03/98-10/00 AFN AVG
1.9 TDi /Avant 115hp 85kw    10/00-07/01 AJM
1.9 TDi 130hp 96kw Berline   07/01-05/04 AWX  AVF
1.9 TDi Avant 130hp 96kw    07/01-04/05 AVF AWX

ZF <---> 1070mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 1 E81 E87
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

1.6i 116 E87    15/04/05- N45B16A   
2.0i 118 120 E87   15/04/05-12/06 BVM

BVM BVA N46B20B
2.0 D 118 120    07/08-
2.0 D 123    02/09- BVM BVA N47D20D
2.0 TD 116    02/09- BVM N47D20A
2.0 TD 118 E87    15/04/05-12/06 BVM M47D(204D4)
2.0 TD 120 E87    15/04/05-12/06 BVM BVA M47D(204D4)
2.0 TD 118 120    01/07- BVM BVA N47D20A
2.0 TD 123    07/07- BVM BVA N47D20B

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



B
M

W

7

 Série 3 E30
7006012 Direction assistée Power steering OE  32131140833

TT /all models    01/82-12/90

ZF Carter alu <---> 1020mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 3 E36
7006013 Direction assistée Power steering OE  32131140972

1.6i 316    12/90-
1.7 TDS 318 /Touring 12/90-
1.8i 318i    12/90-
2.0i 320i    12/90-
2.5i 323i    12/90-
2.5 TDs 325 /Touring 12/90-
2.8i 328i    12/90-

ZF <---> 990mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 1 E82
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

2.0 D 118    10/09-
2.0 D 120    07/08-
2.0 D 123    11/07-
2.0 TD 120    11/07-

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 1 E88
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

2.0 D 118 120 123    07/08-
2.0 TD 120    03/08-09/08

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 3 E21
7006011 Direction assistée Power steering OE  32131127086

TT /all models    01/81-12/83

ZF <---> 1040mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



8

B
M

W
 Série 3 E46

7176040 Direction assistée Power steering OE  32136755065

1.8i 316 Compact    06/01-02/05 BVM BVA N42B18A
1.8i 316 Touring    01/02-03/04 BVM BVA N42B18A
1.9i 318 Coupé   07/99-09/01 BVM BVA M43(194E1)
2.0i 318 Berline   09/01-03/04 BVM BVA N42B20A N46B20A
2.0i 318 Compact    03/01-03/03 BVM BVA N42B20A
2.0i 318 Compact    03/04-12/04 BVM BVA N46B20A
2.0i 318 Coupé   09/01-03/03 BVM BVA N42B20A
2.0i 318 Coupé   03/04-03/05 BVM BVA N46B20A
2.0i 318 Touring    09/01-03/04 BVM BVA N42B20A
2.0i 318 Touring    01/04-09/05 BVM BVA N46B20A
2.2i 320 Berline   09/01-03/05 BVM BVA M54(226S1)
2.2i 320 Cab.   09/01-03/03 BVM BVA M54(226S1)
2.2i 320 Coupé   09/01-12/06 BVM BVA M54(226S1)
2.2i 320 Touring    07/00-09/05 BVM BVA M54(226S1)
2.5i 323 Coupé   09/01-03/03 BVM BVA M52(256S4)
2.5i 325 Berline   09/01-03/05 BVM BVA M54B(256S5)
2.5i 325 Cab.   09/01-03/03 BVM BVA M54B(256S5)
2.5i 325 Compact    06/01-12/04 BVM BVA M54B(256S5)
2.5i 325 Coupé   09/01-12/06 BVM M54(256S5) M54B(256S5)
2.5i 325 Coupé   09/01-12/06 BVA M54B(256S5)
2.5i 325 Touring    09/01-09/05 BVM BVA M54(256S5)
3.0i 330 Coupé   09/01-12/06 BVM BVA M54(306S3)
3.0i 330 Touring    09/01-09/05 BVM BVA M54(306S3)
3.0 D 330 Berline   07/99-09/01 BVM BVA M57(306D1)
3.0 D 330 Touring    09/01-03/03 BVM BVA M57(306D1)

OE  32136757651

2.0 D 318 Berline   11/01-03/03 BVM BVA M47(204D1)
2.0 D 320 Touring    07/99-09/01 BVM M47(204D1)
2.0 D 320 Touring    04/00-09/01 BVA M47(204D1)
2.0 TD 318 Touring    01/02-03/03 BVM BVA M47(204D1) 
2.0 TD 318 Touring    01/02-09/05 BVM M47D(204D4) 
2.0 TD 318 Touring    03/03-09/05 BVA M47D(204D4) 
2.0 TD 320 Berline   03/03-12/06 BVM M47DTU(204D4) 
2.0 TD 320 Berline   03/03-03/05 BVA M47DTU(204D4) 
2.0 TD 320 Berline   09/01-03/03 BVM M47DTU(204D4) 
2.0 TD 320 Berline   09/01-03/05 BVA M47DTU(204D4) 
2.0 TD 320 Compact    03/01-12/04 BVM BVA M47DTU(204D4) 
2.0 TD 320 Touring    09/01-09/05 BVM BVA M47DTU(204D4) 
3.0i 330 /Cab.   09/01-03/03 BVM BVA M54(306S3) 
3.0i 330 Berline   09/01-03/05 BVA M54(306S3) 
3.0 D 330 Berline   03/03-12/06 BVM M57(306D2) 
3.0 D 330 Berline   03/03-03/05 BVA M57(306D2) 
3.0 D 330 Berline   09/01-03/03 BVM BVA M57(306D1) 
3.0 D 330 Touring    03/03-09/05 BVM BVA M57(306D2) 

ZF <---> 980mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 3 E90
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

2.0i 318    07/05-09/07
BVM BVA N46B20B  

2.0i 320   12/05-09/06
BVM N45B20A

2.0i 320    03/05-09/07
BVM BVA N46B20B

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



B
M

W

9

7006015 Direction assistée Power steering OE  32131096145

2.0i 520    -08/00 BVM BVA
2.5i 523 /Touring   -08/00 BVM BVA
2.5 TD 525TD    -08/00
2.5 TDS 525    -08/00 BVM BVA
2.8i 528    -08/00 BVM BVA
3.0 D 530 Touring   10/98-01/06/99

BVM BVA M57(306D1)
ZF avec servotronic <---> 967mm 

M16x100 Pignon avec cannelures
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 5 E39
7176034 Direction assistée Power steering OE  32136751745

2.0i 520 /Touring   07/96-07/00 BVM BVA M52(206S3) M52(206S4)

2.0 D 520    07/00-07/03 BVM M47(204D1)
2.0 D 520 Touring    04/00-09/03 BVM M47(204D1)

2.2i 520    07/00-07/03 BVM BVA M54(226S1)
2.2i 520 Touring    07/00-03/04 BVM BVA M54(226S1)

2.5i 523 /Touring    12/95-07/00 BVM BVA M52(256S3) M52(256S4)
2.5i 525    07/00-07/03 BVM BVA M54(256S5)
2.5i 525 Touring    07/00-03/04 BVM BVA M54(256S5)
2.5 D 525    07/00-07/03 BVM BVA M57(256D1)
2.5 D 525 Touring    04/00-03/04 BVM BVA M57(256D1)
2.5 TD 525TD    09/97-04/00 BVM M51(256T1)
2.5 TDS 525 /Touring    02/96-04/00 BVM BVA M51(256T1)

2.8i 528 /Touring    12/95-07/00 BVM BVA M52(286S1) M52(286S2)

3.0i 530    07/00-07/03 BVM BVA M54(306S3)
3.0i 530 Touring    07/00-03/04 BVM BVA M54(306S3)
3.0 D 530    07/00-07/03 BVM BVA M57(306D1)
3.0 D 530 Touring    10/98-03/04 BVM BVA M57(306D1)

ZF <---> 970mm 
M16x100 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Série 3 E91
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

2.0i 318 Touring    03/06-09/07
BVM BVA N46B20B

2.0i 320 Touring    09/05-09/07
BVM BVA N46B20B

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



C
IT

R
O

E
N

10

B
M

W

 X5
7006017 Direction assistée Power steering OE  32136761823

3.0    E53
3.0 D    E53M57
4.4    -10/03 BVA E53M62

ZF <---> 1155mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 X1
7176039 Direction assistée Power steering OE  32106765013

2.0i    03/10-
2.0 D    10/09-

TRW <---> 1160mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          

 Z3
7006013 Direction assistée Power steering OE  32131140972

TT /all models    01/97-12/99

ZF <---> 990mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 AX ...
2006004 Direction mécanique Steering gear OE  95659460

Pour pneus 135/70 R13 
1.0    09/86-
1.1    09/86-
1.4 /i /4WD    09/86-
1.4 D   09/86-

Repère noir course 80mm   

2006004B (en boîte /in box)

2006005 Direction mécanique Steering gear OE  956595

TT /all models   Pour pneus 145/70 R13 
09/86-                          

Pour pneus 145/70 R13

Repère bleu course 75mm   



C
IT

R
O

E
N

11

 Berlingo VL ...
0004S24 Direction mécanique Steering gear OE  4000S2

1.1    -10/02 TU1M+  TU1JP
1.4i    -10/02 TU3JP
1.6i 16v.   -10/02 TU5JP4
1.8    -10/02 XU7JB
1.9 D    -10/02 XUD9     DW8/B
2.0 HDi    -10/02 DW10TD

Repère 60DJCZ 

0004S24B (en boîte /in box)

7006035 Direction assistée Power steering OE  4000S0

1.1    -03/01/99 TU1M+
1.4i    -03/01/99 TU3JP
1.6i 16v.   -03/01/99 TU5JP4
1.8i    -03/01/99 XU7JB
1.9 D    -03/01/99 XUD9

ZF Avec bielles sans rotule    <---> 1182mm 
M14x150 Pignon avec cannelures 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006022 Direction assistée Power steering OE  4000CV

2.0 HDi    -02/10/00 DW10TD

ZF <---> 1166mm Repère 60DHAR
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006021 Direction assistée Power steering OE  4000AA

1.1            04/01/99-30/11/00  TU1JP 
TU1M+

1.4i           04/01/99-30/11/00  TU3JP
1.6i 16v.   04/01/99-30/11/00  TU5JP4
1.8i    04/01/99-30/11/00  XU7JB
1.9 D    04/01/99-30/11/00  XUD9 

DW8

ZF <---> 1175mm        Avec bielles sans rotule
M14x150 Pignon avec plats Haut. 40 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

 ...AX
2006008 Direction mécanique Steering gear OE  95659461

Pour pneus 155/70 165/65 185/60 R13 

1.4   09/86- TU3
1.4 GTi    09/86-
1.5 D    09/86- TUD5 
TT /all models 4WD     09/86-

Repère jaune course 72mm   

2006008B (en boîte /in box)



12

C
IT

R
O

E
N

 ...Berlingo VL
7170021 Direction assistée Power steering OE  4000JT

1.8    12/00-10/02 XU7JB
1.9 D    12/00-10/02 DW8/B

OE  9801760580
1.4i    11/02-05/08 TU3A TU3JP
1.6i 16v.   11/02-05/08 TU5JP4
1.9 D    11/02-05/08 DW8B

ZF <---> 1175mm 
M14x150 Pignon avec plats H45

Raccord lisse

7006032 Direction assistée Power steering OE  95615724

TT /all models   Sauf 1.9D mot. XUD9 
Pompe 6+2 et 4WD
09/82-12/94

ZF Distributeur fonte <---> 805mm 
fileté (mâle) M14x150

Raccord pression M9x125  Raccord retour M14x150

7006023 Direction assistée Power steering OE  4000KK

1.6 HDi    11/02-05/08 DV6ATED4
1.6 HDi    11/02-05/08 DV6BTED4
2.0 HDi    11/02-05/08 DW10TD

ZF Repères 60DHJL 60DHXG <---> 1167mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord lisse

 BX
2006010 Direction mécanique Steering gear OE  95615722

TT /all models    09/82-

M14x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          

.. C2...
7170024 Direction assistée Power steering OE  4000TP

1.1i                        BVM TU1JP(HFX)
1.4i   -05/08 BVM BVA TU3A/JP(KFV)
1.4i   05/08-          BVM TU3A/JP(KFV)
1.4i 16v. 12/05-     BVA  ET3J4(KFU)
1.4 HDi -10/08      BVM DV4TD(8HX)
1.4 HDi 11/04-      BVM DV4TD(8HZ)
1.4 HDi  BVA DV4TD(8HX 8HZ)
1.6i 16v.  BVA  TU5JP4(NFU)
1.6 HDi FAP 05/08- BVM DV6TED4(9HZ)

ZF DA electrique 65 ampères   <---> 1040mm 
M14x150

Repère 60DHHE 60DHPH Course méca dir. 128 



13

C
IT

R
O

E
N

7170024 Direction assistée Power steering OE  4000TP

1.1i   Roues 15 16 pouces -06/01/05 TU1JP 
1.1i    07/01/05-10/05 TU1JP
1.1i    27/02/06-10/09 TU1A

1.4i  Roues 15 16 pouces -06/01/05 TU3JP 
1.4i    07/01/05-10/05 TU3JP
1.4i    27/02/06-10/09 TU3JP TU3A
1.4i 16v.   Roues 15 16 pouces -06/01/05 ET3J4 
1.4i 16v.    07/01/05-10/05 ET3J4
1.4i 16v.    27/02/06-10/09 ET3J4

1.4 HDi   Roues 15 16 pouces -06/01/05 DV4TD 
1.4 HDi    07/01/05-10/05 DV4TD
1.4 HDi    27/02/06-10/09 DV4TD
1.4 HDi   Roues 15 16 pouces -06/01/05 DV4TED4 
1.4 HDi    07/01/05-10/05 DV4TED4

1.6i 16v.   Roues 15 16 pouces -06/01/05 TU5JP4 
1.6i 16v.    07/01/05-10/05 TU5JP4
1.6i 16v.    27/02/06-10/09 BVM TU5JP4

1.6 HDi   Roues 15 16 pouces -06/01/05 DV6ATED4 
1.6 HDi    07/01/05-10/05 DV6ATED4

ZF DA electrique 65 ampères   <---> 1040mm 
M14x150

Repère 60DHHE 60DHPH  Course méca dir. 128 

 C3
7170029 Direction assistée Power steering OE  4000WT

Roues 14 pouces 
1.1i /GPL   -12/10 TU1JP TU1A(HFX)
1.4i /GNV /GPL -12/10 TU3A/JP(KFV)
1.4i 16v./Stop&Start -12/10 ET3J4(KFU)
1.4 HDi          -12/10 DV4TD
1.4 HDi 16v.  -12/10 DV4TED4
1.6i 16v.  -12/10 TU5JP4
1.6 HDi  -12/10      DV6A/U/TED4

ZF DA electrique 60 ampères   <---> 1040mm 
M14x150

Repère 60DHHG 60DHLB 60DHNE 60DHPK  Course méca dir. 144

 ...C2
7170029 Direction assistée Power steering OE  4000WT

1.1i      09/03-12/09  TU1JP TU1A(HFX)
1.4i      09/03-12/09  TU3A/JP(KFV)
1.4i 16v.             09/03-12/09  ET3J4
1.4 HDi              09/03-12/09  DV4TD
1.6i 16v. /VTS   09/03-12/09  TU5JP4 /S
1.6 HDi    09/03-12/09  DV6TED4

ZF DA electrique 60 ampères   <---> 1040mm 
M14x150

Repère 60DHHG 60DHLB 60DHNE 60DHPK  Course méca dir. 144

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

NEW

NEW



14

C
IT

R
O

E
N

 C3 Pluriel
7170024 Direction assistée Power steering OE  4000TP

1.4i     04/03-09/08 BVM TU3A/JP(KFV)
1.4HDi 04/04-10/05 BVM DV4TD(8HX)
1.4HDi 10/05-09/08 BVM DV4TD(8HZ)
1.6i 16v. 04/03-09/08 BVA TU5JP4(NFU)

ZF DA electrique 65 ampères  <---> 1040mm 
M14x150

Repère 60DHHE 60DHPH  Course méca dir. 128 

 C5
7006038 Direction assistée Power steering OE  4000NX

1.8i 16v.    -01/03/01 EW7J4
1.8i 16v. Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 EW7J4
1.8i 16v.    29/04/02-08/04 EW7J4
2.0i 16v.    -01/03/01 EW10J4
2.0i 16v. Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 EW10J4
2.0i 16v.    29/04/02-08/04 EW10J4
2.0 HPi    -01/03/01 EW10D
2.0 HPi Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 EW10D
2.0 HPi    29/04/02-08/04 EW10D
2.0 HDi    -01/03/01 DW10TD
2.0 HDi sans FAP   -01/03/01 DW10ATED
2.0 HDi Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 DW10
2.0 HDi    29/04/02-08/04 DW10
2.2 HDi Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 DW12TED4
2.2 HDi    29/04/02-08/04 DW12TED4
3.0i V6 Berline 5ptes   02/03/01-28/04/02 ES9J4S
3.0i V6    29/04/02-08/04 ES9J4S

ZF Assistance non variable  <---> 1010mm 
M16x150 Raccord lisse

Rep. 60DHEE 60DHGT 60DHJU 60LYBA  Course méca dir. 166

7006039 Direction assistée Power steering OE  4000NC

1.6 HDi    09/04-03/08 DV6TED4
1.8i 16v.    -03/08 EW7J4
1.8i 16v.    09/04-03/08 EW7A
2.0i 16v.    09/04-03/08 EW10A
2.0i 16v.    -08/04 EW10J4
2.0 HDi    -08/04 DW10TD DW10ATED
2.0 HDi    09/04-03/08 DW10BTED4
2.0 HPi    -08/04 EW10D
2.2 HDi    -03/08 DW12TED4
2.2 HDi    09/04-03/08 DW12BTED4
3.0i V6    -08/04 ES9J4S
3.0i V6    09/04-03/08 ES9A

BENDIX TRW ZF Assistance variable  <---> 1240mm 
M16x150

Repères 60DHGZ 60DHLP Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



15

C
IT

R
O

E
N

 Saxo...
0004W64 Direction mécanique Steering gear OE  4000W6

1.0i   01/96- TU9M
1.1i  01/96- TU1JP TU1M+ 
1.4i    01/96- TU3JP
1.5 D    01/96- TUD5 TUD5B 

Repères DJYF DJYK DJYR  Course 72mm 

0004W64B (en boîte /in box)

0054524 Direction mécanique Steering gear OE  9404005520

0.6 LNA    11/83-
1.1 LNA    09/82-

Pignon avec cannelures 

0054524B (en boîte /in box)

 LN LNA
0054484 Direction mécanique Steering gear OE  9404005480

0.6 LNA    09/82-11/83

Pignon avec 25 cannelures 

 Evasion
7006093 Direction assistée Power steering OE  400126

1.8i    XU7JP
1.9 TD    XUD9TEF
2.0i    XU10J2C
2.0i 16v.    XU10J4R
2.0 Turbo    XU10J2TE

TRW  Pignon avec plats <---> 1283mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 C8
7006061 Direction assistée Power steering OE  4000GQ

2.0 HDi    -11/03 DW10ATED4
2.0 HDi    -11/03 DW10UTED4
2.0 HDi    -11/03 DW10BTED4  
2.2 HDi    -11/03 DW12TED4

TRW Assistance variable <---> 1320mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



16

C
IT

R
O

E
N

...Saxo
0004W84 Direction mécanique Steering gear OE  4000W8

1.0i   01/96- TU9M
1.1i  01/96- TU1
1.4i  01/96- TU3JP
1.5 D 01/96- TUD5 TUD5B

Repére DJYE  Course 80mm 

0004W84B (en boîte /in box)

7006037 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000S8

1.1i   01/96- TU1
1.4i    01/96- TU3JP
1.5 D    01/96- TUD5/B 
1.6i    01/96- TU5JP
1.6i 16v.   01/96- TU5J4

TRW <---> 510mm 
Repère 60DJYU

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

 Visa
0054484 Direction mécanique Steering gear OE  9404005480

1.1    09/82-02/11/83

Pignon avec 25 cannelures 

0054524 Direction mécanique Steering gear OE  9404005520

1.0    03/11/83-
1.1    03/11/83-
1.4 /Tonic 09/82-

Pignon avec cannelures 

0054524B (en boîte /in box) Visa

2006007 Direction mécanique Steering gear OE  9404000230

1.8 D    

Pignon avec cannelures 

2006007B (en boîte /in box)

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



17

C
IT

R
O

E
N

 Xsara...
0004S24 Direction mécanique Steering gear OE  4000S2

1.4i    07/97-08/00   TU3JP
1.5 D    07/97-08/00   TUD5
1.6i    07/97-08/00   TU5JP
1.8/i/16v.  07/97-08/00   XU7JB/P/P4
1.8 D    07/97-08/00   XUD7
1.9 D    07/97-08/00   XUD9A DW8
1.9TD    07/97-08/00   XUD9TE
1.9TD SD 07/97-08/00   XUD9BSD
2.0i 16v.  07/97-08/00   XU10J4R
2.0 HDi    07/97-08/00   DW10TD

Repère 60DJCZ 

0004S24B (en boîte /in box)

 XM
7006034 Direction assistée Power steering OE  4000R2

2.0i    -15/05/95 XU10J2
2.0i Turbo   -15/05/95 XU10J2TE
2.1 D D12 XUD11A
2.1 TD Turbo D12  -06/95 XUD11ATE
3.0i V6    ZPJ

ZF sauf pas variable  <---> 1240mm Repères 60DJPE/ZC 
M14x150

Raccord pression M12x125  Raccord retour M12x100

7170016 Direction assistée Power steering OE  4000AG

2.0 Turbo  05/95- XU10J2TE
2.0 HDi sans FAP                 DW10ATED
2.1 TD    05/95- XUD11BTE
3.0i V6    05/95- ES9J4

ZF Repère 60DHDC <---> 1205mm     Pignon avec cannelures
M16x150

Raccord pression M12x125  Raccord retour M14x150

7006033 Direction assistée Power steering OE  9451136980

TT /all models Sauf 2.0i 16v. 
mot. XU10J4   -04/95

ZF Pompe HP 6 pistons  <---> 1213mm     Pignon avec cannelures 
M14x150   Course de crémaillère 80.50mm  avec support 

Raccord pression M12x125  Raccord retour M12x100

 Xantia
2006012B Direction mécanique Steering gear OE  9451136780

TT /all models    06/93-12/97

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



18

C
IT

R
O

E
N

 ...Xsara
7006035 Direction assistée Power steering OE  4000S0

1.4i Berline 3/5ptes Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 TU3JP
1.5 D Berline  Repère 60DJUJ 07/97-08/00 TUD5
1.5 D Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 TUD5
1.6i 90hp 66kw Berline /Coupé   Repère 60DJUJ 07/97-08/00 TU5JP
1.6i Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 TU5JP
1.8 Berline /Coupé   Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XU7JB
1.8 Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XU7JB
1.8i 16v. Berline sauf GPL + essence sans plomb  sauf niveau VTS 

Repère 60DJUJ 24/05/99-08/00 XU7JP4 
1.8i 16v. Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XU7JP4
1.8i 16v. GPL Berline /Coupé  + essence sans plomb  

Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XU7JP4
1.8i Berline /Coupé   Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XU7JP
1.8i Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XU7JP
1.8 D Berline /Coupé   Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XUD7
1.8 D Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XUD7
1.9 D Berline /Coupé   Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XUD9A DW8
1.9 D Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XUD9A DW8
1.9 TD Berline /Coupé   Repère 60DJUJ Sauf niveau VTS 07/97-08/00 XUD9TE  
1.9 TD Break Repère 60DHBR 07/97-08/00 XUD9TE
1.9 TD SD Berline /Coupé  Repère 60DJUJ 07/97-08/00 XUD9BSD
1.9 TD SD Break  Repère 60DHBR 07/97-08/00 XUD9BSD
2.0 HDi Berline /Coupé   Repère 60DJUJ Sauf niveau VTS 07/97-08/00 DW10TD 

ZF Avec bielles sans rotule   <---> 1182mm   Pignon avec cannelures
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006041 Direction assistée Power steering OE  4000CA

1.8i 16v. VTS sauf GPL + essence 
sans plomb  Niveau VTS 
07/97-08/00 XU7JP4

1.9 TD VTS    07/97-08/00 XUD9TE
2.0 HDi VTS   07/97-08/00 DW10TD

TRW <---> 1170mm Pignon avec plats
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Xsara Picasso
7006040 Direction assistée Power steering OE  4000CQ

1.6i /16v.  TU5JP/4
1.6 HDi    DV6TED4
1.6 HDi    DV6ATED4
1.8i 16v.    EW7J4
2.0i 16v.    EW10J4
2.0 HDi    DW10TD

TRW <---> 1183mm Repère 60DHAN/XC 
M14x150

Raccord lisse Pignon avec plats 

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



19

C
IT

R
O

E
N

7006035 Direction assistée Power steering OE  4000S0

1.1    -03/01/99 TU1JP TU1M+
1.4    -03/01/99 TU32
1.4i    -03/01/99 TU3JP
1.8 D    -03/01/99 XUD7
1.9 D    -03/01/99 XUD9

ZF Avec bielles sans rotule <---> 1182mm Pignon avec cannelures 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Berlingo VU...
0004S24 Direction mécanique Steering gear OE  4000S2

1.1    -10/02 TU1M+ TU1JP
1.4 /i    -10/02 TU32 TU3JP
1.8 D    -10/02 XUD7
1.9 D    -10/02 XUD9 DW8/B
2.0 HDi    -10/02 DW10TD
TT Elec. /All models Electric -10/02

Repère 60DJCZ 

0004S24B (en boîte /in box)

7006091 Direction assistée Power steering OE  4000V2

2.0i 16v.    07/91- XU10J4

TRW <---> 1200mm Repère 60DHBE
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006035 Direction assistée Power steering OE  9455851480

TT /all models 07/91- sauf 1.9i 2.0 /16v.   

ZF Avec bielles sans rotule  <---> 1182mm  Pignon avec cannelures
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 ZX
2006003 Direction mécanique Steering gear OE  9451114580

TT /all models    03/91-

2006003B (en boîte /in box)  

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



20

C
IT

R
O

E
N

 ... Berlingo VU
7006022 Direction assistée Power steering OE  4000CV

2.0 HDi    -02/10/00 DW10TD

ZF Repère 60DHAR <---> 1166mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006021 Direction assistée Power steering OE  4000AA

1.1    04/01/99-30/11/00  TU1JP/M+
1.4    04/01/99-30/11/00  TU32
1.4i    04/01/99-30/11/00  TU3JP
1.8 D    04/01/99-30/11/00  XUD7
1.9 D   04/01/99-30/11/00  XUD9  

DW8

ZF Avec bielles sans rotule  <---> 1175mm 
M14x150 Pignon avec plats Haut. 40 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7170021 Direction assistée Power steering OE  4000JT

1.1    12/00-10/02 TU1JP
1.4i    12/00-10/02 TU3JP
1.9 D    12/00-10/02 DW8/B

OE  9801760580

1.1i    11/02-05/08 TU1JP
1.4i    11/02-05/08 TU3A/JP
1.9 D    11/02-05/08 DW8B

ZF <---> 1175mm 
M14x150 Pignon avec plats H45

Raccord lisse

7006023 Direction assistée Power steering OE  4000KK

1.6 HDi    11/02-05/08 DV6ATED4
1.6 HDi    11/02-05/08 DV6BTED4
2.0 HDi    11/02-05/08 DW10TD

ZF <---> 1167mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord lisse Repères 60DHJL 60DHXG 

 C15...
0054524 Direction mécanique Steering gear OE  9404005520

1.0    -04/05/88
1.1    -04/05/88
1.4    -04/05/88

Pignon avec cannelures 

0054524B (en boîte /in box)

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



21

C
IT

R
O

E
N

7006090 Direction assistée Power steering OE  400039

TT /all models Sauf 1.8   11/81-

TRW <---> 1310mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 C25
0054114 Direction mécanique Steering gear OE  4000A0

TT /all models    11/81-03/92

M16x150 0054114B (en boîte /in box)
C25

7006082 Direction assistée Power steering OE  4000G9

TT /all models conduite à G   

ZF <---> 1122mm Sortie raccord à droite 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

0004424 Direction mécanique Steering gear OE  400042

1.0    07/09/89-
1.1    07/09/89-
1.4    07/09/89-
1.8 D    07/09/89-  
1.9 D 07/09/89- DW8B

Pignon avec plats
0004424B (en boîte /in box)  

 ... C15
2006007 Direction mécanique Steering gear OE  9404000230

1.0    05/05/88-08/89
1.1    07/87-15/06/88 E1A
1.1    05/05/88-08/89
1.3    07/87-15/06/88 G1A
1.4    05/05/88-08/89
1.8 D    -08/89

Pignon avec cannelures 

2006007B (en boîte /in box)

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



22

C
IT

R
O

E
N

 Jumper...
0004E54 Direction mécanique Steering gear OE  4000E5

1.9 D/TD   -01/02 XUD9/TE
2.0     -01/02 XU10J2 XU102C
2.0 HDi    -01/02 DW10TD
2.5 D/TD -01/02 DJ5/T
2.5 TDi    -01/02 DJ5TED
2.8 TD     -01/02 8140.43
2.8 HDi   -01/02 8140.43S/63

M16x150
0004E54B (en boîte /in box)  

7006089 Direction assistée Power steering OE  4004E4

Sauf 4WD 
1.9 D 02/94- -ch 15687004 XUD9
1.9 TD     02/94- -ch 15687004 XUD9TE
2.0     02/94- -ch 15687004 XU10J2
2.0    02/94- -ch 15687004 XU102C
2.0 HDi  02/94- -ch 15687004 DW10TD
2.5 D    02/94- -ch 15687004 DJ5
2.5 TD     02/94- -ch 15687004 DJ5T
2.5 TDi     02/94- -ch 15687004 DJ5TED
2.8 TD     02/94- -ch 15687004 8140.43
2.8 HDi     02/94- -ch 15687004 8140.63
2.8 HDi     02/94- -ch 15687004 8140.43S

TRW <---> 1409mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006102 Direction assistée Power steering OE  4000EC

Sauf 4WD 
1.9 D     -01/02 Ch- 15687005 XUD9
1.9 TD     -01/02 Ch- 15687005 XUD9TE
2.0     -01/02 Ch- 15687005 XU10J2 
2.0    -01/02 Ch- 15687005 XU102C
2.0 HDi    -01/02 Ch- 15687005 DW10TD
2.5 D     -01/02 Ch- 15687005 DJ5
2.5 TD    -01/02 Ch- 15687005 DJ5T
2.5 TDi    -01/02 Ch- 15687005 DJ5TED
2.8 TD     -01/02 Ch- 15687005 8140.43
2.8 HDi     -01/02 Ch- 15687005 8140.63
2.8 HDi     -01/02 Ch- 15687005 140.43S

TRW <---> 1407mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



23

C
IT

R
O

E
N

7170025 Direction assistée Power steering OE  4001E5

2.2 HDi 100hp 74kw 120hp 88kw 
110hp 81kw 07/06- Puma C81 Euro5
130hp 96kw 07/06- Puma 22DT

Puma C96 Euro5
150hp 110kw 07/06- Puma C110 Euro5

3.0 HDi 156hp 115kw  175hp 129kw  
07/06-    F30DT Euro 5

3.0 HDi 157hp 116kw 07/06-   F30DT

<---> 1150mm Variable 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

7170026 Direction assistée Power steering OE  4001E4

2.2 HDi 100hp 74kw 120hp 88kw   07/06-   Puma 22DT
3.0 HDi 157hp 116kw  FAP    07/06- F30DT

OE  1607744580

2.2 HDi 110hp 81kw    07/06- Puma C81 Euro 5
2.2 HDi 130hp 96kw    07/06- Puma C96 Euro 5
2.2 HDi 150hp 110kw    07/06- Puma C110 Euro 5

<---> 1150mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 ...Jumper
7006018 Direction assistée Power steering OE  4000JW

2.0i /GPL sauf VIN : 935... sauf 4WD   01/02-07/06 -ch 17175290 XU10J2
2.0 HDi sauf VIN : 935... sauf 4WD   01/02-07/06 -ch 17175290 DW10TD
2.2 HDi sauf VIN : 935... sauf 4WD   01/02-07/06 -ch 17175290 DW12UTED
2.8 HDi 147hp 108kw  sauf 4WD    

sauf VIN : 935... Géométrie variable 01/02-07/06 -ch 17175290 8140.43N
2.8 HDi sauf VIN : 935... sauf 4WD   01/02-07/06 -ch 17175290 8140.43
2.8 HDi sauf VIN : 935... sauf 4WD   01/02-07/06 -ch 17175290 8140.43S

TRW <---> 1405mm 
M16x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



24

C
IT

R
O

E
N

D
A

C
IA

 Jumpy
7006093 Direction assistée Power steering OE  400126

1.6i    -02/01/00 1580 SPi
1.9 D    -02/01/00   XUD9 DW8/B
1.9 TD    -02/01/00 XUD9TE
2.0i 16v.   -02/01/00 EW10J4
2.0 HDi    -02/01/00   DW10ATED/4
2.0 HDi    -02/01/00   DW10BTED W3

TRW <---> 1283mm Pignon avec plats
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Logan I
4006205 Direction mécanique Steering gear OE  8200902356

1.0i 16v.    LS0R/1G/1R
1.2i 16v.    LS1N
1.4 MPi    LS0A/0C/0E/0G/12/1F  FS0A/0E/0C  KS0A/0C/0E/0G/12
1.5 DCi    LS00/0J/0K/0Y/0W/1L FS0J/0K/0W/00/04/0Y/1L
1.5 DCi    KS0J/0K/00/0W/0Y/04/1L  US00/0J/0K/0W/0Y/04/1L
1.6i 16v.    LS0L/0M/0P/0V/09/1S/1V/1Y  KS0M/0P/0L/1J
1.6 MPi    LS0B/0D/0F/0H/0T/1A/11/1E/1H/1U  FS0B/0F/0D/11/1E
1.6 MPi    KS0B/0D/0F/0H/11/1E  US0B/0D/0F/0H/1E

M14x150 4006205B (en boîte /in box)  

7174017 Direction assistée Power steering OE  7711497481

1.0i 16v.     LS0R/1G/1R
1.2i 16v.    LS1N
1.4 MPi    FS0A/0E/0C  KS0A/0C/0E/0G/12
1.4 MPi /MCV   LS0A/C/E/G/12/1F
1.5 DCi    FS0J/0K/0W/00/04/0Y/1L    KS0J/0K/00/0W/0Y/04/1L
1.5 DCi    US00/0J/0K/0W/0Y/04/1L
1.5 DCi /MCV /Pick-up /VU   LS00/0J/0K/0Y/0W/1L
1.6i 16v.    KS0M/0P/0L/1J
1.6i 16v. /ETH Break   LS0L/0M/0P/0V/09/1S/1V/1Y
1.6 MPi    FS0B/0F/0D/11/1E   KS0B/0D/0F/0H/11/1E   US0B/0D/0F/0H/1E
1.6 MPi /MCV    LS0B/0D/0F/0H/0T/1A/11/1E/1H/1U

SMI <---> 1010mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



D
A

C
IA

F
IA

T

25

 Bravo...
7176002 Direction assistée Power steering OE  7648758

1.2    01/98-12/01
1.6i 16v.   02/96-05/99BVM5 182A4000
1.6i 16v.   10/96-05/99BVA4  182A4000
1.9 D    09/95-12/96 BVM5 160A7000
1.9 TD 75hp 55kw      10/96-09/00 

BVM5  182A8000
1.9 TD 100hp 74kw    10/96-02/00

BVM5  182A7000
TRW <---> 1110mm 1.9 JTD    10/98-10/01

M12x150
Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Sandero I
4006205 Direction mécanique Steering gear OE  8200902356

1.0i 16v.   BS0R/1G/1R 
1.2i 16v.   BS1N
1.4 MPi    BS0C/0E/0G/0A/1F/12 
1.5 DCi   BS00/K/W/Y/J/4/1L
1.6i 16v.   BS09/L/M/P/V/1P/S/V/Y 
1.6 MPi   BS0D/F/H/B/T/1A/E/H/11/T/U

M14x150 4006205B (en boîte /in box)

7176049 Direction assistée Power steering OE  46455726

1.4i    09/95-98

TRW <---> 1110mm 
M12x150

7174017 Direction assistée Power steering OE  7711497481

1.0i 16v.    BS0R/1G/1R
1.2i 16v.    BS1N 
1.4 MPi    BS0C/0E/0G/0A/1F/12  
1.5 DCi    BS00/0K/0W/0Y/0J/04/1L 
1.6i 16v.   BS09/L/M/P/V/1P/S/V/Y
1.6 MPi    BS0D/F/0H/0B/0T

/1A/1E/1H/11/1T/1U  

SMI <---> 1010mm Pignon avec plats
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Brava
7176002 Direction assistée Power steering OE  7648758

1.2    01/98-12/01
1.6i 16v.   09/95-09/00 BVM5 182A4000
1.6i 16v.   10/96-09/00 BVA4    182A4000
1.9 D    09/95-12/96  BVM5  160A7000
1.9 TD 75hp 55kw 10/96-09/00

BVM5  182A8000
1.9 TD   100hp 74kw   10/96-02/00

BVM5  182A7000
TRW <---> 1110mm 1.9 JTD   10/98-10/01  182B4000

M12x150
Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

NEW



26

F
IA

T

7006057 Direction assistée Power steering OE  82480948

1.6 E    01/85-12/94
2.0i /Turbo   01/91-09/96
2.0 TDi    -ch 0232803 
2.5 D    -ch 0232803 
2.5 TD    01/91-09/96

TRW <---> 1130mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Marea
7176050 Direction assistée Power steering OE  46456742

1.8i 16v. /Week End    09/96-
1.9 TD   /Week End    09/96-
1.9 JTD /Weekend    09/96-

TRW <---> 1190mm 
M14x150

 ...Bravo
7176049 Direction assistée Power steering OE  46455726

1.4i    09/95-98
OE  46446303

2.0i 20v. Pack Sport    09/95-01

TRW <---> 1110mm 
M12x150

 Multipla
7006060 Direction assistée Power steering OE  46764842

1.6i 16v. Essence / GPL   -08/04
1.6i 16v.    09/04-
1.9 JTD 105hp 77kw  110hp 81kw  

115hp 85kw    -08/04  
1.9 JTD    09/04-

TRW <---> 1185mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Croma
7006054 Direction assistée Power steering OE  82437269

TT /all models   10/85-12/94  C0468  

TRW <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       

NEW

NEW



27

F
IA

T

 Tipo
7006055 Direction assistée Power steering OE  7665182

TT /all models    02/88- D9304  

TRW <---> 1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Tempra
7006055 Direction assistée Power steering OE  7665182

TT /all models Sauf 4WD / 2.0   01/90-

TRW <---> 1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

7176014 Direction assistée Power steering OE  46480618

1.2 MPi 16v.    05/97-12/99
1.4 MPi Turbo    05/97-12/99

TRW <---> 1037mm  Course 124mm 
M12x150 Pignon avec cannelures 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Punto
7006058 Direction assistée Power steering OE  46480616

TT /all models Essence  D  TD   
01/94-04/97

1.2 SPi    05/97-12/99
1.7 TD   sans clim. 05/97-12/99

TRW <---> 1040mm  Course 134mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Palio
7006053 Direction assistée Power steering OE  46545222

1.7 TD    01/97-12/01 Ch- Vet 4755899  

TRW <---> 1060mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



28

F
IA

T
 Ulysse

7006093 Direction assistée Power steering OE  1315183080

1.8    -08/02  LFW
1.9 TD    -08/02  DHX
2.0    -08/02  RFU
2.0i 16v.        -08/02  EW10J4 (RFN/V)
2.0 Turbo      -08/02  RGX
2.0 JTD 8v.   -08/02  RHZ
2.0 JTD 16v. -08/02  RHW

TRW <---> 1283mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006061 Direction assistée Power steering OE  1348591080

2.0i 16v.   09/02-12/05   EW10J4
2.0 JTD    09/02-01/07   DW10ATED4
2.2 JTD    09/02-06/06   DW12ATED4
3.0 V6    09/02- ES9J4S

TRW <---> 1320mm Assistance variable
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Doblo
7006059 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 46833541

1.2    03/01- -ch 5120134
1.3 MJTD  04/04- -ch 5120134
1.6i 16v.    10/01- -ch 5120134 
1.9 D    03/01- -ch 5120134
1.9 JTD 100hp 74kw 10/01-   -ch 5120134
1.9 JTD 105hp 77kw 10/01- -ch 5120134

TRW <---> 1220mm 
M14x150

Raccord lisse

 Ducato 81-94
0054114 Direction mécanique Steering gear OE  9750012099

TT /all models    

M16x150
 0054114B (en boîte /in box)

7006090 Direction assistée Power steering OE  7719021

TT /all models    01/81-03/94

TRW <---> 1310mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



29

F
IA

T

 Ducato 250..  06- ...
7170026 Direction assistée Power steering OE  1359226080

2.2 JTD    06/06- BVM
250AAMFAAR /AAX  4HV

2.2 JTD    06/06- BVM
250B/CAMFAAX  4HV

2.3 JTD    06/06- BVM
250A/B/CCMFAAX  F1AE0481D

<---> 1150mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Ducato 244..  02-06
7006018 Direction assistée Power steering OE  1336494080

2.0    -11/02 -ch 7175291
2.0 JTD    -11/02 -ch 7175291
2.3 JTD    -11/02 -ch 7175291  
2.8 JTD    -11/02 BVM BVA -ch 7175291

TRW <---> 1405mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006102 Direction assistée Power steering OE  1323199080

1.9 D /TD 
2.0 
2.0 JTD 
2.5 D 
2.5 TDi    Ch- 5687005 
2.8 D
2.8 JTD    Ch- 5687005 
2.8 TDiD    Ch- 5687005  

TRW <---> 1407mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006089 Direction assistée Power steering OE  1310352080

1.9 D/TD  
2.0
2.5 D  
2.5 TDi    -ch 5687005  
2.8 JTD    -ch 5687005 
2.8 TDiD    -ch 5687005  

TRW <---> 1409mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Ducato 94-01
0004E54 Direction mécanique Steering gear OE  71718438

TT /all models    01/94-12/01

M16x150
0004E54B (en boîte /in box)

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



30

F
IA

T
F

O
R

D
 ...Ducato 250..  06-

7170025 Direction assistée Power steering OE  1359225080

2.3 JTD    06/06- BVM 250ACMFAAX  F1AE0481D
2.3 JTD    06/06- BVM 250BCMFAAX/AAY1 F1AE0481D
2.3 JTD    06/06- BVM 250CCMFAAX  /MFAAY  F1AE0481D
3.0 JTD    06/06- BVM 250ADMFAAR  /AAX  F1CE0481D
3.0 JTD    06/06- BVM 250BDMFAAX  F1CE0481D
3.0 JTD    06/06- BVM 250CDAFAAX1 /MFAAX  F1CE0481D

<---> 1150mm variable
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Scudo
7006093 Direction assistée Power steering OE  1315183080

1.6    01/95-12/03
1.9 D    01/95-12/03
1.9 TD    01/95-12/03

TRW <---> 1283mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Talento
7006090 Direction assistée Power steering OE  9791300380

TT /all models    01/90-

TRW <---> 1310mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Cougar
7006064 Direction assistée Power steering OE  7294407

TT /all models sauf 2.5V6  
Jante Ø 14 pouces 05/99-

VISTEON <---> 1270mm 
M16x150 Pignon avec plats 

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour 5/8-18

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



31

F
O

R
D

 Fiesta III    89-95 FA/B/V...
9006040 Direction mécanique Steering gear OE  6163015

1.1    11/89-12/95
1.3    -03/92
1.4    11/89-12/95
1.6 Sauf XR2 Turbo   -08/91

1/2x20 pouces 9006040B (en boîte /in box)

7006068 Direction assistée Power steering OE  4046331

TT /all models sauf 1.8TD  01/96-

VISTEON <---> 1220mm 
M14x200 Pignon avec plats

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

7006065 Direction assistée Power steering OE  5026739

TT /all models    09/91-01/95

TRW <---> 1225mm 
M14x200 Pignon avec cannelures

Raccord lisse

9006042 Direction mécanique Steering gear OE  3945113

TT /all models    09/90-12/94
1.3    01/95-08/95

9006042B (en boîte /in box)

 Escort
9006041 Direction mécanique Steering gear OE  6185332

TT /all models    01/86-08/90

1/2x20 pouces                        

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



32

F
O

R
D

 ...Fiesta III    89-95 FA/B/V
7006070 Direction assistée Power steering OE  1469241

1.3 Navy /Newport    01/95-12/95
1.4 SX    01/95-12/95
1.8 XR2    01/95-12/95
1.8 D Newport    01/95-12/95
1.8 TD Ghia Newport /Navy 01/95-12/95

VISTEON <---> 1177mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

7006069 Direction assistée Power steering OE  4088255

1.8 D Studio/Ghia    09/95-12/95

VISTEON <---> 1190mm 
M14x200 Pignon avec plats

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

 Fiesta IV/V 95-02 JB FA/B JA/V
7006070 Direction assistée Power steering OE  1469241

1.3 Navy /Newport    01/95-
1.4 SX    01/95-
1.6 Ghia Newport    01/95-
1.8 D Newport    01/95-
1.8 D XR2    01/95-

VISTEON <---> 1177mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

7006069 Direction assistée Power steering OE  4088255

1.3 Studio /Techno /Ghia    09/95-
1.4 Techno    09/95-
1.8 D Studio/Ghia    09/95-

OE  3937535
1.2i 16v.    01/99-12/02
1.3    01/99-12/02
1.4i 16v.    01/99-12/02
1.8 D    01/99-12/02
1.8 TDdi    01/99-12/02

VISTEON <---> 1190mm 
M14x200 Pignon avec plats

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18  

Fiesta VI   02-10/08
7006174 Direction assistée Power steering OE  1418651

1.3    01/02-10/05
1.3    10/05-
1.4i 16v.    01/02-
1.4 TDCi    01/02-10/05
1.6i 16v.    01/02-
2.0 ST    10/05-

<---> 1227mm 
M14x150

Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



33

F
O

R
D

 Ka...
7006070 Direction assistée Power steering OE  4004054

1.3    15/09/96-04/04

VISTEON <---> 1177mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

7176029 Direction assistée Power steering OE  1205998

1.9 TDi 90hp 66kw 115hp 85kw   
15/04/00-31/08/06

2.0    15/04/00-31/08/06  BVM
2.3    15/04/00-31/08/06
2.8 V6 24v. 15/04/00-31/08/06

TRW <---> 1030mm 
M14x150

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Galaxy
7006151 Direction assistée Power steering OE  1092384

1.9 TDi 90hp 66kw 110hp 81kw   
-03/00

2.0    -03/00 BVM BVA
2.3i 16v.   -03/00 BVM BVA
2.8 VR6    -03/00 BVM BVA

TRW <---> 1031mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Fusion
7006174 Direction assistée Power steering OE  1418651

1.4i 16v.   07/10/02-10/05    BVM 
/Pilotée

1.4 TDCi  07/10/02-10/05   BVM 
/Pilotée

1.6i 16v.   07/10/02-10/05   BVM

<--->1227mm
M14x150

Raccord lisse

 Focus
7006175 Direction assistée Power steering OE  1323623

1.4i 16v. 75hp 55kw    01/99-09/04
1.6i 16v. 100hp 75kw    01/99-12/04
1.8i 16v.    01/99-12/04
1.8 TDdi 75hp 55kw    04/00-09/04
1.8 TDdi 90hp 66kw    02/99-12/04
1.8 TDCi 100hp 74kw    08/02-12/04
1.8 TDCi 115hp 85kw    01/01-12/04
2.0i 16v. 130hp 95kw    10/98-07/03

TRW <---> 1295mm 
M14x200

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



34

F
O

R
D

 ...Ka
7176041 Direction assistée Power steering OE  1354155

1.6i    03/03- BVM CDC
1.6i    03/03- BVM CDB

VISTEON <---> 1185mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

 Mondeo
7006064 Direction assistée Power steering OE  7294407

TT /all models   Jante Ø 14 pouces 
01/92-12/97

VISTEON <---> 1270mm 
M16x150 Pignon avec plats

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour 5/8-18

7176030 Direction assistée Power steering OE  1330433
2.0 TDDI      90hp 66kw    09/00-06/07
2.0 TDDi   115hp 85kw    09/00-06/07
2.0 TDCi     115hp 85kw    09/00-06/07
2.0 TDCi     130hp 95kw    09/00-06/07
2.5i V6 24v. 170hp 125kw    09/00-06/07

OE  1434055

3.0i V6    04/02-19/03/07

VISTEON <---> 1280mm Assistance variable
M16x150

Raccord lisse

 Orion...
9006041 Direction mécanique Steering gear OE  6185332

TT /all models    01/86-08/90

1/2x20 pouces        

9006042 Direction mécanique Steering gear OE  3945113

TT /all models    09/90-12/94

 9006042B (en boîte /in box)

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



35

F
O

R
D

7006063 Direction assistée Power steering OE  5023570

TT /all models Sauf 4WD   05/87-07/93

ZF <---> 1270mm 
M14x200

Raccord lisse

 Sierra
7006067 Direction assistée Power steering OE  6140559

TT /all models Sauf 4WD   08/89-07/93

ZF <---> 1270mm 
M14x200

Raccord lisse

 Scorpio
7006063 Direction assistée Power steering OE  5023572

TT /all models Sauf 4WD   05/85-04/89

ZF <---> 1270mm 
M14x200

Raccord lisse

 Puma
7006069 Direction assistée Power steering OE  1012806

1.4i 16v.    01/96-
1.7i 16v.    04/99-

VISTEON <---> 1190mm 
M14x200 Pignon avec plats

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

...Orion
7006065 Direction assistée Power steering OE  5026739

TT /all models     09/91-01/95

TRW <---> 1225mm 
M14x200 Pignon avec cannelures

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



36

F
O

R
D

 StreetKa
7176041 Direction assistée Power steering OE  1354155

1.6i    01/03-12/05 BVM
CDRA

1.6i    01/03-12/05 BVM
CDRB

VISTEON <---> 1185mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

 Courier
9006040 Direction mécanique Steering gear OE  6163015

TT /all models sauf turbo IE 1600  
01/89-01/94

1/2x20 pouces 
 9006040B (en boîte /in box)

7006070 Direction assistée Power steering OE  4004054

TT /all models    01/94-12/96

VISTEON <---> 1177mm 
1/2x20h UNF

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

7006069 Direction assistée Power steering OE  3937535

1.3    01/96-
1.8 D    01/96-

VISTEON <---> 1190mm 
M14x200 Pignon avec plats 

Raccord pression UNF 5/8-18  Raccord retour UNF 5/8-18

 Transit...
7006062 Direction assistée Power steering OE  1044673

TT /all models    10/85-15/08/94
2.0    15/08/94-08/00
2.5 Di   70hp 51kw   76hp 56kw  

15/08/94-08/00
2.5 TD 85hp 63kw    15/08/94-08/00

BVM BVA
2.5 TD 100hp 74kw  15/08/94-/00

ZF <---> 1473mm 
M16x150 Pignon avec cannelures 

Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



37

F
O

R
D

IV
E

C
O

L
A

N
C

IA

 Dedra
7006055 Direction assistée Power steering OE  7772652

TT /all models Sauf 1.6   04/89-

TRW <---> 1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Daily II 05/99-03/06
7006048 Direction assistée Power steering OE  -

29L-9/10/11/12/13/14 05/99-
35S-9/10/11/12/13/15    05/99-
2.8 D 35C-9/10/11/12/13/15    05/99-
2.8 TD 35C-9/10/11/12/13/15  05/99-
2.8 TD 50C 11/13/15 65C15    05/99-

ZF <---> 1510 mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006049 Direction assistée Power steering OE  -

30-8/10 05/92-04/99
35-10/12 05/92-04/99
40-8/10/12    05/92-04/99
45-10/12    8140.27S 05/92-04/99
49-10/12           05/92-04/99
59-12    05/92-04/99

TRW <---> 1490mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Daily I -04/99
7006123 Direction assistée Power steering OE  -

30-8  35-8/10/12  40-10/12  01/78-05/92
45-10    8140.27S 01/78-05/92
49-10/12         01/78-05/92
59-12    01/78-05/92

TRW <---> 1277mm 
M16x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ...Transit
7006177 Direction assistée Power steering OE  4557891

2.0 TDCi 75hp 55kw   85hp 63kw   
100hp 74kw    15/01/00-17/12/06

2.0 TDCi 125hp 92kw 08/00-09/06
2.3i 16v. DOHC    15/01/00-17/12/06
2.4 TDDi VU   15/01/00-17/12/06
2.4 TDCi    08/04-09/06

TRW <---> 1490mm 
M16x150

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



38

L
A

N
C

IA
 Delta

7006055 Direction assistée Power steering OE  7772652

1.6    01/93-
1.8 115hp 83kw    01/93-
2.0i 16v.    01/93-

TRW <---> 1110mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Thema
7006054 Direction assistée Power steering OE  82452738

TT /all models    10/84-

TRW <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

7006057 Direction assistée Power steering OE  82480948

2.0i /16v. /Turbo    01/88-01/92
2.5 TD    01/88-01/92
2.5 TDS    01/88-01/92
2.8i V6    01/88-01/92
3.0i V6    08/92-

TRW <---> 1130mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Y (Epsilon)
7006058 Direction assistée Power steering OE  46480616

1.2 Epsilon        01/96-12/00 BVM BVA
1.2i 8v. 16v. Y   09/00-10/03
1.4 Epsilon        01/96-12/00

TRW <---> 1040mm  Course 134mm 
M12x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Zeta
7006093 Direction assistée Power steering OE  1315183080

2.0 Turbo    04/95-09/00

TRW <---> 1283mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



39

L
A

N
D

 R
O

V
E

R
M

E
R

C
E

D
E

S

 Classe C (203)  05/00-
7006158 Direction assistée non paramétrique Non parametric power steering  OE  2034601100

1.8i 180 Komp. 4ptes   -03/04
1.8i 200 Komp. 4ptes   -03/04
2.0i 180 4ptes   -03/04
2.1 CDi 200 220 4ptes   -03/04
2.1 CDi 220 Coupé   -09/03
2.6i V6 240 4ptes   -03/04
2.7 CDi 270 4ptes   -03/04
2.7 CDi 270 break   BVM -03/04
3.0 CDi AMG    09/02-03/04

ZF <---> 1130mm 3.2i 320 V6 -03/04
M14x150

Raccord lisse

7176055 Direction assistée Power steering OE  1684602000

1.4i 140    -09/04
1.6i 160    -09/04
1.7 CDi 160 170    -09/04
1.9i 190    -09/04
2.1i 210    -09/04

ZF <---> 1135mm 
M12x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Classe A (168)  07/97-
7006161 Direction assistée Power steering OE  1684603500

1.4i 140    -09/04 BVM BVA
1.6i 160    -09/04 BVM BVA
1.7 CDi 170    -09/04 BVM BVA
1.9i 190    -09/04 BVM BVA

OE  168460350080
1.4i 140Family  01/01-09/04 BVM BVA 
1.7 CDi 160   03/01-09/04 BVM BVA
1.7 CDi 170 Family    01/01-09/04
1.9i 190 Family  01/01-09/04 BVM BVA
2.1i 210    03/01-09/04 BVM BVA
2.1i 210 Family    01/01-09/04 BVM BVA

ZF <---> 1130mm 
M12x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 FreeLander
7006042 Direction assistée Power steering OE  QAB000314

1.8i 16v. 4WD    -08/02
2.0 Di    -08/02

TRW <---> 905mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  

NEW



40

M
E

R
C

E
D

E
S

 Classe C (203)  05/00-
7006159 Direction assistée paramétrique Parametric power steering OE  2034601300

1.8i 180 200 Komp. 4ptes   -03/04
2.0i 180 4ptes   -03/04
2.1 CDi 200 220 4ptes   -03/04
2.1 CDi 220 Coupé   -09/03
2.6i V6 240 4ptes   -03/04
2.7 CDi 270 4ptes   -03/04
2.7 CDi 270 break   BVM -03/04

ZF <---> 1130mm 3.2i 320 V6    -03/04 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Classe CLK Coupé (209)  06/02-
7006159 Direction assistée paramétrique Parametric power steering OE  2034601300

1.8i 200 Komp.    05/02- -ch F123374
2.2 CDi    04/05- -ch F123374
2.6i 240    05/02- -ch F123374
2.7 CDi 270  05/02- -ch F123374
3.0i 280    04/05- -ch F123374
3.0 CDi 320    04/05- -ch F123374
3.2i 320 4WD    05/02- -ch F123374 
3.5i 350    04/05- -ch F123374 
5.0i 500    05/02- -ch F123374
5.5i 600    09/06- -ch F123374  

ZF <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Classe E (210) 06/95-03/03
7006160 Direction assistée non paramétrique Non parametric power steerin    OE  2104602400

TT /all models    

ZF <---> 1155mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Sprinter
7006050 Direction assistée Power steering OE  -

TT /all models    06/95-12/00

TRW <---> 1455mm 
M16x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



41

M
E

R
C

E
D

E
S

M
IN

I

 Mini
7006014 Direction assistée Power steering OE  32106777524

1.6i 16v. One    09/01-09/06
1.6i 16v. 90hp 66kw Cab.   01/05-09/06 BV5
1.6i 16v. 115hp 85kw Cab.   01/05-09/06 BV5
1.6i 16v. C6 115hp 85kw Cab.   01/05-09/06
1.6i 16v. 170hp 125kw Cab.   01/05-09/06 BV6
1.6i 16v. 170hp 125kw Cab.   01/05-09/06 BVA SP
1.6i 16v. Cooper    09/01-09/06
1.6i 16v. Cooper S    09/01-09/06

ZF <---> 985mm 
M16x125

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7176042 Direction assistée Power steering OE  6394601200

2.2 CDi 109 06/06- BVM BVA
639  646980

2.2 CDi 109 4WD    10/03-09/06 BVM 639  646983
2.2 CDi 111 115 /4WD    10/03- BVM BVA 639  646982
3.0i 119    10/03-09/07 BVA 639  112951(190)
3.0 CDi    02/06- BVA 639  642990
3.2i 122    10/03-01/05 BVA 639  112951(217)
3.7i    06/04-09/07 BVA 639  112976

ZF <---> 1302mm 
M16x150

Raccord lisse

 Vito
7006051 Direction assistée Power steering OE  6384603000

TT /all models    02/96-09/03 638

TRW <---> 1373mm 
M16x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



42

N
IS

SA
N

 Almera
7006162 Direction assistée Power steering OE  490011M210

1.4i 16v.    -03/00
1.6i 16v.    -03/00

TRW <--->1150mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006163 Direction assistée Power steering OE  49001BN013

1.5i 16v.   90hp 66kw 3/5ptes   04/00-08/02 QG15
1.5i 16v. 100hp 72kw 3/5ptes   09/02-12/05 QG15
1.8i 16v. 115hp 85kw 3/5ptes   04/00-08/02 QG18
1.8i 16v. 115hp 85kw 3/5ptes   09/02-12/05 QG18
2.2 D VDi 110hp 81kw 3/5ptes   04/00-08/02 YD22
2.2 D VDi 110hp 81kw 3/5ptes   09/02-12/05 YD22
2.2 DCi 136hp 100kw 3/5ptes   04/03-12/05 YD22

<---> 1170mm Trou support Ø12  
M12x125

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7176003 Direction assistée Power steering OE  490011M220

2.0 D    10/95-04/98

TRW <---> 1195mm 
M12x125

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Almera Tino
7006164 Direction assistée Power steering OE  490014U200

2.0i 16v.   07/00-04/03 SR20DE
2.2 VDi    07/00-04/03           YD22DDTI

<---> 1220mm Trou support Ø14 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



43

N
ISSA

N
O

P
E

L

 Astra F...
7006074 Direction assistée Power steering OE  900256

TT /all models    09/91-12/98

Saginaw <---> 860mm Soufflets 1 seule partie

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Ascona C
7006072 Direction assistée Power steering OE  900267

TT /all models    09/84-01/92

ZF <---> 830mm 2 soufflets séparés 
Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7176003 Direction assistée Power steering OE  490012F901

1.6 16v. /Break   06/96-07/02 P11
1.8 16v. /Break   08/99-07/02 P11

OE  490012F911
2.0 16v. 130hp 96kw Break BVM P11

150hp 110kw    06/96-07/02
2.0 TD /Break   06/96-07/02

BVM P11  

TRW <---> 1195mm 
M12x125

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Primera
7006052 Direction assistée Power steering OE  4900183J10

2.0i /16v.    10/90-12/95 P10  

TRW <---> 1195mm 
M12x125

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Micra
7176035 Direction assistée Power steering OE  490011F705

1.0i 16v. 60hp 44kw 09/00-03/03 
BVM BV Séquent.K11  CG10DE

1.5 D 57hp 42kw 60hp 42kw   09/00-03/03
BVM K11  TD15 VJZ TUD5

1.5 D 60hp 42kw 09/00-03/03 
BVM K11  TU5D VJX

TRW <---> 1125mm 
M12x125 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



44

O
P

E
L

 ...Astra F
7006075 Direction assistée Power steering OE  900272

TT /all models    09/91-12/98

ZF Dir. moderne <---> 840mm Soufflets 1 seule partie 
Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006072 Direction assistée Power steering OE  900336

TT /all models sauf GT Sport   
GSi   01/92-12/98

ZF <---> 830mm 2 soufflets séparés 
Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Astra G...
7006078 Direction assistée Power steering OE  900363

1.4i 16v. 3/5ptes Break    BVM  X14XE
1.4i 16v. 3/5ptes Break  Sauf dir. Delphi effort limité OE 900371 BVA X14XE
1.6i 3/5ptes Break   BVM BVA X16  Z16
1.6i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X16XEL
1.7 TD 3/5ptes Break   X17DTL
1.7 DTi 3/5ptes Break   Y17DTH           -M Y2256499
1.8i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X18XE1 Z18XE
2.0i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X20XE Z20LE
2.0 Di 16v. 3/5ptes Break  Sauf dir. Delphi effort limité OE 1609128    BVM BVA X/Y20DTL
2.0 DTi 16v. 3/5ptes Break   Y20DTH           -M Y2256499

Saginaw <---> 1145mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7176005 Direction assistée Power steering OE  900365

1.4i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X14XE
1.6i       3/5ptes Break   BVM BVA X16  Z16
1.6i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X16XEL
1.7 TD   3/5ptes Break   X17DTL
1.7 DTi  3/5ptes Break   -M 12000001 Y17DTH
1.7 CDTi    -ch Y2256499 -Y5280068 -Y81376808  Z17DTL
1.8i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X18XE1 Z18XE
2.0i 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X20XE Z20LE
2.0 Di 16v. 3/5ptes Break   BVM BVA X/Y20DTL
2.0 DTi 16v.    -ch Y2256499 -Y5280066 -Y81376808  Y20DTH
2.2i 16v.    2.2 DTi 16v.  -ch Y2256499 -Y5280066 -Y81376808  Z22SE Y22DTR

TRW génération 1 <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



45

O
P

E
L

 . Calibra...
7006074 Direction assistée Power steering OE  900256

TT /all models    01/89-

Saginaw <---> 860mm Soufflets 1 seule partie 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Astra H
7176033 Direction assistée Power steering OE  5900265

1.3 CDTi     Z13DTH
1.4i 16v. 5ptes Break  Z14XEP
1.6i 16v. 5ptes Break BVM/Easy Z16XE
1.7 CDTi 5ptesBreak BVM5/6 Z17DT
1.8i 16v. 5ptes Break BVM BVA Z18XE
1.9 CDTi 120hp 88kw 5ptes Break   Z19DT
1.9 CDTi 150hp 110kw    Z19DTH
2.0i 16v. 5ptes   Z20NET
2.0i 16v. Turbo 5ptes Break   Z20LE

ZF <---> 1130mm 
M14x150 Pignon avec plats  

Raccord lisse

 ...Astra G
7006157 Direction assistée Power steering OE  5900217

1.4i 16v. 3/5ptes Break   04/98-06/00 X14XE
1.6i 16v.    04/98- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  X16XE Z16XE
1.7 TD    10/98- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  X17DT/DTL
1.7 DTi 3/5ptes Break   Ch- 22000001  Y17DTH
1.7 CDTi    11/02- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  Z17DTL
1.8i 16v.    07/98- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  X18XE1 Z18XE
2.0 16v. Turbo    08/00- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999 Z20LET
2.0 Di 16v.    04/98- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  Y20DTL X20DTL
2.0 DTi 16v. 3/5ptes Break   Ch 22000001-22999999  Y20DTH
2.2i 16v.    08/00- -ch 22999999 -25999999 -26999999 -28999999  Z22SE
2.2 DTi 3/5ptes   Ch- 22000001  Y22DTR

TRW génération 2 <---> 1140mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



46

O
P

E
L

 ...Calibra
7006075 Direction assistée Power steering OE  900272

TT /all models sauf 4WD  marquage CY
01/89- -ch M1092333  

2.0                      01/91- Ch- M1092334 
2.0 Turbo 4WD  01/91- Ch- N1158930
2.0i 16v.             01/91-  Ch- M1092334 
2.5 V6    01/91-  Ch- M1092334  

ZF Dir. moderne <---> 840mm Soufflets 1 seule partie 
Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Corsa A
9006070 Direction mécanique Steering gear OE  900613

TT /all models    09/82-12/93

9006070B (en boîte /in box)

  Corsa B...
9006071 Direction mécanique Steering gear OE  900279

TT /all models    01/93-12/00
-ch V3023597  

Saginaw 

9006071B (en boîte /in box)

7006071 Direction assistée Power steering OE  900294

1.2     -ch V3023597  C12NZ
1.4     -ch V3023597  C14NZ X14SZ
1.4     -ch V3023597  C14SE
1.4i 16v.   -ch V3023597  X14XE
1.5 D -ch V3023597  
1.5 TD -ch V3023597  
1.6i 16v. GSi -ch V3023597  C16XE
1.7 D -ch V3023597 -V4166925 -V6066279  X17D

ZF <---> 1065mm 
M12x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.       



O
P

E
L

47

7176031 Direction assistée Power steering OE  5900222

1.9 CDTi 120hp 88kw   Sauf ESP 09/05-
1.9 CDTi 150hp 110kw Sauf ESP 09/05-

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord lisse

  ...Corsa B
7176007 Direction assistée Power steering OE  900352

1.2    Ch- V3023597  C12NZ
1.4    Ch- V3023597  C14NZ/SE 

X14NZ
1.4i 16v.   Ch- V3023597 X14XE
1.5 D  TD       Ch- V3023597 
1.6i 16v. GSi Ch- V3023597  C16XE
1.7 D    Ch- V3023597  V4166926 

V6066280 X17D  

<---> 1069mm 
M12x150        Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Kadett E
7006072 Direction assistée Power steering OE  900229

TT /all models    09/84-01/92
-ch M2634610  
OE  900267

TT /all models    09/84-01/92
Ch- M2634611  

ZF <---> 830mm 2 soufflets séparés 
Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Signum
7176032 Direction assistée Power steering OE  5900223

1.8i 16v. 122hp 90kw    06/03-09/05
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw 06/03-09/05

120hp 88kw 150hp 110kw ESP  09/05-

2.0 Turbo 175hp 129kw    06/03-09/05
2.2i 16v. 155hp 114kw    06/03-09/05
2.2 DTi 16v. 120hp 86kw   125hp 92kw    06/03-09/05
3.0 CDTi    06/03-09/05
3.2 V6 210hp 155kw    06/03-09/05

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



48

O
P

E
L

7006075 Direction assistée Power steering OE  900272

TT /all models    09/88-10/95

ZF Dir. moderne <---> 840mm Soufflets 1 seule partie
Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006072 Direction assistée Power steering OE  900336

TT /all models Sauf 4WD   
01/92- BVM

ZF <---> 830mm 2 soufflets séparés
Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Tigra
7006071 Direction assistée Power steering OE  900294

1.4i 16v.     X14XE
1.6i 16v.     X16XE

ZF <---> 1065mm Pignon avec plats
M12x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 . Vectra B...
7006077 Direction assistée Power steering OE  900322

TT /all models    09/95-

Saginaw marquage HC <---> 1240mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Vectra A
7006074 Direction assistée Power steering OE  900256

TT /all models    09/88-10/95

Saginaw <---> 860mm Soufflets 1 seule partie

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



49

O
P

E
L

7176032 Direction assistée Power steering OE  5900223

1.8i 16v. ESP sauf Sport   Z18XE X18XE
1.8i 16v. ESP sauf Sport   Z18XEL
2.0i 16v. Turbo ESP sauf Sport   
2.0 DTi 16v. ESP sauf Sport   Y20DTH
2.2i 16v. ESP sauf Sport   Z22SE
2.2 DTi 16v. 117hp 86kw ESP sauf Sport   Y22DTR
2.2 DTi 16v. 125hp 92kw ESP sauf Sport   Y22DTR
3.0 CDTI ESP sauf Sport   
3.2 V6 24v. ESP sauf Sport   

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord lisse

 Vectra C
7176031 Direction assistée Power steering OE  5900222

1.8i 16v. Sauf ESP  Sauf Châssis sport Z18XE X18XE
1.8i 16v. Sauf ESP  Sauf Châssis sport Z18XEL
2.0i 16v. Turbo Sauf ESP  Sauf Châssis sport 
2.0 DTi 16v. Sauf ESP et Sport   Y20DTH
2.2i 16v. Sauf ESP et Sport   Z22SE /YH
2.2 DTi 16v. 117hp 86kw Sauf ESP et Sport   Y22DTR
2.2 DTi 16v. 125hp 92kw Sauf ESP et Sport   Y22DTR
3.0 CDTI Sauf ESP et Sport   
3.2 V6 24v. Sauf ESP et Sport   

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord lisse

 ...Vectra B
7006079 Direction assistée Power steering OE  900312

TT /all models    09/95-

Direction ZF marquage SU <---> 1235mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



50

O
P

E
L

 . Zafira...
7006078 Direction assistée Power steering OE  900363

1.6i 16v.    -07/05 X16XEL
1.6i 16v.      Z16XE -M Y2256499
1.8i 16v.    -07/05 BVM BVA  X18XE1
1.8i 16v.    BVM BVA Z18XE -M Y2256499
2.0 16v. Turbo    -07/05
2.0 Di 16v.    -07/05 X20DTL
2.0 DTi 16v.   Sauf OPC et sport Y20DTH -M Y2256499
2.2i 16v.    BVM BVA Z22SE -M Y2256499
2.2 DTi 16v.   Sauf OPC (sauf sport) Y22DTR -M Y2256499

Saginaw <---> 1145mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7176005 Direction assistée Power steering OE  900365

1.6i 16v.   -07/05 X16XEL
1.6i 16v.   Z16XE   -M 12999999
1.8i 16v.    BVM BVA Z18XE -M 12999999
1.8i 16v.    -07/05 BVM BVA X18XE1
2.0 16v. Turbo    -07/05 -ch Y2256499  Y5280066 Y81376808 
2.0 Di 16v.    -07/05 X20DTL
2.0 DTi 16v.    Y20DTH -M 12999999
2.2i 16v.    -07/05 -ch Y2256499  Y5280066 Y81376808  
2.2 DTi 16v.    -07/05 -ch Y2256499  Y5280066 Y81376808  

TRW génération 1 <---> 1130mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006157 Direction assistée Power steering OE  5900217

1.6i 16v.  Ch 22000001-22999999 Z16XE
1.8i 16v.  Ch 22000001-22999999 Z18XE
2.0 DTi16v. -07/05 Ch- 22000001Y20DTH
2.2i 16v.      -07/05 Ch- 22000001  Z22SE
2.2 DTi 16v. -07/05

Ch- 22000001 Y22DTR

TRW génération 2 <---> 1140mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



51

O
P

E
L

7176007 Direction assistée Power steering OE  900352

1.4    01/93- Ch- V3023597 
1.7 D    01/93- Ch- V3023597  

<---> 1069mm 
M12x150        Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006071 Direction assistée Power steering OE  900294

1.4    01/93- -ch V3023597  
1.7 D    01/93- -ch V3023597  

ZF <---> 1065mm 
M12x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Combo
9006071 Direction mécanique Steering gear OE  900279

TT /all models    07/94-  -ch V3023597 

Saginaw 

9006071B (en boîte /in box)

 ...Zafira
7176033 Direction assistée Power steering OE  5900265

1.6i 16v.    07/05-
1.8i 16v. 140hp 103kw    07/05-
1.9 CDTi 100hp 74kw    07/05-
1.9 CDTi 120hp 88kw    07/05- BVM BVA
1.9 CDTi 150hp 110kw    07/05-
2.0i 16v. Turbo 200hp 147kw    07/05-
2.0i 16v. Turbo 240hp 177kw  OPC    07/05-
2.2i 16v. 150hp 110kw    07/05- BVA 

ZF <---> 1130mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



52

O
P

E
L

P
E

U
G

E
O

T
 Movano

7006130 Direction assistée Power steering OE  4418476

1.9 DTi    -11/03 F9Q770/2 
2.2 DTi    -11/03 G9T720/2 
2.5 D    -11/03 S8U770/2 
2.5 CDTi  -11/03 G9U720 
2.8 DTi    -11/03 S9W700/2

SMI <---> 1242mm 
M16x150 Pignon avec plats  

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Vivaro
7006167 Direction assistée Power steering OE  4418968

1.9 Di 80hp 60kw    -08/06 
1.9 DTi 100hp 74kw    -08/06 
2.0i 16v.    -08/06 F4R 
2.0i 16v. 120hp 86kw           08/06- 
2.0 CDTi  90hp 66kw115hp 84kw 08/06-

M9R780 
2.5 DTi 135hp 99kw 10/02-08/06 G9U730
2.5 CDTi/ FAP145hp 107kw 08/06-

SMI <---> 1160mm G9U630
M16x150

Raccord lisse

 104
0054484 Direction mécanique Steering gear OE  400548

TT /all models     -09/82
En remplacement direction avec pignon 
25 cannelures 

TT /all models   10/82-

Pignon avec 25 cannelures Pignon7 dents  Nbre de tours 3-1/4 = 3.25

0054524 Direction mécanique Steering gear OE  400552

TT /all models     -09/82
En remplacement direction avec pignon 
25 cannelures

TT /all models    10/82-

Pignon avec cannelures   Pignon 6 dents  Nbre de tours 3-3/4 = 3.75

 0054524B (en boîte /in box)

106...
0004534 Direction mécanique Steering gear OE  400053

TT /all models   Repère bleu    -12/94
course 75mm 
Pour pneus 145/70 155/70 175/70 R13 

0004534B (en boîte /in box)
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



53

P
E

U
G

E
O

T

0004W64 Direction mécanique Steering gear OE  4000W6

1.0   Pour pneus 145/70 155/70 165/65  R13T  175/60 R14H -12/94 TU9
1.0    02/01/95-03/96 TU9
1.0i  Pour pneus 145/70 155/70 165/65 R13T  175/60 R14H -12/94 TU9M
1.0i    02/01/95-03/96 TU9M
1.1   Pour pneus 145/70 155/70 165/65  R13T  175/60 R14H -12/94 TU1
1.1    02/01/95-03/96 TU1
1.1i  Pour pneus 145/70 155/70 165/65 R13T  175/60 R14H -12/94 TU1M
1.1i    02/01/95-03/96 TU1M
1.3i  Rallye   Pour pneus 175/60 R14H -12/94 TU2J2
1.3i  Rallye    02/01/95-03/96 TU2J2
1.4   Pour pneus 145/70 155/70 165/65 R13T  175/60 R14H -12/94 TU3.2
1.4    02/01/95-03/96 TU3  TU3.2
1.4i  Pour pneus 165/65 R13T  175/60 R14H -12/94 TU3M
1.4i  Pour pneus 175/60 R14H -12/94 TU3JP 
1.4i  Pour pneus 165/65 R13T -12/94 TU3MC 
1.4i    02/01/95-03/96 TU3MC 
1.4 D Pour pneus 145/70 155/70 165/65 R13T -12/94 TUD3  
1.5 D Pour pneus 155/70 R13T -12/94 TUD5 
1.5 D    02/01/95-03/96 TUD5 
1.6i  Pour pneus 175/60 R14H -12/94 TU5J2 
1.6i    02/01/95-03/96 TU5JP TU5J2 
TT Elec. /All models Electric    02/01/95-03/96 SA13 
TT /all models   Pour pneus 145/70 155/70 165/70 R13T  165/65 175/60 R14H 03/96-

Repère 60DJYE/DJYF/DJYK/DJYN/DJYR course 72mm   

0004W64B (en boîte /in box)

...106...
0004544 Direction mécanique Steering gear OE  400054

TT /all models Repère blanc 01/95-03/96 course 72mm 
Pour pneus 165/65 R13 175/60 R14 

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



54

P
E

U
G

E
O

T
...106

0004W84 Direction mécanique Steering gear OE  4000W8

1.0 1.1  Rep. 60DJYE et 60DJYN -12/94 
1.0 1.1  01/95-  
1.4   01/95-
1.5 D   01/95- 
1.6 Rallye 01/95- 

Repère noir  Course 80mm 

 0004W84B (en boîte /in box)

7006094 Direction assistée Power steering OE  4000T1

TT /all models    -04/96
1.6 Rallye / XS    05/96-

TRW <---> 510mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006037 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000V0

TT /all models Sauf 1.6 Rallye / XS
Repère 60DHAD 01/96-

TRW <---> 510mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 205...
0004234 Direction mécanique Steering gear OE  400023

TT /all models   Carbu et Diesel sauf inj.
Sauf GTi  Rallye  Turbo diesel 

-12/90 -ch 23420000  

Pignon avec cannelures 

0004234B (en boîte /in box)

0004424 Direction mécanique Steering gear OE  400042

TT /all models   Carbu et Diesel sauf inj.
Sauf GTi  Rallye  Turbo diesel 
01/90- Ch- 23420001   

TT /all models Rallye   Ch- 23420001  

Pignon avec plats 

0004424B (en boîte /in box)

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



55

P
E

U
G

E
O

T

7170005 Direction assistée Power steering OE  9677198580

1.6 HDi    DV6TED4

Electro hydraulique  Repère 60DHKZ 60DHUP 
M14x150

 206
7006095 Direction assistée Power steering OE  4000EW

1.1i    TU1JP
1.4i    TU3JP  TU3A 
1.4i    -01/02/07 TU3AF 
1.4i 16v.   Sauf niveau XS 03/05/04-12/06/05 ET3J4 
1.4i 16v.   Sauf roue tôle 15 pouces 13/06/05- ET3J4 
1.4i 16v.   Sauf roue sirocco 15 pouces 13/06/05- ET3J4 
1.4 HDi    DV4TD 
1.6i 16v.    12/05-01/02/07 TU5JP4 
1.6i 16v. CC    12/05-01/02/07 TU5JP4 
1.9 D    DW8  DW8B

ZF <---> 1181mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord lisse Assistance non variable Repères 60DHAU 60DHUD 

7006085 Direction assistée Power steering OE  4000N9

TT /all models CTi    09/83-12/90 
TT /all models Inj.  Cab.   01/91-
1.8 TD    01/91-

<---> 1123mm Sortie raccord à gauche
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 ...205
7006082 Direction assistée Power steering OE  400061

TT /all models Sauf CTi  Turbo diesel   
09/83-12/90 BVM 

TT /all models Sauf GTi Rallye TD
-12/90  BVA 

TT /all models inj.  sauf cab. et 
inj.monopoint 01/91- 

TT /all models Sauf  TD   01/91-
ZF <---> 1122mm Sortie raccord à droite

M14x150 Pignon avec cannelures 
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



56

P
E

U
G

E
O

T
 206+      04/09-

7006095 Direction assistée Power steering OE  4000EW
Jante 14 pouces 

1.1i   TU1A/E5 
1.4i   TU3A    TU3AE5 
1.4 HDi DV4TD DV4C 
1.6i 16v.  TU5JP4

ZF <---> 1181mm  Assistance non variable
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord lisse Repères 60DHAU 60DHUD 

7170005 Direction assistée Power steering OE  9677198580

Jante 15 pouces 
1.1i  30/08/10- TU1A/E5  TU3A 
1.4i  30/08/10- TU3AE5   DV4TD 
1.4 HDi 30/08/10- DV4C 
1.6i 16v. 30/08/10- TU5JP4

Electro hydraulique  Repère 60DHKZ 60DHUP 
M14x150

 304
0024644 Direction mécanique Steering gear OE  400264

TT /all models    01/80- Ch- 4156761  

 305...
0024644 Direction mécanique Steering gear OE  400264

TT /all models -07/80 sauf mot. XU   
-ch 8471604  

0024864 Direction mécanique Steering gear OE  400286

TT /all models 08/80-07/83 sauf mot. XU  
Ch 8471605-8987000  

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



57

P
E

U
G

E
O

T

7170012 Direction assistée Power steering OE  4000V6

1.4i Berline   15/03/99- TU3JP 
1.6i 90hp 66kw Berline 4ptes 

15/03/99- TU5JP 
2.0i 16v.    XU10J4RS

TRW <---> 1204mm  Assistance non variable 

M14x150 Repère 60DHBA Pignon avec plats
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7170011 Direction assistée Power steering OE  4000V4

1.1i    -03/97 TU1M
1.4    -14/03/99   TU32
1.4i    -03/97 TU3MC TU3JP 
1.4i Berline   04/97-14/03/99  TU3JP
2.0i /16v.  -03/97 XU10J2/4 
2.0i 16v. Sport 1 Berline   04/97-14/03/99 XU10J4R 
2.0i 16v. Berline 3ptes   15/03/99- XU10J4R 

TT /all models Cab.   04/97-01/02/98 
2.0i 16v. Cab.   02/02/98- XU10J4R

TRW <---> 1204mm Assistance non variable 
M14x150              Repère 60DJUU Pignon avec plats 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 306...
0004C04 Direction mécanique Steering gear OE  4000C0

TT /all models   Sans Airbag -03/97 
TT /all models    04/97-

0004C04B (en boîte /in box)

 . ...305
0054844 Direction mécanique Steering gear OE  400584

TT /all models    08/84-
Ch- 9370001  XU

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



58

P
E

U
G

E
O

T
 ...306

7006091 Direction assistée Power steering OE  4000V2

1.4i Break Cab.   15/03/99-  TU3JP 
1.6i    -03/97 TU5JP 
1.6i Sauf Berline 4ptes   04/97-14/03/99 TU5JP 
1.6i 90hp 66kw Sauf berline 4ptes   
1.6i 100hp 74kw    15/03/99- TU5JP+ 
1.8i    -03/97 XU7JP 
1.8i Berline   04/97-14/03/99 XU7JP 
1.8i    15/03/99- XU7JP 
1.8i 16v. Berline   04/97-14/03/99 XU7JP4 
1.8i 16v. Berline 3ptes  niveau 2D 15/03/99- XU7JP4 
1.8i 16v. Berline 4ptes   15/03/99- XU7JP4 
1.8 D    -14/03/99 XUD7 
1.9 D    -14/03/99 XUD9 
1.9 D    15/03/99- DW8/B 
1.9 TD    XUD9TE 
2.0i 16v. Sauf Sport 1   04/97-14/03/99 XU10J4R 
2.0i 16v. Berline 4/5ptes Break   15/03/99- XU10J4R
2.0 HDi   Niveau 2D 15/03/99- DW10TD 
TT /all models Break   04/97-14/03/99
TT /all models Cab. sauf  2.0 16v. XU10J4R   04/97-14/03/99

TRW <--->1200mm Repère 60DHBE
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7170007 Direction assistée Power steering OE  4000CK

1.8i 16v. Berline 3ptes  Sauf niveau 2D 
15/03/99-   XU7JP4

1.8i 16v. Berl. 5ptes  15/03/99-  XU7JP4
1.8i 16v. Break Cab. 15/03/99-  XU7JP4
2.0 HDi   Sauf niveau 2D 

15/03/99- DW10TD

Pignon avec plats <--->1212mm Assistance variable 

M14x150 Repère 60DHDY 
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 307...
7006019 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000ZJ

1.4i    -30/01/05  TU3JP
1.4i 16v.   -30/01/05  ET3J4
1.4 HDi    -30/01/05  DV4TD
1.6i 16v.   -30/01/05  TU5JP4
1.6 HDi    -30/01/05  DV6/ATED4 
2.0i 16v.   -30/01/05  EW10A  EW10J4/S
2.0 HDi    -30/01/05  DW10TD  

DW10ATED/L4 
<--->1220mm DW10BTED4

L=322mm M14x150
Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



59

P
E

U
G

E
O

T

 309...
0004214B Direction mécanique Steering gear OE  400021

TT /all models -09/89 sauf GTi  D TD  

7170038 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000ZJ

1.6i 16v.          31/01/05-  TU5JP4
2.0i 16v.   31/01/05-  EW10A/J4/J4S 
2.0 HDi FAP   31/01/05-  DW10BTED4

<--->1260mm 
L=340mm M14x150

Raccord lisse

 307 CC
7006019 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000ZJ

1.6i 16v.   -30/01/05 TU5JP4
2.0i 16v.   -30/01/05 EW10A

EW10J4/S

<--->1220mm 
L=322mm M14x150

Raccord lisse

 ...307
7170038 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 4000ZJ

1.4i    31/01/05- TU3JP
1.4i 16v.    31/01/05- ET3J4
1.4 HDi    31/01/05- DV4TD
1.6i 16v.   31/01/05- TU5JP4
1.6 HDi    31/01/05-    DV6ATED4
1.6 HDi 90hp 66kw FAP    31/01/05- DV6TED4B
1.6 HDi 110hp 80kw    31/01/05- DV6TED4
2.0i 16v.    31/01/05- EW10J4/S
2.0i 16v.    31/01/05- EW10A
2.0 HDi    31/01/05- DW10TD
2.0 HDi    31/01/05- DW10ATED
2.0 HDi FAP    31/01/05- DW10BTED4

<--->1260mm 
L=340mm M14x150

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           

NEW

NEW



60

P
E

U
G

E
O

T
 ...309

0004464 Direction mécanique Steering gear OE  400046

TT /all models Diesel  Sauf TD  09/89-
Essence   09/89-
GTi    09/89-
TD    09/89-

Pignon avec plats 

0004464B (en boîte /in box)

7006097 Direction assistée Power steering OE  400069

TT /all models 
Diesel sauf TD mot. XUD7T 08/86-
Essence -12/88  sauf GTi sauf carbu 

1.9 GT mot. XU92C  Inj. mot. XU9JA/1 
Essence 01/89-  sauf carbu 1.9 GT 

mot. XU92C  Inj. mot. XU9JA/1(GTi)
GTi sauf Inj. mot. XU9JA/1 (GTi)   

08/86-
ZF <--->1135mm Sortie raccord à gauche 

M14x150
Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006083 Direction assistée Power steering OE  400068

1.9 GTi   Déflecteur blanc 
01/89- XU9JA XU9J1

ZF <--->1130mm Sortie raccord à droite 
M14x200

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 404
0024454 Direction mécanique Steering gear OE  400245

TT /all models 

0024454B (en boîte /in box)

 405...
0004294 Direction mécanique Steering gear OE  400025

TT /all models   DNA -12/92

Pignon avec plats  Vis fixation Ø10 

0004294B (en boîte /in box)
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



61

P
E

U
G

E
O

T

 406...
7006098 Direction assistée Power steering OE  4000K8

1.8i 16v. Berline  Niveau 2/3 
-06/07/97 XU7JP4

1.8i 16v. Break    Niveau 2/3 
-07/09/97 XU7JP4

1.9 TD SD Berline  Niveau 2 
-06/07/97 XUD9SD

1.9 TD SD Break     Niveau 2 
-07/09/97 XUD9SD

ZF <--->1200mm Assistance non variable
M16X150 Repère 60DJNU vérin extérieur 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006092 Direction assistée Power steering OE  4000L9

1.9 D    07/92- XUD9
1.9 TD    07/92- XUD9TE
2.0i    07/92- XU10J2
TT /all models  07/92-   BVA

<--->955mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006092 Direction assistée Power steering OE  4000N2

1.6    07/92- BVM XU52C
1.6i    07/92- BVM XU5M
1.6i    07/92- BVM XU5JP
1.8i    07/92- BVM XU7JP
1.9    07/92- BVM XU92C
1.9i    07/92- BVM XU9J2

<--->955mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006084 Direction assistée Power steering OE  400072

TT /all models Essence -06/92 sauf 4WD   
BVM Ch- 8026334
OE  400073

TT /all models  Essence BVA  -06/92
Diesel              -06/92

<--->950mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

 ...405
0004A54 Direction mécanique Steering gear OE  4000A5

TT /all models   DNA 01/93-

Vis fixation Ø12 

0004A54B (en boîte /in box)

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



62

P
E

U
G

E
O

T
 ...406...

7006099 Direction assistée Power steering OE  4000K9

1.9 TD    -02/11/97 XUD9TE
2.0 Turbo -02/11/97 XU10J2TE
2.0i 16v.   Sauf niveau 1 -02/11/97
XU10J4R

2.1 TD    -02/11/97  XUD11BTE

TRW <--->1200mm Assistance non variable
M16x150 vérin ext. Repère 60DJNX 

Raccord pression M12x100  Raccord retour M14x150

7006100 Direction assistée Power steering OE  4000HT

1.6    07/07/97-03/99 XU5JP
1.6 Berline Break   03/99-01/11/99 XU5JP
1.8    07/07/97-03/99 XU7JP
1.8 Berline Break   03/99-01/11/99 XU7JP
1.8    07/07/97-03/99 XU7JB
1.8 Berline Break   03/99-01/11/99 XU7JB
1.8i 16v.    07/07/97-03/99 XU7JP4
1.8i 16v. Berline Break   03/99-01/11/99 XU7JP4
1.9 TD    03/11/97-03/99 XUD9TE
1.9 TD SD    07/07/97-03/99 XUD9SD
2.0 Turbo    03/11/97-03/99 XU10J2TE
2.0i 16v.    03/11/97-03/99 XU10J4R
2.0i 16v. Berline Break   03/99-01/11/99 XU10J4R
2.0i 16v. Coupé   03/99-10/11/99 XU10J4R
2.0i 16v. Berline Break   03/99-01/11/99 EW10J4
2.0i 16v. Coupé   03/99-10/11/99 EW10J4
2.0 HDi Berline Break   03/99-01/11/99 DW10TD
2.0 HDi sans FAP   03/11/97-03/99 DW10ATED
2.0 HDi Berline Break sans FAP   03/99-01/11/99 DW10ATED
2.1 TD    03/11/97-03/99 XUD11BTE

ZF Assistance non variable <--->1195mm Vérin intégré  
M16x150 Repère 60DHDN     Pignon avec plats

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006020 Direction assistée Power steering OE  4000HW

2.1 TD    -03/99 XUD11BTE
3.0i V6                 -03/99         ES9J4
3.0i V6 Berl. Break  03/99-01/11/99

ES9J4
3.0i V6 Coupé  03/99-18/11/99  ES9J4

ZF <--->1203mm Assistance variable 
M14x150            Repère 60DHCD Pignon avec plats

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



63

P
E

U
G

E
O

T

 504...
0024704 Direction mécanique Steering gear OE  400295

TT /all models Camionnette   
01/80- 504R17 504R48  

 0024704B (en boîte /in box)

7170028 Direction assistée Power steering OE  4000LL

2.0i 16v.    -13/11/05     EW10A EW10J4
2.0 HDi    -13/11/05      DW10BTED4
2.2i 16v.   Sauf Depol.  Euro 4 -13/11/05

EW12J4
2.2i 16v. /Break Depol. Euro 4 -13/11/05

EW12J4

KOYO <--->1052mm Assistance non variable
M14x150 Dir. electro hyd. assistée Course mécanisme direction 174  

Repères 60LYAM 60DHKM Raccord lisse

 407
7170001 Direction assistée Power steering OE  4000LJ

1.8i 16v.    -13/11/05         EW7A
2.0i 16v.    -13/11/05         EW10A 

EW10J4
2.0 HDi    -13/11/05          DW10BTED4

TRW <--->1040mm  Assistance non variable
M14x150 Dir. electro hyd. assistée Course mécanisme direction 184 

Repères 60DHKK 60LYAK Raccord lisse

 ...406
7170022 Direction assistée Power steering OE  4000HH

1.6 Berline Break   02/11/99-  XU5JP
1.8 Berline Break   02/11/99-  XU7JP XU7JB
1.8i 16v. Berline Break   02/11/99- XU7JP4            EW7J4
2.0i 16v. Berline Break   02/11/99- XU10J4R       EW10J4
2.0i 16v. Coupé   11/11/99- EW10J4
2.0 HDi Berline Break   02/11/99- DW10TD
2.0 HDi Berline Break sans FAP   02/11/99- DW10ATED
2.2i 16v. Berline Break   02/11/99- EW12J4
2.2i 16v. Coupé   11/11/99- EW12J4
2.2 HDi Berline Break   02/11/99- DW12TED4
2.2 HDi Coupé   11/11/99- DW12TED4

ZF <--->1205mm Assistance non variable  
M16x150 Repère 60DHEN Pignon avec plats

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           

NEW



64

P
E

U
G

E
O

T
...504

0024824 Direction mécanique Steering gear OE  400293

TT /all models Camionnette  
01/79-

TT /all models Sauf Coupé sauf 
camionnette   01/80- Ch- 3221371  

 0024824B (en boîte /in box)

505
0024704 Direction mécanique Steering gear OE  400295

TT /all models Sauf 4WD   

 
0024704B (en boîte /in box)

7006081 Direction assistée Power steering OE  400009

TT /all models  ZN3J Pas non variable 
Boîtier alu 01/84-
sauf Dangel  sauf N9T 

<--->1143mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 604
7006081 Direction assistée Power steering OE  400009

TT /all models    

<--->1143mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 605...
7006088 Direction assistée Power steering OE  4000Q8

Sauf pas variable à gauche 

TT /all models 10/89-06/94
TT /all models 07/94-28/09/97  XU/D
2.5 TD             07/94-28/09/97 DK5ATE
3.0i V6 /24v.    07/94-28/09/97  ZPJ

<--->1235mm 
M14x150 Repère 60DJTT 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



65

P
E

U
G

E
O

T

 Expert  VL
7006093 Direction assistée Power steering OE  400126

1.6i    -02/01/00   1580 SPi
1.9 D    -02/01/00    DW8  XUD9
1.9 TD    -02/01/00   XUD9TE
2.0i 16v.   -02/01/00   EW10J4

TRW <--->1283mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 807
7006061 Direction assistée Power steering OE  4000GQ

2.0 HDi    -11/03 DW10ATED4
2.2 HDi    -11/03 DW12TED4

TRW <--->1320mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 806
7006093 Direction assistée Power steering OE  400126

1.8    XU7JP
1.9 TD    XUD9TE
2.0    XU10J2
2.0 Turbo    XU10J2TE
2.0i 16v.   XU10J4R

TRW <--->1283mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 607
7170002 Direction assistée Power steering OE  4000NZ

2.0i 16v.     -08/04 EW10J4
2.0 HDi      -08/04 DW10ATED 
2.0 HDi FAP 09/04-  DW10ATED

DW10BTED4
2.2i 16v.   EW12J4
2.2 HDi    DW12TED4
2.2 HDi FAP  09/04- DW12BTED4
2.7 HDi       09/04- DT17TED4
3.0i V6    09/04- ES9A

ZF <--->1245mm 
M16x150 Assistance non variable  DNA assistée 

Raccord lisse

 ...605
7170003 Direction assistée Power steering OE  4000R0

2.0 Turbo     XU10J2TE
2.1 TD    XUD11ATE
2.5 TD    DK5ATE
3.0i V6    ZPJ
3.0i V6 24v.    ZPJ4

<--->1240mm Assistance variable
M14x150 Repère 60DJZA 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



66

P
E

U
G

E
O

T
 Boxer I     -01/02

0004E54 Direction mécanique Steering gear OE  4000E5
1.9 D    XUD9A
1.9 TD    XUD9TEF XUD9UTF
2.0    XU10J2U
2.0 HDi    DW10TD
2.5 D /TD    DJ5T
2.5 TDi  DJ5TED
2.8 D   8140.63

Repère 60DJFL 2.8 TD  8140.43
M16x150 2.8 HDi   8140.43S

004E54B (en boîte /in box)

7006089 Direction assistée Power steering OE  4004E4

Sauf 4WD   -ch 15687004
1.9 D    XUD9A
1.9 TD XUD9TEF
1.9 TD  XUD9UTF
2.0  XU10J2U
2.0 HDi  DW10TD
2.5 D   DJ5
2.5 TD DJ5T
2.5 TDi DJ5TED
2.8 D 8140.63
2.8 TD 8140.43
2.8 HDi 8140.43S

TRW <--->1409mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006102 Direction assistée Power steering OE  4000EC

Sauf 4WD  Ch- 15687005
1.9 D XUD9A
1.9 TD XUD9TEF
1.9 TD XUD9UTF
2.0 XU10J2U
2.0 HDi DW10TD
2.5 D DJ5
2.5 TD DJ5T
2.5 TDi DJ5TED
2.8 D 8140.63
2.8 TD 8140.43
2.8 HDi 8140.43S

TRW <--->1407mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



67

P
E

U
G

E
O

T

 Expert  VU
7006093 Direction assistée Power steering OE  400126

1.6i    -02/01/00 1580 SPi
1.8i    -02/01/00 XU7JP
1.9 D    -02/01/00 XUD9
1.9 D    -02/01/00 DW8
1.9 TD    -02/01/00 XUD9TE

TRW <--->1283mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7170025 Direction assistée Power steering OE  4001E5
2.2 HDi 100hp 74kw   Puma 22DT

110hp 81kw   Puma C81 Euro 5
120hp 88kw   Puma 22DT
130hp 96kw   Puma 22DT
130hp 96kw   Puma C96 Euro 5

2.2 HDi 150hp 110kw   Puma C110 Euro 5
3.0 HDi 156hp 115kw 175hp 129kw     

30DT Euro 5
3.0 HDi 157hp 116kw F30DT

<--->1150mm variable
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M12x150

 Boxer III  07/06-
7170026 Direction assistée Power steering OE  4001E4

2.2 HDi 100hp 74kw   120hp 88kw   
Puma 22DT

3.0 HDi 157hp 116kw  FAP   F30DT
OE  1607744580

2.2 HDi 110hp 81kw   Puma C81 Euro5
130hp 96kw   Puma C96 Euro5
150hp 110kw Puma C110 Euro5

<--->1150mm 
M16x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M12x150

 Boxer II   01/02-07/06
7006018 Direction assistée Power steering OE  4000JW

2.0i /GNV /GPL  sauf 4WD /VIN : 936...    -ch 17175290  XU10J2
2.0 HDi              sauf 4WD /VIN : 936...  -ch 17175290  DW10TD/UTD
2.2 HDi                sauf 4WD /VIN : 936... -ch 17175290  DW12UTED
2.8 HDi                sauf 4WD /VIN : 936...  -ch 17175290  

TRW <--->1405mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



68

P
E

U
G

E
O

T
 J5

0054114 Direction mécanique Steering gear OE  4000A0

TT /all models    

M16x150
0054114B (en boîte /in box)

7006090 Direction assistée Power steering OE  400039

TT /all models 02/83- sauf  Camping car 
et  4WD  

TRW <--->1310mm 
M16x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Partner...
0004S24 Direction mécanique Steering gear OE  4000S2

1.1    -09/02 TU1M+ TU1JP
1.4    -09/02 TU3JP
1.6i 16v.   -09/02 TU5JP4
1.8    -09/02 XU7JB
1.8 D    -09/02 XUD7
1.9 D    -09/02 XUD9   DW8/B
2.0 HDi    -09/02 DW10TD
TT Elec. /All models Electric  -09/02

Repère 60DJCZ SA18

0004S24B (en boîte /in box)

7006035 Direction assistée Power steering OE  4000S0

1.1    -03/01/99  TU1M+  TU1JP
1.4/i    -03/01/99  TU32      TU3JP
1.6i 16v.   -03/01/99 TU5JP4
1.8i    -03/01/99  XU7JB
1.8 D    -03/01/99  XUD7
1.9 D    -03/01/99  XUD9

ZF <--->1182mm
M14x150 Pignon avec cannelures 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006022 Direction assistée Power steering OE  4000CV

2.0 HDi    -02/10/00 DW10TD

ZF <--->1166mm Repère 60DHAR
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



69

P
E

U
G

E
O

T
R

E
N

A
U

LT

4006002 Direction mécanique Steering gear OE  -

TT /all models VP/ VU F4 F6   01/79-

4006002B (en boîte /in box)

 R4
4006001 Direction mécanique Steering gear OE  7702109906

TT /all models VP/ VU F4 F6  01/79-

7006023 Direction assistée Power steering OE  4000KK

1.6 HDi    10/02-05/08  DV6ATED4
1.6 HDi    10/02-05/08  DV6BTED4
2.0 HDi    10/02-05/08  DW10TD

ZF <--->1167mm Rep. 60DHJL 60DHXG
M14x150 Pignon avec plats

Raccord lisse

7170021 Direction assistée Power steering OE  4000JT
1.1    12/00-09/02        TU1JP
1.4    12/00-09/02        TU3JP
1.8    12/00-09/02        XU7JB
1.9 D    12/00-09/02        DW8/B 

OE  9801760580
1.1i    10/02-05/08        TU1JP
1.4i    10/02-05/08        TU3JP TU3A
1.6i 16v.   10/02-05/08        TU5JP4
1.9 D    10/02-05/08         DW8B

ZF <--->1175mm Pignon avec plats H45
M14x150

Raccord lisse

 ...Partner
7006021 Direction assistée Power steering OE  4000AA

1.1     04/01/99-30/11/00 TU1JP TU1M+
1.4/i   04/01/99-30/11/00  TU32  TU3JP
1.6i 16v. 04/01/99-30/11/00 TU5JP4
1.8i         04/01/99-30/11/00 XU7JB
1.8 D      04/01/99-30/11/00 XUD7
1.9 D      04/01/99-30/11/00 XUD9 DW8

ZF <--->1175mm    Pignon avec plats Haut. 40  
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



70

R
E

N
A

U
LT

 R5
4006005 Direction mécanique Steering gear OE  7943010219

TT /all models    01/79-

 4006005B (en boîte /in box)

Super 5
4006008 Direction mécanique Steering gear OE  7701463995

TT /all models Sauf GT turbo et GTE 
-01/89

Pignon avec cannelures 
M14x150

4006008B (en boîte /in box)

4006009 Direction mécanique Steering gear OE  7701466485

TT /all models Sauf GT turbo et GTE   
02/89-

Pignon avec plats 
M14x150

4006009B (en boîte /in box)

7006103 Direction assistée Power steering OE  7701351833

1.4    B403 C403 
1.6 D    B404
1.6 D    -02/89 C404  

ZF <--->1097mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006165 Direction assistée Power steering OE  7701467947

1.7    B40G B40K  
1.7    -02/89 C40G  

SMI <--->1090mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



71

R
E

N
A

U
LT

 R11...
4006010 Direction mécanique Steering gear OE  7701463999

TT /all models -05/87 sauf B375 C375
B37E C37E   

Pignon avec cannelures 
M14x150

4006010B (en boîte /in box)

4006011 Direction mécanique Steering gear OE  7701465388

TT /all models   sauf L425 L42E 
06/87-

Pignon avec plats 
M14x150

 R9
4006010 Direction mécanique Steering gear OE  7701463999

TT /all models   sauf L425 L42E 
-05/87

Pignon avec cannelures 
M14x150

 4006010B (en boîte /in box)

4006002 Direction mécanique Steering gear OE  -

0.8    01/79- R1180

4006002B (en boîte /in box)

 R6
4006001 Direction mécanique Steering gear OE  7702109906

0.8    01/79- R1180  

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



72

R
E

N
A

U
LT

 ...R11
4006011 Direction mécanique Steering gear OE  7701465388

TT /all models 06/87- sauf B375 C375 
B37E C37E   

Pignon avec plats 
M14x150

 R12
4006007 Direction mécanique Steering gear OE  7700556737

TT /all models

 R18
7006104 Direction assistée Power steering OE  7701351087

1.4    01/78-12/86 R1340/50  R2350 
1.6    01/78-12/86 R1341/42  R1351/2 
1.6 Turbo 01/78-12/86 R1345/55  
2.0            01/78-12/86   R1343/53  
2.1 D        01/78-12/86 R1344/54 
2.1 TD      01/78-12/86 R1346/56  

TRW Boîtier fonte <--->1040mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 R19...
4006015 Direction mécanique Steering gear OE  7701466375

TT /all models    

M14x150
4006015B (en boîte /in box)

7006105 Direction assistée Power steering OE  7701351857

TT /all models Sauf 16v.   01/89-

SMI <--->1167mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



73

R
E

N
A

U
LT

7006109 Direction assistée Power steering OE  7701351847

TT /all models  
Mot. transversal  -09/90 

SMI <--->1195mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

4006018 Direction mécanique Steering gear OE  7701466401

TT /all models   Mot. transversal 
Sauf L48H B48H        10/90-
Sauf S48H L48I B48I 10/90-

Pignon avec plats 
M14x150

 R21...
4006017 Direction mécanique Steering gear OE  7701465919

TT /all models  Mot. transversal 
Sauf L48H B48H        -09/90
Sauf S48H L48I B48I -09/90

Pignon avec cannelures 
M14x150

4006017B (en boîte /in box)

 R20
7006108 Direction assistée Power steering OE  7701498976

2.0    -12/85 R1277  829
2.2    -12/85 R1279  851

SMI <--->1070mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ...R19
7006107 Direction assistée Power steering OE  7701351861

1.8i 16v.    01/89-

SMI <--->1156mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



74

R
E

N
A

U
LT

 ...R21
7006110 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 7701466547

TT /all models Sauf 2.0 mot. J7R/J7T 
2.1 TD  Mot. transversal 10/90-

TT /all models Sauf 2.0 Turbo   
2.1D mot. J8S  Mot. transversal 10/90-

SMI <--->1195mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006111 Direction assistée Power steering OE  7701464089

Mot. longitudinal
2.0    06/86-12/96 J7R
2.1 D 06/86-12/96 J8S
2.1 TD 06/86-12/96
2.2  06/86-12/96  J7T

SMI <--->560mm 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 R21 Nevada...
4006017 Direction mécanique Steering gear OE  7701465919

TT /all models   
Mot. transversal -09/90

Pignon avec cannelures 
M14x150

4006017B (en boîte /in box)

4006018 Direction mécanique Steering gear OE  7701466401

1.7i    10/90- K48E  

Pignon avec plats 
M14x150

7006109 Direction assistée Power steering OE  7701351847

TT /all models   
Mot. transversal -09/90

SMI <--->1195mm 
M14x150 Pignon avec cannelures 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



75

R
E

N
A

U
LT

 R30
7006108 Direction assistée Power steering OE  7701498858

2.1 TD    -12/85 R1270 
2.7    -12/85 R1278  

SMI <--->1070mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006113 Direction assistée Power steering OE  7701466467

TT /all models    03/88-

BENDIX Boîtier alu <--->1073mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 R25
7006112 Direction assistée Power steering OE  7701463921

TT /all models    01/84-02/88

SMI Boîtier fonte <--->1025mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

7006111 Direction assistée Power steering OE  7701464089

Mot. longitudinal 

2.0   06/86-12/96  J7R
2.1 D  06/86-12/96 J8S
2.1 TD     06/86-12/96
2.2   06/86-12/96 J7T

SMI <--->560mm 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ...R21 Nevada
7006110 Direction assistée Power steering OE  Part/oe 7701466547

TT /all models   
Mot. transversal 10/90-

SMI <--->1195mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



76

R
E

N
A

U
LT

 Avantime
7006168 Direction assistée Power steering OE  7701471732

2.0i 16v.   DE0U DE0V  
2.2 DCi    DE01  
3.0 V6    DE04 DE0T  

SMI <--->1110mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

 Clio I   -02/98...
4006012 Direction mécanique Steering gear OE  7701466059

TT /all models   
Axes de bielles taraudés (Femelles) 

-12/96

M14x150
4006012B (en boîte /in box)

4006013 Direction mécanique Steering gear OE  7701467471

TT /all models   
Axes de bielles filetés  (Mâles) 

M14x150
4006013B (en boîte /in box)

7006118 Direction assistée Power steering OE  7701351997

TT /all models 06/90-12/98 
sauf 557W 657W  C575 C57D C57M   

SMI <--->1047mm Pignon avec plats
taraudés  (Femelles) M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006117 Direction assistée Power steering OE  7701352075

TT /all models 06/90-12/98 
sauf 557W C575 C57D   

SMI <--->1055mm Pignon avec plats 
filetés (Mâles) M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



77

R
E

N
A

U
LT

7006173 Direction assistée Power steering OE  7700435644
1.4       -15/12/99 C/BB0C BB0S 
1.4       -15/12/99 CB0S  

sauf équipt ES2 ABS  jantes tôles
1.6                            -15/12/99 BB00  
1.6   Equipts E2/3/5  -15/12/99  B/CB0D
1.9 D /Ent. -15/12/99 C/B/SB0E/J BB02

SB0R 
1.9 DTi Equipts E1/2/3 -15/12/99 C/BB0U
1.9 DTi Ent.   -15/12/99 SB0U  

TRW <--->1055mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006172 Direction assistée Power steering OE  8200917748

1.2    15/12/99- B/CB0A/F/0/K SB10  
1.2   Jante tôle 15/12/99- SB0A  
1.2i 16v.     BB19/27/2V
1.2i 16v.   Equipements E2 E3 -06/01 C/BB 05/0W 
1.2i 16v.   Equipement E2 -06/01 C/BB11  
1.2i 16v.    CB19/2V 
1.4            Equipements E2 E3 C/BB0B  
1.4    C/BB17  
1.4i 16v.   Equipements E2 E3 E5 15/12/99- BB0L CB0L 
1.4i 16v.   Equipements E2 E3 E5 -06/01 BB0P  CB0P 
1.5 DCi    C/B/SB07   CB1W  BB24  
1.6i 16v.    -15/12/99 BB2K CB0H  
1.9 DTi   Equipements E2 E3 C/BB0V  

SMI TRW <--->1172mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Clio II  03/98-...
4006204 Direction mécanique Steering gear OE  8200033766

1.2   BB0A/F/10/1K BB2D/H/28  
CB0A/0F/10/1K/2D/2H

1.2 Ent.  SB0A/0F/10/1K/1D/2H 
1.9 D     BB0E/0J   CB0E/0J  
1.9 D Ent. SB0E/0R  

Assistance électrique 

4006204B (en boîte /in box)

 ...Clio I   -02/98
7174005 Direction assistée Power steering OE  7701351999

1.8i 16v. C57D C575    

NSK <--->1055mm Pignon avec plats
taraudés  (Femelles) M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



78

R
E

N
A

U
LT

 ...Clio II  03/98-
7006124 Direction assistée Power steering OE  7711134512

1.4i 16v. Equipt ES2 -15/12/99 BB0L/P  
1.4i 16v. Equipt ES2 -15/12/99 B0L/P/1L 
1.6i 16v.    -15/12/99

BB01/0H/0T/1J/26/3E/G/H 
1.6i 16v.   -15/12/99  CB01/T/26/3E/G/H
2.0i 16v.   -15/12/99  CB0M/15/1C/1S  

SMI TRW <--->1055mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006129 Direction assistée Power steering OE  8200276161

2.0i 16v.   CB1G/N/T/2P/20/1/2  
2.0i 16v.   CB20/21/22/2P  

SMI <--->1060mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174009 Direction assistée Power steering OE  8200055676

1.4    15/12/99-  C/BB0C BB0S  
1.4   Equipts E2 E3 15/12/99-     CB0S 
1.6    15/12/99- BB00 
1.6i  Equipts E2/3/5 15/12/99- B/CB0D
1.9 D /Ent.   15/12/99-       C/B/SB0E/0J  

BB02 SB0R
1.9 DTi Equipts E1/2/3 15/12/99-  C/BB0U
1.9 DTi Ent.   15/12/99-  SB0U 

SMI TRW <--->1172mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Espace J11/S11
7006121 Direction assistée Power steering OE  7701351475

2.0    01/85-12/87 J112  S112
2.1 TD    01/85-12/87 J115  S115 
2.2    01/85-12/87 J117  

SMI <--->1032mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006114 Direction assistée Power steering OE  7701351983

2.0    01/85-01/91 J116  
2.0    01/88-01/91 J112  S112 
2.1 TD    01/88-01/91 J115  S115 
2.2    01/88-01/91 J117

SMI <--->1062mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



79

R
E

N
A

U
LT

 Espace JKO
7174022 Direction assistée Power steering OE  7711368636

2.0i 16v. Turbo /Long    03/06-22/02/07 JK0A/1D  
2.0 DCi /FAP /Long    03/06-22/02/07 JK01/03/04 
2.0 DCi /FAP /Long    -22/02/07 JK1C 
2.2 DCi /FAP /Long    03/06- JK0H 
2.2 DCi /FAP /Long    03/06-22/02/07 JK07
3.0 DCi /Long    03/06-22/02/07 JK0E/0J/0Y 
3.5i V6 24v. /Grand Espace    03/06-22/02/07 JK00/0P  
3.5i V6 24v. /Grand Espace    03/06- JK0F  

<--->1122mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006168 Direction assistée Power steering OE  7701471732

2.2 DCi   JE0K/0S 
2.2 DT    JE0E/0H/0P 
3.0 V6    JE0D/0G

SMI <--->1110mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

 Espace JEO
7006128 Direction assistée Power steering OE  7701471733

1.9 DTi    JE0M 
2.0    JE0A  
2.0i 16v.     JE00/02/0L/0N   

SMI <---> 1105mm Pignon avec plats  

M14x150
Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

 Espace J63/S63
7006115 Direction assistée Power steering OE  7701352221

2.0    01/91-10/96 J7R
2.1 TD    01/91-10/96 J8S
2.2    01/91-10/96 J7T
2.8 V6    01/91-10/96 Z7W

SMI <--->1073mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                           



80

R
E

N
A

U
LT

 Kangoo I  -02/03  VL
7006124 Direction assistée Power steering OE  7711134512

TT /all models sauf 4WD  
Essieu renforcé 01/98-

SMI TRW <--->1055mm Pignon avec plats
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006129 Direction assistée Power steering OE  8200276161

1.2   Sauf tout chemin 
-03/02/99 F/KC0F  

SMI <--->1060mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006171 Direction assistée Power steering OE  7711134174

Sauf tout chemin 

1.2         -03/02/99 F/KC0A  D7F10/22
1.4         -03/02/99 F/KC0C F/KC0H
1.9 D     -03/02/99 F/KC0D F/KC0E 
1.9 DTi -03/02/99 F/KC0U  

SMI <--->1105mm Pignon avec plats
M16x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174023 Direction assistée Power steering OE  8200710940

1.6i 16v. 4WD    F/KC0P  
1.9 DCi  4WD    F/KC0V  

SMI <--->1230mm 
M14x150

Raccord lisse

 Kangoo I  03/03-12/07  VL
7174023 Direction assistée Power steering OE  8200710940

1.6i 16v. 4WD    F/KC0L/0P/0S   
1.9 DCi  4WD    F/KC0V  

SMI <--->1230mm 
M14x150

Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.          



R
E

N
A

U
LT

81

 Laguna II...
7006169 Direction assistée Power steering OE  7711134569

1.6i 16v.  BG0A/0L/0U/1G/1H   
1.8i 16v.  BG04/6/0B/C/J/M/V  
1.9 DCi   BG08/E/G/R/05/10/2/3/A/V/W    
2.0i 16v.  BG00/K/P/S/T/W/Z/3  BG1L/M/Y
2.0 IDE   BG0N  
2.2 DCi   BG09/0F/1N 
3.0i V6    BG01/02/0D/0Y/1K 

SMI <--->1056mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Laguna I
7006119 Direction assistée Power steering OE  7701467497

TT /all models    
Sauf variable 01/94-12/01

SMI <--->1085mm Pignon avec plats
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174002 Direction assistée Power steering OE  7701467499

2.2 TD    -04/98 BVM5 G8T760

SMI <--->1100mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174002 Direction assistée Power steering OE  7701467499

2.2 TD    BVM5  G8T760  
3.0i V6    01/94-12/96 BVM5  Z7X760   
3.0i V6    01/94-04/98 BVA4   Z7X765/7  
3.0i V6 24v.   04/98-11/00        L7X700/1

SMI <--->1100mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Laguna I Nevada
7006119 Direction assistée Power steering OE  7701467497

TT /all models   
Sauf variable 01/94-12/01

SMI <--->1085mm Pignon avec plats
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.  



82

R
E

N
A

U
LT

7006170 Direction assistée Power steering OE  8200706726

1.6i 16v.   KG0A/L/U/1G/H  
1.8i 16v.   KG04/06/0B/C/J/M/V 
1.9 DCi  KG05/8/10/12/13/E/G/R/1A/V/W
2.0i 16v.   KG00/3/K/P/S/T/W/Z/1Y  
2.0 DCi   KG1S/1T  
2.0 IDE    KG0N  
2.2 DCi    KG09/0F/1N   
3.0i V6     KG01/02/0D/0Y/1K  

<---> 1060mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Megane I ...
7006132 Direction assistée Power steering OE  7701471301

1.4i    -11/02 BA0E 
1.6i    -11/02 BA0F/L/S   
1.9 D    -11/02 B/SA0A/U 
1.9 DTi    -11/02 BA08/0N  
2.0i    -11/02 BA0G/7 

SMI <---> 1152mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ... Laguna II
7006170 Direction assistée Power steering OE  8200706726

1.6i 16v.  BG0A/0L/0U/1G/1H   
1.8i 16v.  BG04/6/0B/C/J/M/V  
1.9 DCi   BG08/E/G/R/05/10/2/3/A/V/W    
2.0i 16v.  BG00/K/P/S/T/W/Z/3  BG1L/M/Y
2.0 IDE   BG0N  
2.2 DCi   BG09/0F/1N 
3.0i V6    BG01/02/0D/0Y/1K 

<--->1060mm Assistance variable 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174006 Direction assistée Power steering OE  7700429486

1.4i    -18/09/98 BA0V/W
1.9 D    -18/09/98 B/SA 0R 
1.9 DCi    -18/09/98 B/SA 05 
1.9 DTi    -18/09/98 B/SA 0N  

SMI <---> 1160mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Laguna II Estate
7006169 Direction assistée Power steering OE  7711134569

1.6i 16v.   KG0A/0L/0U/1G/1H  
1.8i 16v.   KG04/06/0B/0C/0J/0M/0V  
1.9 DCi    KG05/8/10/12/13/0E/G/R

KG1A/V/W  
2.0i 16v.   KG00/3/K/P/ST/W/Z/1Y  
2.0 IDE KG0N 
2.2 DCi    KG09/0F/1N 
3.0i V6    KG01/02/0D/0Y/1K

SMI <---> 1056mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



83

R
E

N
A

U
LT

7174015 Direction assistée Power steering OE  7701352454

2.0i 16v.    BA0H  

TRW <---> 1205mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006133 Direction assistée Power steering OE  7701352455

1.9 D    -18/09/98 B/SA0A/0U
1.9 DTi    -18/09/98 BA08/0N  
1.9 TD    BA09/K/Y  SA09/Y  
2.0i    BA0G 

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006131 Direction assistée Power steering OE  7701429506

1.9 D    -11/02
1.9 DCI    -11/02

SMI Koyo <---> 1225mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.4i 16v.    BA0W 
1.6i 16v.    BA04  
1.9 D    -18/09/98 B/SA0A/0U
1.9 DTi    BA08  
1.9 DTi    -18/09/98 BA0N  

TRW <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ... Megane I
7006134 Direction assistée Power steering OE  7701471895

1.4i    17/02/99-11/02 BA0V  
1.4i 16v.   17/02/99-11/02 BA0W 
1.6i    -11/02 BA0F 
1.9 D    17/02/99-11/02 B/SA0R  
1.9 DCi    17/02/99-11/02 B/SA05  
1.9 DTi    17/02/99-11/02 B/SA 0N  

SMI <---> 1224 mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150 

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          

NEW



84

R
E

N
A

U
LT

 Megane I Break
7006134 Direction assistée Power steering OE  7701471895

1.4i/16v.   17/02/99-11/02 KA0V/W  
1.6i    17/02/99-11/02 KA0F  
1.6i 16v.   17/02/99-11/02 KA04 
1.9 D    17/02/99-11/02 KA0J  
1.9 DCi    17/02/99-11/02 KA05  
1.9 DTi    17/02/99-11/02 KA0N  

SMI <---> 1224 mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.6i 16v.    KA04  

TRW <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Megane I Cabriolet
7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.4i 16v.    EA0W  
1.6i 16v.    EA04  

TRW <---> 1210mm 
Axe de bielle M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006132 Direction assistée Power steering OE  7701471301

1.6    -18/09/98 EA0F  

SMI <---> 1152mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174015 Direction assistée Power steering OE  7701352454

2.0i 16v.   EA0H 
2.0ide    EA03  

TRW <---> 1205mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW



85

R
E

N
A

U
LT

7006133 Direction assistée Power steering OE  7701352455

1.9 D    -18/09/98 LA0A/0U  
1.9 DTi    -18/09/98 LA08/0N  

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.4i 16v.    LA0W  
1.6i 16v.   LA04 
1.9 D    LA0U  
1.9 DTi    -18/09/98 LA0N  
1.9 DTi    LA08  

TRW <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006134 Direction assistée Power steering OE  7701471895

1.4i    17/02/99-11/02 LA0V  
1.4i 16v.   17/02/99-11/02 LA0W  
1.6i    17/02/99-11/02 LA0F  
1.9 DCi    17/02/99-11/02 LA05 
1.9 DTi    17/02/99-11/02 LA0N 

SMI <---> 1224 mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174006 Direction assistée Power steering OE  7700429486

1.4i    -18/09/98 LA0V  
1.4i 16v.   -18/09/98 LA0W  
1.6i    -18/09/98 LA0F  
1.9 D    -18/09/98 LA0R 
1.9 DCi    -18/09/98 LA05  
1.9 DTi    -18/09/98 LA0N  

SMI <---> 1160mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Megane I Classic
7006132 Direction assistée Power steering OE  7701471301

1.4i    -18/09/98 LA0E  
1.6    -18/09/98 LA0F/0L/0S
1.9 D    -18/09/98 LA0A/0U 
1.9 DTi    -18/09/98 LA0N  
1.9 DTi    -19/10/98 LA08  
2.0i   21/11/97-18/09/98  LA0G/7  

SMI <---> 1152mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



86

R
E

N
A

U
LT

 Megane I Coupé ...
7006134 Direction assistée Power steering OE  7701471895

1.4i 16v.   -11/02 DA0D/0W
1.6i    -11/02 DA0F  
1.9 DTi    17/02/99-11/02 DA0N  
1.9 DCi    17/02/99-11/02 DA05  

SMI <---> 1224 mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.4i 16v.    DA0W  
1.6i 16v.    DA04  

TRW <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006132 Direction assistée Power steering OE  7701471301

1.6    -18/09/98 DA0F  

SMI <---> 1152mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006133 Direction assistée Power steering OE  7700426410

1.9 DTi    DA0N 
2.0i    DA0G  

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174006 Direction assistée Power steering OE  7700429486

1.9 DTi    -18/09/98 DA0N  
1.9 DCi    -18/09/98 DA05  

SMI <---> 1160mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



87

R
E

N
A

U
LT

 Megane II Cab.  CC
7174019 Direction assistée Power steering OE  7711368394

1.5 DCi    EM16/1E  
1.6i 16v.     EM0C/0J/1B/1R  
1.9 DCi /FAP     EM0G/1G/14/17/1D
2.0i 16v.             EM05/U/W/1N/T/U/2T
2.0 DCi    EM1K  

TRW <---> 1046mm 
M14x150 Pignon avec plats

 Megane II Break
7174019 Direction assistée Power steering OE  7711368394

1.4i 16v.  KM0B/0H/1A/1S 
1.5 DCi /FAP     KM02/F/T/13/6/E/F/2B 
1.6i 16v. /ETH   KM0C/J/1B/R/2K/Y  
1.9 DCi /FAP     KM00/G/1D/G/14/7/2C  
2.0i 16v.             KM0U/1N/05/1U/2V  
2.0 DCi    KM1K  

TRW <---> 1046mm 
M14x150 Pignon avec plats

 Megane II /Classic
7174019 Direction assistée Power steering OE  7711368394

1.4i 16v.   BM08/0B/0H/ LM08/0B/0H/1A/1S  
1.4i 16v.   -18/02/08 LM20  
1.5 DCi  LM02/0F/0T/13/16/1E/1F/2B SM02/0F/1E/1F/16  
1.5 DCi /FAP BM02/F/T/13/6/E/F/2B/A
1.6i 16v.  LM0C/0J/1R  
1.6i 16v.    -18/02/08 LM1B/2Y  
1.6i 16v. /ETH /GPL    BM0C/0J/0Y/1B/1R/1Y/2Y  
1.9 DCi    LM00/0G/1G/17/2C  
1.9 DCi    -18/02/08 LM14/1D  
1.9 DCi /FAP    BM00/0G/1G/14/17/1D/2C  
2.0i 16v.    BM05/0U/0W/1N/1T/1U/2V LM0U/1N/1U  
2.0 DCi    BM1K  LM1K 

TRW <---> 1046mm 
M14x150 Pignon avec plats

 ... Megane I Coupé
7174015 Direction assistée Power steering OE  7701352454

2.0i 16v.   DA0H  
2.0ide    DA03  

TRW <---> 1205mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          

NEW



88

R
E

N
A

U
LT

 Megane II Coupé
7174019 Direction assistée Power steering OE  7711368394

1.4i 16v.     CM08/0B/0H/1S/20  
1.5 DCi    GM02/0F/1E/1F/16 
1.5 DCi /FAP   CM02/F/T/13/6/1E/F
1.6i 16v. /GPL   CM0C/J/Y/1B/R/1Y/2Y  
1.9 DCi /FAP  CM00/G/1D/G/14/7
2.0i 16v.   CM0U/W/1N/T/U/2R/V
2.0 DCi /FAP    CM1K

TRW <---> 1046mm 
M14x150 Pignon avec plats

 Safrane
7006120 Direction assistée Power steering OE  7701466848

TT /all models sauf pas variable 01/93-

SMI Koyo <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174003 Direction assistée Power steering OE  7701469044

2.2i   04/92-09/96 BVM5 J7T760
2.2i   01/93-09/96 BVA4 J7T761
2.2 TD    09/96-08/00 BVM5 G8T740
2.5i 20v.    09/96-08/00 BVM5 N7U700
2.5i 20v.    09/96-06/99 BVA4 N7U701
2.5 TD    02/11/95-09/96 BVM5 S8U 762
2.5 TD    02/11/95-09/96 BVM5 S8U 762
3.0i V6    02/11/95-09/96 BVM5 Z7X722
3.0i V6    04/92-09/96 BVA4 Z7X723/53/55
3.0i V6 4WD    04/92-12/95 BVM5 Z7X722

SMI Assistance variable <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

 Scenic I   -04/03 ...
7006133 Direction assistée Power steering OE  7701352455

1.4i    -18/09/98 JA0E  
1.6i    -18/09/98 BVM JA0F  
1.6i    -18/09/98 JA0L  

TRW <---> 1165mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



89

R
E

N
A

U
LT

 Scenic II  05/03-03/09
7174019 Direction assistée Power steering OE  7711368394

1.4i 16v.     JM0B/0H/1A/1S  
1.5 DCi    JM02/0F/13/0T/1E 
1.5 DCi    JM1F/2A/2B/16  
1.6i 16v. /GPL    JM0C/0J/0Y/1B/1R/1Y/2Y  
1.9 DCi    JM17/1D/2C 
1.9 DCi /FAP    JM0G/12/1G/14/15  
2.0i 16v.    JM05/0U/0W/1M  
2.0i 16v.    JM1N/1T/1U/0S/2N/2T/2V  
2.0 DCi /FAP    JM1K  

TRW <---> 1046mm 
M14x150 Pignon avec plats

7174025 Direction assistée Power steering OE  7700435589

1.9 DCi 4WD    JA05  
2.0i 16v. 4WD    JA0C  

SMI <---> 1295mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 ...  Scenic I   -04/03
7174001 Direction assistée Power steering OE  7700429506

1.4i    JA0E  
1.4i 16v.    JA0D/0W  
1.6i    BVM JA0F 
1.6i    JA0L  
1.6i 16v.    18/09/98- JA04  
1.6i 16v.    JA0B 
1.9 D    17/02/99- FA0J 
1.9 D    18/09/98- JA0J  
1.9 DCi 2WD    JA05 
1.9 DTi    17/02/99- FA0N 
1.9 DTi    18/09/98- JA0N 
2.0i    18/09/98- JA0G  
2.0i 16v.    JA1B  
2.0i 16v. 2WD    JA0C  

TRW <---> 1210mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



90

R
E

N
A

U
LT

 Thalia Symbol I   (LB)
4006204 Direction mécanique Steering gear OE  8200033766

1.2i 16v.    LB1Y/2U 
1.4    LB03/0B/17/3K  

Assistance électrique 

 4006204B (en boîte /in box)

7006172 Direction assistée Power steering OE  8200917748

1.2i 16v.   15/12/99- LB11/9/1Y/2U/V/27 
1.4i 16v.                   LB0K/P/13/2A/B/3D
1.5 DCi    LB07/1W/23/24/2E 
1.6i 16v.   15/12/99- LB1V  

SMI TRW <---> 1172mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006124 Direction assistée Power steering OE  7711134512

1.6i 16v.   -15/12/99
LB01/18/1B/J/26/3E/3G  

1.6i 16v.    -15/12/99 LB3H  

SMI TRW <---> 1055mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7174009 Direction assistée Power steering OE  8200055676

1.6    LB00  
1.9 D    15/12/99- LB02  

SMI TRW <---> 1172mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006173 Direction assistée Power steering OE  7700435644

1.9 D    -15/12/99 LB02  

TRW <---> 1055mm 
M14x150 Pignon avec plats  

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



91

R
E

N
A

U
LT

7006103 Direction assistée Power steering OE  7701466725

1.0    -06/07/93 F400  
1.1    -06/07/93 F401 F40H F40T  
1.2    -06/07/93 F40F G40A  
1.2i    -06/07/93 F406  
1.4    -06/07/93 F402 F40A
1.4i    -06/07/93 F407 F40D F40S F40U  
1.4i    -06/07/93 F40V  
1.6 D    -06/07/93 F404
1.9 D    -06/07/93 F40E F40N F40P F40R 
1.9 D    -06/07/93 G40B G40C  
TT Elec. /All models Electric    -06/07/93 G40W  

ZF <---> 1097mm 
M14x150 Pignon avec cannelures

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

4006009 Direction mécanique Steering gear OE  7701466485

TT /all models    12/88-

Pignon avec plats 
M14x150

4006009B (en boîte /in box)

 Express ...
4006008 Direction mécanique Steering gear OE  7701463995

TT /all models    -11/88

Pignon avec cannelures 
M14x150

4006008B (en boîte /in box)

 Twingo I
4006200 Direction mécanique Steering gear OE  8200033832

1.0i    C06Y  D7D
1.0i 16v.   C06H  D4D
1.2    C063/64 S063/64    C3G
1.2i     C066/67/68/6G       D7F
1.2i    S066/68/6G             D7F
1.2i 16v. C060/61/62/6C/6D D4F
1.2i 16v.  C06K/6V/6W          D4F
1.2i 16v.   S06C/6D/6K           D4F

M14x150
4006200B (en boîte /in box)

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



92

R
E

N
A

U
LT

 ... Express
7006165 Direction assistée Power steering OE  7701351832

1.0    06/07/93- F400
1.1    06/07/93- F401 F40H F40T  
1.2    06/07/93- F40F G40A 
1.2i    06/07/93- F406  
1.4    06/07/93- F402 F40A/M/Y 
1.4i    06/07/93- F407 F40D/S/U/V 
1.6 D    06/07/93- F404  
1.9 D    06/07/93- F40E F40N F40P F40R
1.9 D    06/07/93- G40B G40C 
TT Elec. /All models Electric    06/07/93- G40W  

SMI <---> 1090mm Pignon avec plats 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

 Kangoo I  -02/03  VU ...
7006124 Direction assistée Power steering OE  7711134512

TT /all models sauf 4WD  
Essieu renforcé 01/98-

SMI TRW <---> 1055mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

7006129 Direction assistée Power steering OE  8200276161

1.2   Sauf tout chemin -03/02/99
F/KC0A  D7F720
F/KC0F  

SMI <---> 1060mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M18x150

7006171 Direction assistée Power steering OE  7711134174

1.2   Sauf tout chemin -03/02/99
F/KC0A  D7F710

1.4   Sauf tout chemin -03/02/99
F/KC0C F/KC0H  

1.9 D   Sauf tout chemin -03/02/99
F/KC0D F/KC0E  

SMI <---> 1105mm 
M16x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



93

R
E

N
A

U
LT

 Master II
7006130 Direction assistée Power steering OE  7701352645

1.9 DCi   -11/03 FD0P/8P  JD0P/1P 
1.9 DTi    -11/03 FD0L JD0L/1L 
2.2 DCi    -11/03 ED0G/0N/8G/8N FD0G/N/2G/N/3G/N HD0G/0N/1G/1N JD0G/0N/1G/1N 
2.2 DCi    -11/03 UD0G/0N/1G/1N/4G/4N   UD8G/8N  
2.5 D    -11/03 ED0A/E/8E  FD0A/E/2E/3E  HD0A/E/1A/E  JD0A/E/1A/E  UD0A/E/1A/E/4A/E/8E
2.5 DCi    -11/03 ED0M/0U/0V/0W/8M/8U ED4V/81/82/8Y/91/92/9Y ED8V/8W/01/02/0Y/4M/4U
2.5 DCi    -11/03 FD0M/0U/0V/0W/2M/2W FD3M/3U/3V/3W/8M/8U   FD8V/8W/01/02/21/22/2Y  
2.5 DCi    -11/03 FD31/32/3Y/71/72/7Y/9Y  FD81/82/8Y/91/92  
2.5 DCi    -11/03 HD0M/U/V/W/Y/1M/U/V/W/Y/01/2/11/12 JD0M/1M/1W/01/0Y/11 JD12/1Y 
2.5 DCi    -11/03 UD0M/0U/0V/0W/1M /1U UD1V/1W/4M/4U/4V/4W  UD5U/5V/6U/6V/8M/8U/8V  
2.5 DCi    -11/03 UD8W/01/02/0Y  UD41/42/4Y/51/52/5Y/61  UD62/6Y/81/82/8Y  UD8W/11/12/1Y
2.8 DTi    -11/03 ED0C/0F/8C FD0C/0F/2B/2F/3C/3F  HD0C/0F/1C/1F  JD0B/0F/1B/1F  
2.8 DTi    -11/03 UD0C/0F/1C/1F/4C/4F/8C
3.0 DCi    -11/03 ED0S/4S/8S  FD0S/0T/2T/3S/8S  JD0T/1T  HD0S/1S UD0S/1S/4S/5S/6S/8S  

SMI <---> 1242mm 
M16x150 Pignon avec plats

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Master I
7006123 Direction assistée Power steering OE  7701352441

TT /all models    01/81-06/96
R..... Q.....  

TRW <---> 1277mm 
M16x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Kangoo I  03/03-12/07  VU
7174023 Direction assistée Power steering OE  8200710940

1.6i 16v. 4WD   F/KC0L/0P/0S  
1.9 DCi 4WD    F/KC0V  

SMI <---> 1230mm 
M14x150

Raccord lisse

 ... Kangoo I  -02/03  VU
7174023 Direction assistée Power steering OE  8200710940

1.6i 16v. 4WD    F/KC0P
1.9 DCi 4WD F/KC0V

SMI <---> 1230mm 
M14x150

Raccord lisse

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



94

R
E

N
A

U
LT

 Trafic I
4006019 Direction mécanique Steering gear OE  7701461766

TT /all models  P3 P5 P6 P8
T1/1/2/3/4/5/6 
T7//9/A/B/C/E  

M14x150
4006019B (en boîte /in box)

4006024 Direction mécanique Steering gear OE  7701462387

TT /all models    P3 P5 P6 P8
V2/3/4/5/9 
PA PC  

M14x150
 4006024B (en boîte /in box)

7006122 Direction assistée Power steering OE  7701352107

TT /all models    P3 P5 P6 P8
T1/1/2/3/4/5/6  
V2/3/4/5/9  
PA PC  
T7/9/A/B/C/E 

SMI <---> 1240mm 
M14x150

Raccord pression M16x150  Raccord retour M18x150

 Trafic II
7006167 Direction assistée Power steering OE  7711368804

1.9 DCi    EL0B/C    FL0B/C/K JL0B/C/K 
2.0i 16v.   EL0A/0L  FL0A/0G/0L/0N/0W
2.0i 16v.   JL0A/0G/0L/0N/0W
2.0 DCi    EL0H/M    FL0H/M/U   JL0H/M/U 
2.5 DCi    EL0D/0J/0R/0V  FL0D/0J/0R/0V JL0D/0J/0R/0V  

SMI <---> 1160mm 
M16x150

Raccord lisse

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



95

R
O

V
E

R

 Maestro
7006072 Direction assistée Power steering OE  GDR1166

TT /all models    01/83-12/89

ZF <---> 830mm 2 soufflets séparés 
Pignon avec cannelures

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 400
7006125 Direction assistée Power steering OE  GSR1142

TT /all models Sauf 416   01/89-12/96

TRW <---> 1230mm 
M14x150

Raccords coniques      Raccord pression M14x150     Raccord retour M16x150

 200
7006125 Direction assistée Power steering OE  GSR1142

TT /all models Sauf 216   01/89-12/96

TRW <---> 1230mm 
M14x150

Raccords coniques      Raccord pression M14x150     Raccord retour M16x150

 75
7006044 Direction assistée Power steering OE  QAB102452

1.8 /Break  
1.8 T /Break   BVM BVA
2.0 V6 /Break   BVM BVA
2.0 CDT /Break   BVM BVA
2.5 V6 /Break   BVM BVA

TRW <---> 1045mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 25 45
7006043 Direction assistée Power steering OE  QAB102971

1.4i 16v. 25    
1.6i 16v. 25  
1.8i 16v. 25   

TRW <---> 1230mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



96

SE
A

T
 Alhambra

7006151 Direction assistée Power steering OE  7M1422061DX

TT /all models    01/96-12/00

TRW <---> 1031mm 
M14x150 Pignon avec plats

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7176029 Direction assistée Power steering OE  7M3422061CX

1.8i 20v. Turbo    01/00- AWC
1.9 TDi    01/00- ASZ
1.9 TDi 90hp 66kw 01/00- ANU
1.9 TDi 115hp 85kw 01/00-
2.0    01/00- ATM
2.8 VR6    01/00- AYL

TRW <---> 1030mm 
M14x150

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Arosa
7006147 Direction assistée Power steering OE  6N1422061CX

1.0            07/97-11/00Ch- 6HW031001  
1.0    11/00-06/05
1.4    07/97-11/00 Ch- 6HW031001
1.4    11/00-06/05
1.7 SDi    07/97-11/00 Ch- 6HW031001
1.7 SDi    11/00-06/05

<---> 1175mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006153 Direction assistée Power steering OE  6N1422061EX

1.4i 16v.   11/00-06/05
1.4 TDi    01/00-06/05

TRW <---> 1125mm 
M14x150 Pignon  18 cannelures

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

 Cordoba ...
9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    01/93-12/98

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures 

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



97

SE
A

T

7006142 Direction assistée Power steering OE  6K1422061DX

1.0  01/99-01/02 ALD ANV
1.4    01/99-01/02 AKK ANW AUD
1.4i 16v.    01/99-01/02 APE  AUB
1.6   01/99-01/02 ALM APF  AUR
1.6   01/99-01/02          BVA  AEH
1.8 Turbo 20v.  01/99-01/02 AQX
1.9 SDi    01/99-01/02  AGP  AQM
1.9 TDi     01/99-01/02  AGR ALH ASV

TRW <---> 1185mm 
M14x150 Pignon 22 cannelures

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    01/94-12/98

TRW <---> 1245mm 
M14x150      Pignon avec  36 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    01/93-12/98

TRW <---> 1290mm 
M14x150      Pignon avec  36 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150 Raccord retour M16x150

7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

TT /all models    01/94-12/98

TRW <---> 1288mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 ...Cordoba
7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    01/93-12/98

TRW <---> 1245mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



98

SE
A

T
 Ibiza II III IV 93-01(6K) ...

9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    05/93-06/99  6K1  

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures

7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    05/93-06/99 6K1  

TRW <---> 1245mm 
M14x150      Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

TT /all models    05/93-06/99  6K1  

TRW <---> 1288mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    05/93-06/99  6K1  

TRW <---> 1290mm 
M14x150    Pignon avec  36 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    05/93-06/99 6K1  

TRW <---> 1245mm 
M14x150    Pignon avec  36 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



99

SE
A

T

 Leon ...
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063NX

1.4i 16v.    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AHW APE
1.4i 16v.    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AXP BCA
1.6    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AKL APF
1.6    04/00-09/05 BVA -ch 1MX025000 AEH
1.6i 16v.    09/00-06/06
1.8i 20v.    04/00-09/05 -ch 1MX025000  APG AGN
1.8i 20v.    04/00-09/05 BV6 -ch 1MX025000 APP  AUQ
1.9 SDi    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AQM
1.9 TDi 90hp 66kw    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AGR  ALH
1.9 TDi 110hp 81kw    04/00-09/05 -ch 1MX025000  AHF ASV

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Ibiza V  01- (6J 6L)
7006155 Direction assistée Power steering OE  6Q1423061MX

1.2i 12v. 65hp 48kw 3/5ptes   -03/06 6L1 Ch- 6L3062690  AZQ BME
1.4i 16v. 75hp 55kw 3/5ptes   -03/06 6L1 Ch- 6L3062690  BBY BKY
1.4i 16v. 100hp 74kw 3/5ptes   -03/06 6L1 Ch- 6L3062690  AUB BBZ
1.9 SDi   65hp 47kw 3/5ptes   -10/05 6L1 Ch- 6L3062690  ASY  
1.9 TDi  100hp 74kw 3/5ptes   -03/06 6L1 Ch- 6L3062690  ATD 
1.9 TDi  130hp 96kw 3/5ptes   -03/06 6L1 Ch- 6L3062690  ASZ BLT

TRW avec servotronic <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 . ... Ibiza II III IV 93-01(6K)
µµµµ7006142 Direction assistée Power steering OE  6K1422061DX

1.0             07/99-   6K1 ALD ANV
1.4             07/99-   6K1 AKK ANW AUD
1.4i 16v.    07/99- 6K1  APE AUB
1.6   07/99-             6K1  ALM APF AUR
1.6    07/99- BVA 6K1  AEH
1.8 Turbo 20v.    07/99- 6K1  AQX
1.9 SDi    07/99- 6K1 AGP AQM
1.9 TDi    07/99-     6K1 AGR ALH ASV

TRW <---> 1185mm 
M14x150 Pignon 22 cannelures

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



100

SE
A

T
 ... Leon

7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063MX

1.4i 16v.    04/00-09/05 Ch- 1MY000001  AHW  AXP
1.6    04/00-09/05 Ch- 1MY000001  AKL
1.6    04/00-09/05 BVA Ch- 1MY000001  AEH
1.8i 20v.    04/00-09/05 Ch- 1MY000001  APG
1.8i 20v.    04/00-09/05 BV6 Ch- 1MY000001  APP AUQ
1.9 SDi    04/00-09/05 Ch- 1MY000001  AQM
1.9 TDi 90hp 66kw    04/00-09/05 Ch- 1MY000001  AGR ALH
1.9 TDi 110hp 81kw    04/00-09/05 Ch- 1MY000001 AHF  ASV
1.9 TDi 130hp 95kw    04/00-09/05 ASZ
1.9 TDi 150hp 111kw    04/00-09/05 ARL

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Toledo ...
9006002 Direction mécanique Steering gear OE  191419063B

1.6    02/91- -ch 1LZD073753  

<---> 524 mm 

Pignon avec 40 cannelures 9006002B (en boîte /in box)

9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

1.6    -09/98 Ch- 1LZD073753  

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures  

7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    01/93-

TRW <---> 1245mm 
M14x150    Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



101

SE
A

T

7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063NX

1.6i    04/99-09/00 -ch 1MX025000 AEH AKL
1.6i 16v.    10/98-08/04 -ch 1MX025000 AUS AZD BCB
1.8i 20v.    10/98-08/04     BVM BVA -ch 1MX025000 APG AGN
1.9 SDi    10/98-08/04 -ch 1MX025000 AQM
1.9 TDi 90hp 66kw    10/98-08/04 -ch 1MX025000  AGR ALH
1.9 TDi 110hp 81kw    10/98-08/04 -ch 1MX025000  AHF ASV
1.9 TDi 150hp 110kw    10/98-08/04 -ch 1MX025000  ARL
2.3i VR5 20v.    10/98-08/04 -ch 1MX025000  AGZ

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    02/91-

TRW <---> 1245mm 
M14x150     Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    01/93-

TRW <---> 1290mm 
M14x150     Pignon avec  36 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 ... Toledo ...
7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

TT /all models    02/91-

TRW <---> 1288mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



102

SE
A

T
SK

O
D

A
 ... Toledo

7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063MX

1.6i 16v.    10/98-08/04 Ch- 1MY000001  AUS AZD
1.8i 20v.    10/98-08/04 BVM BVA Ch- 1MY000001  APG
.8i 20v. Turbo    05/02-09/04 BVM AUQ
1.9 SDi    10/98-08/04 Ch- 1MY000001  AQM
1.9 TDi 90hp 66kw    10/98-08/04 Ch- 1MY000001  AGR ALH
1.9 TDi 110hp 81kw    10/98-08/04 Ch- 1MY000001  AHF ASV
1.9 TDi 150hp 110kw    10/98-08/04 Ch- 1MY000001 ARL
2.3i VR5 20v.    10/98-08/04 Ch- 1MY000001  AGZ

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Inca
7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

1.4         11/95- Ch- 9KX000001  AEX
1.6         11/95- Ch- 9KX000001  1F
1.7 SDi  11/95- Ch- 9KX000001  AHB
1.9 SDi  11/95-Ch- 9KX000001  1Y

TRW <---> 1288mm 
M14x150      Pignon avec  22 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Fabia
7006155 Direction assistée Power steering OE  6Q1423061MX

1.2i 55hp 40kw Berline   01/03- -ch 6Y3705552  AWY
1.2i 55hp 40kw Combi   06/03- -ch 6Y3705552  AWY
1.2i 65hp 48kw Berline Combi   01/03- -ch 6Y3705552  AZQ
1.4i 60hp 44kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552  AZF
1.4i 70hp 50kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552  AME
1.4i 70hp 50kw Combi   11/00- -ch 6Y3705552 AME
1.4i 16v. 75hp 55kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552  AUA
1.4i 16v. 75hp 55kw Combi   11/00- -ch 6Y3705552  AUA
1.4i 16v. 100hp 74kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552 BBZ
1.4i 16v. 100hp 74kw Combi   11/00- -ch 6Y3705552  BBZ
1.4 TDi 75hp 55kw Berline Combi 06/03- -ch 6Y3705552  AMF
1.9 SDi 65hp 47kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552  ASY
1.9 SDi 65hp 47kw Combi   11/00- -ch 6Y3705552  ASY
1.9 TDi 100hp 74kw Berline   04/00- -ch 6Y3705552  ATD
1.9 TDi 100hp 74kw Combi   11/00- -ch 6Y3705552  ATD

TRW avec servotronic <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



103

SK
O

D
A

 Superb
7006141 Direction assistée Power steering OE  3B1422052MX

1.8i 20v. Turbo 150hp 110kw 06/02-
1.9 TDi 100hp 74kw    06/02-
1.9 TDi 105hp 77kw    06/02-
1.9 TDi 130hp 95kw    06/02-
2.0 115hp 85kw    06/02-
2.0 TDi 140hp 103kw    06/02-

ZF <---> 1021mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7176043 Direction assistée Power steering OE  1K1423055CX

1.6i /Break   06/04-
1.6 FSi /Break   06/04-10/08
1.8 TFSi /Break   07/07-
1.9 TDi /Break   06/04-
2.0 FSi /Break   10/04-06/07
2.0 TFSi /Break   10/05-
2.0 TDi /Break   06/04-

ZF Electrique <---> 1270mm 
M16x150

 Octavia
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063MX

1.6i    -10/00 Ch 1UW061001-1UX19100  AEE
1.6i    -10/00 Ch 1UW061001-1UX19100  AEH
1.8i 20v.    -10/00 Ch 1UW061001-1UX19100  AGN
1.9 SDi    -10/00 Ch 1UW061001-1UX19100  AGP
1.9 TDi 110hp 81kw    -10/00 Ch 1UW061001-1UX19100  AHF

OE  1J1422062EX

1.6i Berline   10/00-10/04 BVM BVA
1.6i Break   10/00-12/04 BVM BVA
1.8i 20v. Turbo Berline   10/00-06/04 BVM BVA
1.8i 20v. Turbo Break   10/00-12/04 BVM BVA
1.9 TDi 90hp 66kw Berline   10/00-06/04 BVM BVA
1.9 TDi 90hp 66kw Break   10/00-12/04 BVM BVA
1.9 TDi 100hp 74kw Break   10/00-12/04
1.9 TDi 110hp 81kw Berline   10/00-06/04
1.9 TDi 110hp 81kw Break   10/00-12/04
1.9 TDi 130hp 96kw Berline   10/00-06/04
1.9 TDi 130hp 96kw Break   10/00-12/04
2.0 Berline   10/00-06/04 BVM BVA  
2.0 Break   10/00-12/04 BVM BVA  

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



104

T
A

L
B

O
T

T
O

Y
O

T
A

 Samba
0054524 Direction mécanique Steering gear OE  400552

TT /all models    

Pignon avec cannelures 

 Avensis
7006045 Direction assistée Power steering OE  4425005061

1.6i 16v.   4AFE
1.6 VVTi 16v.    3ZZFE
1.8i 16v.    7AF   1ZZFE
2.0 WTi    1AZFSE
2.0i 16v.    3SFE
2.0 TD    2CTE
2.0 D4-D 16v.    1CDFTV

ZF <---> 1015mm 
M14x150

Raccord pression M16x150 Raccord retour M17x150

 Rav4
7176057 Direction assistée Power steering OE  4425042080

2.0i 4WD    11/97-07/00

ZF <---> 1195mm 
M14x150

 Yaris
7176001 Direction assistée Power steering OE  4425052010

1.0 WTi 69hp 51kw 3/5ptes   12/05-08/07
1.0i 16v. 70hp 50kw 3/5ptes   01/99-03/03 1SZ/FE
1.3i 16v. 85hp 63kw 3ptes   01/99-04/02 2NZFE
1.3i 16v. 85hp 63kw 5ptes   01/99-03/03
1.3i 16v. Verso  85hp 63kw    11/99-03/03 2NZFE
1.3i 16v. Verso  90hp 64kw    03/03-04/06 2NZFE
1.3i 90hp 64kw 3/5ptes   04/02-03/03 2SZFE
1.3i 90hp 64kw    03/03-12/05 2SZFE
1.4 D4-D 75hp 55kw 3/5ptes   12/01-12/05 1ND
1.4 D4-D 75hp 55kw 3/5ptes   01/99-03/03 1NDTV
1.4 D4-D Verso  75hp 55kw    01/02-04/06 1NDTV
1.5i VVTi  105hp 77kw    03/03-04/06 1NZFE

Koyo <---> 1040mm 
M12x125

Raccord pression M16x150 Raccord retour 5/8
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW



105

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    09/88-

TRW <---> 1245mm 
M14x150      Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150 Raccord retour M16x150

 Corrado ...
7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    09/88-

TRW <---> 1245mm 
M14x150      Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Bora
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063M

1.6i    BVM BVA APF
1.6i    BVA AEH
1.6i /Variant BVM BVA
1.8 20v. Turbo  05/00-05/05
1.9 TDi    BVM BVA
2.0i    
2.3 VR5/Variant /4WD

BVM BVA/4 Motion   AGZZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

New Beetle
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063M

1.4i 16v.    10/05- -ch 1C7512080  
1.4i 16v.    01/99-10/05
1.4i 16v. 75hp 55kw Cab.   01/03-  BCA
1.6i   01/99-10/05 BVM BVA  AYD
1.6i    10/05- -ch 1C7512080 
1.6i 16v.    01/99-10/05 BFS
1.6i 16v. 100hp 75kw Cab.   01/03- BFS
1.8i 20v. Turbo    11/99-10/05
1.9 TDi    10/05- -ch 1C7512080 
1.9 TDi 90hp 66kw 100hp 74kw    01/99-10/05
1.9 TDi 100hp 74kw Cab.   01/03- AXR
2.0    -05/01
2.0 115hp 85kw Cab.   01/03- Tiptronic AZJ
2.3i V5 20v.    01/99-10/05

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



106

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 ... Corrado

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    09/88-

TRW <---> 1290mm 
M14x150     Pignon avec  36 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150 Raccord retour M16x150

 Golf II    83-91 ...
9006002 Direction mécanique Steering gear OE  191419063B

TT /all models    08/83-10/91

<---> 524 mm 

Pignon avec 40 cannelures 9006002B (en boîte /in box)

9006012B Direction mécanique Steering gear OE  -

TT /all models    08/83-10/91

Pignon avec 40 cannelures  

9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    08/83-10/91

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures  

7006152 Direction assistée Power steering OE  191422065

TT /all models    08/83-10/91

ZF <---> 1320mm 
M14x150 Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



107

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

7006144 Direction assistée Power steering OE  1H1422061CX

TT /all models    10/91-10/97

ZF <---> 1320mm 
M14x150          Pignon avec  22 cannelures sans support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Golf III   91-97 ...
9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    11/91-10/97

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures  

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    08/83-10/91

TRW <---> 1290mm 
M14x150    Pignon avec  36 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    08/83-10/91

TRW <---> 1245mm 
M14x150          Pignon avec  36 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150 Raccord retour M16x150

 ... Golf II    83-91
7006143 Direction assistée Power steering OE  191422061MX

TT /all models    08/83-10/91

ZF sans support <---> 1320mm 
M14x150     Pignon avec 36 cannelures   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



108

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 ... Golf III   91-97

7006145 Direction assistée Power steering OE  1H1422061DX

TT /all models    10/91-10/97

ZF <---> 1270mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    10/91-10/97

TRW <---> 1245mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

TT /all models    10/91-10/97

TRW <---> 1288mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Golf IV   97-03
7006140 Direction assistée Power steering OE  1J1422063M

1.4i 16v.    Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360
1.6i    BVM BVA Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  
1.8i 20v. Turbo    Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  
1.9 SDi    Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  AGP
1.9 TDi 90hp 66kw     BVM BVA Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  ALH
1.9 TDi 110hp 81kw   BVM BVA Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  AHF
2.3i VR5 20v.    Ch- 1JWW085662   Ch- 1JWP050833  Ch- 1JWD039151  Ch- 1JWB062360  

OE  1J1422063NX

1.9 TDi 115hp 85kw AJM
1.9 TDi 130hp 95kw     ASZ
1.9 TDi 150hp 110kw    ARL

ZF <---> 1263mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150
References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



109

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    12/83-12/92

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures  

9006012B Direction mécanique Steering gear OE  -

TT /all models    12/83-12/92

Pignon avec 40 cannelures  

 Jetta ...
9006002 Direction mécanique Steering gear OE  191419063B

TT /all models    12/83-12/92

<---> 524 mm 

 Pignon avec 40 cannelures 9006002B (en boîte /in box)

 Golf V    03-
7176043 Direction assistée Power steering OE  1K1423055CX

1.4i 16v. Plus   03/05-01/07 BVM BCA
1.6i Plus    12/05-12/07 BVM BSE
1.6 FSi Plus    03/05-06/07 BVM BLF
1.6 FSi Plus    12/05-10/07 BVA BLF
1.9 TDi Plus    12/05-03/09 BVM BXF
1.9 TDi Plus    12/05-03/09 BVA  DSG BXE
1.9 TDi Plus    03/05-03/09 BVM BKC
1.9 TDi Plus    12/05-03/09 BVM BRU
1.9 TDi Plus    12/05-04/08 BVA   DSG  BKC
1.9 TDi Plus     03/05-03/09 BVM BXE
2.0 FSi Plus    12/05-05/06 BVM BVY
2.0 FSi Plus    12/05-05/06 BVM BLR
2.0 TDi Plus    03/05-05/06 BVM BKD
2.0 TDi Plus    12/05-03/09 BVA BKD

ZF Electrique <---> 1270mm 
M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



110

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 ... Jetta

7006152 Direction assistée Power steering OE  191422065

TT /all models    12/83-12/92

ZF <---> 1320mm 
M14x150 Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006143 Direction assistée Power steering OE  191422061MX

TT /all models    12/83-12/92

ZF sans support <---> 1320mm 
M14x150     Pignon avec 36 cannelures 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    12/83-12/92

TRW <---> 1245mm 
M14x150     Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006150 Direction assistée Power steering OE  191422055

TT /all models    12/83-12/92

TRW <---> 1290mm 
M14x150    Pignon avec  36 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Lupo ...
7006147 Direction assistée Power steering OE  6N1422061CX

1.0i     AER   AHT  ALD/L  ANV  AUC
1.4i                             AUD
1.4i 16v. BVM BVA  AHW  APE 

AUA BBY
1.6 GTi    AVY
1.7 SDi    AKU

<---> 1175mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



111

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

7006139 Direction assistée Power steering OE  357422065

TT /all models    04/88-08/93
TT /all models    01/94-10/96 Ch- 3AR099265 

TRW <---> 1290mm 
M14x150    Pignon avec  36 cannelures sans support   

Raccord pression M18x150 Raccord retour M16x150

 Passat III IV 88-97
7006154 Direction assistée Power steering OE  3A1422061B

TT /all models    04/88-08/93
TT /all models    01/94-10/96

Ch- 3AR099265  

ZF <---> 1290mm 
M14x150      Pignon avec  22 cannelures sans support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Passat I II     73-88
7006135 Direction assistée Power steering OE  811422065F

TT /all models   Sauf 5 cyl. 01/85-03/88

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 ... Lupo
7006153 Direction assistée Power steering OE  6N1422061EX

1.4i 16v.   AFK AKQ
1.4i 16v.    AQQ  AUB

TRW <---> 1125mm 
M14x150     Pignon avec  18 cannelures   

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



112

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 Passat V    96-05

7006141 Direction assistée Power steering OE  3B1422052MX

1.6i   10/96-10/00 BVM BVA  AHL
1.6i 10/00-    Ch- B3425001  ALZ
1.6i /SW /GPL    10/96-10/00 BVM BVA ADP AHL
1.8i    10/96-10/00 BVM BVA ADR APT
1.8i Turbo    10/00- BVM BVA Ch- 3B3425001  AWT
1.9 TDi 90hp 66kw /SW    10/96-10/00 BVM BVA
1.9 TDi 100hp 74kw    10/00- Ch- 3B3425001  AVB
1.9 TDi 110hp 81kw    10/96-10/00 BVM BVA
1.9 TDi 115hp 85kw    10/96-10/00
1.9 TDi 130hp 95kw    10/00- BVM BVA Ch- 3B3425001  AVF
1.9 TDi 130hp 95kw    10/00- Ch- 3B3425001  AWX
2.0i    10/00- Ch- 3B3425001  ALT 
2.0i    10/00- Ch- 3B3425001  AZM

ZF <---> 1021mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7176037 Direction assistée Power steering OE  8D1422052CX

-ch 3BY050000
2.3i VR5 20v. Berline 01/98-10/00 BVA AGZ
2.3i VR5 20v. Berline   10/96-10/00 BVM AGZ
2.5 TDi 4WD Berline   07/99-02/00 BVA AFB
2.5 TDi 4WD Berline   07/99-10/00 BVA AKN
2.5 TDi Berline   03/00-10/00 BVA AFB
2.5 TDi Berline   08/98-10/00 AKN
2.8i V6 30v. 4WD /SW    01/97-10/00 BVM BVA ACK

ZF <---> 1028mm 
M14x150 Pignon avec plats 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Polo -05/09 ...
7006147 Direction assistée Power steering OE  6N1422061CX

1.2i 12v.    -07/07 Ch-9N-3D150675  
1.3i 3/5ptes 01/94-12/99 ADX
1.4 3/5ptes  01/94-12/99 AEX APQ
1.4 3/5ptes  11/99-12/01 BVM BVA AKK AUD
1.4 3/5ptes   11/99-12/01 AKP
1.4i 16v. 3/5ptes   01/94-12/99 AFH
1.6 3/5ptes   01/94-12/99 BVM BVA
1.9 SDi 3/5ptes   07/96-12/01 AGD ASX

<---> 1175mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



113

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

7006155 Direction assistée Power steering OE  6Q1423061MX

1.2 55hp 40kw 3/5ptes   04/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  AWY BMD
1.2i 12v. 65hp 48kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  AZQ
1.2i 12v. 65hp 48kw 5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  BME 
1.2i 12v. Dune  65hp 48kw    05/04- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  AZQ
1.4i 16v. 75hp 55kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  BBY
1.4i 16v. 100hp 74kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  BBZ
1.4 FSi 3/5ptes   03/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  AXU
1.4 TDi 75hp 55kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  AMF BAY
1.4 TDi Dune 75hp 55kw 05/04- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  BAY
1.9 SDi 65hp 47kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  ASY
1.9 TDi 100hp 74kw 3/5ptes   01/02- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  ATD AXR
1.9 TDi Dune 100hp 74kw    05/04- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  ATD AXR
1.9 TDi 130hp 96kw 3/5ptes   01/04- -ch 9N3D150674  -ch 9N3Y201497  ASZ BLT

TRW avec servotronic <---> 1180mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

7006153 Direction assistée Power steering OE  6N1422061EX

1.4i 16v.   11/99-12/01  AFK AHW AUA
1.4i 16v.   11/99-12/01            AUB
1.4 TDi    11/99-12/01        AMF
1.6 GTi 16v. 11/99-12/01 ARC AVY

TRW <---> 1125mm 
M14x150       Pignon avec  18 cannelures  

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

1.4 Flight  /Variant    01/96-12/01
1.6 Flight  /Variant    01/96-12/01
1.9 SDi Flight  /Variant     01/96-12/01 

TRW <---> 1288mm 
M14x150   Pignon avec  22 cannelures avec support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 ... Polo -05/09
7006147 Direction assistée Power steering OE  6N1422061C

1.9 D 3/5ptes   01/94-12/99  AEF

<---> 1175mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



114

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 Santana

7006135 Direction assistée Power steering OE  811422065F

TT /all models   Sauf 5 cyl. 01/85-03/88

ZF <---> 540mm 

Raccord pression M14x150  Raccord retour M14x150

 Scirocco
9006002 Direction mécanique Steering gear OE  191419063B

TT /all models    11/84-08/89

<---> 524 mm 

Pignon avec 40 cannelures   9006002B (en boîte /in box)

9006012B Direction mécanique Steering gear OE  -

TT /all models    11/84-08/89

Pignon avec 40 cannelures  

7006137 Direction assistée Power steering OE  191422061KX

TT /all models    11/84-12/91

TRW <---> 1245mm 
M14x150     Pignon avec  36 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Sharan ...
7006151 Direction assistée Power steering OE  7M1422061DX

1.8 20v Turbo    -04/00
1.9 TDi 90hp 66kw    -12/00
1.9 TDi 110hp 81kw  -12/00 BVM BVA
2.0    -12/00 BVM BVA
2.8 V6 /4WD  -04/00 BVM BVA

TRW <---> 1031mm 
M14x150   Pignon avec plats   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



115

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

7006145 Direction assistée Power steering OE  1H1422061DX

TT /all models    10/91-

ZF <---> 1270mm 
M14x150      Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006144 Direction assistée Power steering OE  1H1422061CX

TT /all models    10/91-

ZF <---> 1320mm 
M14x150     Pignon avec  22 cannelures sans support 

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Vento
9006003 Direction mécanique Steering gear OE  191419063CX

TT /all models    11/91-

<---> 524 mm 

Pignon avec 18 cannelures  

 ... Sharan
7176029 Direction assistée Power steering OE  7M3422061CX

1.8i 20v. Turbo    06/00-12/03  AWC
1.8i 20v. Turbo    01/04- BVM / Tiptronic
1.9 TDi    06/00-12/03 ANU AUY
1.9 TDi 90hp 66kw    01/04-
1.9 TDi 115hp 85kw    01/04- Tiptronic
1.9 TDi 115hp 85kw 4-Motion    01/04-
2.0    06/00-12/03 ATM
2.0 115hp 85kw    01/04- BVM / Tiptronic
2.0 TDi 140hp 103kw    01/04-
2.8 V6    06/00- Tiptronic
2.8 V6 4-Motion    06/00-

TRW <---> 1030mm 
M14x150

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



116

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
 ... Vento

7006149 Direction assistée Power steering OE  1H1422055

TT /all models    01/92-

TRW <---> 1245mm 
M14x150   Pignon avec  22 cannelures avec support   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

7006138 Direction assistée Power steering OE  6K1422061C

TT /all models Sauf GT   10/91-

TRW <---> 1288mm 
M14x150   Pignon avec  22 cannelures avec support  

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 Caddy
7006142 Direction assistée Power steering OE  6K1422061CX

1.4    -03/04   Ch- 9KX500001 
1.4 16v.    -03/04
1.6    -03/04   Ch- 9KX500001  
1.7 SDi    -03/04   Ch- 9KX500001 AHB
1.9 SDi    -03/04
1.9 TDi    -03/04   Ch- 9KX500001  

TRW <---> 1185mm 
M14x150     Pignon 22 cannelures   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

 LT II III 96-
7006050 Direction assistée Power steering OE  -

TT /all models    01/97-

TRW <---> 1455mm 
M16x150 Pignon avec cannelures  

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 Transporter TYP4 (F70/D) 91-03
7176020 Direction assistée Power steering OE  701422061BX

1.9 D  
2.0 
2.4 D    

ZF <---> 1266mm 
M16x150 Pignon avec cannelures   

Raccord pression M18x150  Raccord retour M16x150

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



117

V
O

L
V

O

 940 960
7006148 Direction assistée Power steering OE  1387500

TT /all models    01/90-

TRW ZF <---> 1260mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 780
7006148 Direction assistée Power steering OE  1387500

TT /all models Coupé   01/85-12/92

TRW ZF <---> 1260mm 
M14x150

Raccord pression M14x150 Raccord retour M16x150

 760
7006148 Direction assistée Power steering OE  1387500

TT /all models    01/85-12/92

TRW ZF <---> 1260mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

 740
7006148 Direction assistée Power steering OE  1387500

TT /all models    01/85-12/92

TRW ZF <---> 1260mm 
M14x150

Raccord pression M14x150  Raccord retour M16x150

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.                          



118

Soufflets universels / Universal steering boots

2956001 2956002

29560042956003

Direction mécanique 
Steering gear

Direction assistée 
Power steering



119

   9006703 Protecteur de direction 
Part/oe 9941582        Steering protector

1.4i 16v.   04/99-10/01
1.6i 16v.   04/99-10/01 AR32102

AR67601   

  9006703 Protecteur de direction 
Part/oe 9941582        Steering protector

1.7i   01/94-05/96 K     
1.8   01/92-05/98 K     
1.9 TD   01/92-12/96
2.0   01/92-12/96 K     
2.5 V6   01/92-12/96 K     
2.5 TD   01/92-12/96

  9006703 Protecteur de direction 
Part/oe 9941582        Steering protector

1.4i 16v.   03/97-04/99
1.6i 16v.   03/97-04/99 AR67601      
1.9 TD   04/95-04/99 AR33601  

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77363828        Steering protector

1.3 JTDM   10/08- 199A3000    BVM  
1.3 JTDM  FAP   01/10- 199B1000    BVM  
1.4i   09/08- 199A6000 955A1000    BVM  
1.4i   09/09- 955A6000    BVM  
1.4i Turbo   10/08- 198A1000/4000/8000    BVM  
1.4i Turbo Multiair   09/09- 955A2000    BVM  
1.4i Turbo Multiair   01/10- 955A7000    BV Rob.  
1.4i Turbo QV   01/10- 940A2000 955A8000    BVM  
1.6 JTD FAP   09/08- BVM  

  9006064 Protecteur de direction 
OE 811419831B        Steering protector

1.3   01/82-06/95
1.4   01/82-06/95
1.6i   01/82-06/95
1.6 D TD   01/82-06/95
1.8 /i   01/82-06/95
1.9 /i   01/82-06/95
1.9 SDi  TD   01/82-06/95
1.9 TDi   02/92-06/95
2.0 /i /E /16v.   01/82-06/95
2.0 S   01/82-06/95 ABT      
2.0i   01/82-06/95
2.2i   01/82-06/95 WE      
2.3 E   01/82-06/95
2.6 E V6   01/82-06/95
2.8i V6 E   01/82-06/95

  9006700 Protecteur de direction 
OE 431419831  Steering protector

2.0   01/91-
2.3   01/91-
2.4 D   01/91-
2.5 TDi   01/91-
2.8   01/91-

A
L

FA
 R

O
M

E
O

A
U

D
I

ALFA  145                                        ALFA  146    

ALFA  155

MITO

AUDI  80

100

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B Steering protector

1.6i   09/96-10/00 AEH AKL APF  AVU      
1.8i 20v. Turbo /4WD   09/96- AGU/JQ/QA/PP/RY/RZ/UQ/UM      
1.8 20v. FSi   09/96- AGN APG      
1.9 TDi   09/96-10/00 ATD/GR/LH/HF/SV/SZ/XR      
1.9 TDi   10/00-09/01 AHF ALH      
1.9 TDi   10/00-06/03 ASZ      
1.9 TDi   09/01-06/03 ATD AXR      

  9006067 Protecteur de direction G /D
OE 4D0419831D Steering protector

2.4   02/95-
2.4 Break  02/95-
2.8   02/95-
2.8 4WD   02/95-
2.8 Break  02/95-

 

9006700 Protecteur de direction 
OE 431419831 Steering protector

1.8i 20v.   01/95-
1.9 TDi   01/95-
2.0i   01/95-
2.5 TDi 115hp 85kw 

140hp 103kw   01/95-  BV6
2.6i   01/95-
2.8i   01/95-

  9006067 Protecteur de direction 
OE 4D0419831D Steering protector

2.5 TDi /4WD   09/97-11/02
AFB AKE AKN  Ch- 4DX004999    

  9006709 Protecteur de direction 
OE 32211139786 Steering protector

1.6 316   
1.7 TDS 318   
1.8 318  318is  318ti   
1.9 316   318is   
2.0i 24v. 320   
2.5i 323  323Ti    325   
2.5 TDS 325TDS   

2.8 328   

  9006705 Protecteur de direction 
OE 32131096465 Steering protector

1.9i 316   
1.9i 318   -09/98 M43      
2.0i 320   -09/98 M52      
2.0 TD 320D   -09/98 M47      
2.5i 323   -09/98
2.8i 328   -09/98      
2.8 328   

A3

  9006068 Protecteur de direction D
OE 8D0419831J Right steering protector

1.6   02/95-
1.8i /20v.   02/95-
1.8i 20v. 4WD   02/95-
1.8i 20v. Turbo   02/95-
1.8i 20v. Turbo 4WD   02/95-
1.9 Di   04/96-
1.9 TDi   02/95-

  9006067 Protecteur de direction G
OE 4D0419831D Left steering protector

1.6   02/95-
1.8i /20v.   02/95-
1.8i 20v. 4WD   02/95-
1.8i 20v. Turbo   02/95-
1.8i 20v. Turbo 4WD   02/95-
1.9 Di   02/95-
1.9 TDi   02/95-

120

A
U

D
I

B
M

W

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

A4 I  94-2000

A6 I   94-97                                              A8

BMW  Série 3 E36

Série 3 E46 ...



121

  9006705 Protecteur de direction 
OE 32131096910       Steering protector

1.6i   
1.8i 316 Compact   N42      
1.8i 318   N45      
1.9i 316   09/98-
1.9i 318   09/98- M43      
2.0i 318   N42      
2.0i 318   N46      
2.0i 318Ci Coupé  N46      
2.0i 320   09/98- M52      
2.0 D 318   03/03-03/05 M47      
2.0 D 320 Touring   M47      
2.0 TD 318D   M47    
2.0 TD 318D Touring   M47    BVM  
2.0 TD 318TD Compact   
2.0 TD 320CD Coupé  BVM  
2.0 TD 320D   09/98- M47    BVM  
2.0 TD 320D Touring   M47    BVM  
2.0 TD 320TD Compact   
2.2i 320 /Touring /Cab.  M54      
2.2i 320Ci Coupé  M54    BVM  
2.5i 323   
2.5i 325   
2.5i 325 Compact   
2.5i 325Ci Coupé  BV5  
2.8i 328   09/98-
3.0i 330   
3.0i 330Ci Coupé  BVM  
3.0 D 330CD Coupé  BVM  
3.0 D 330D sauf 330 XD  M57      
3.0 D 330D Touring sauf 330 XD  M57      
3.2i M3 /Cab. /Coupé  

  9006709 Protecteur de direction 
OE 32211139786      L/R steering protector

2.5i 525   07/90-01/96
2.5i 525 Touring   02/92-06/94
2.5i 525 4WD Touring   06/94-03/97

  9006707 Protecteur de direction 
OE 32131092876       Steering protector

2.0 520i   
2.0 520i Touring   
2.0 D 520D   BVM  
2.0 D 520D Touring   BVM  
2.2 520i   07/00-
2.2 520i Touring   07/00-
2.5 523i   -08/00
2.5 525i   07/00- BVM  
2.5 525i Touring   07/00-
2.5 D 525   
2.5 D 525 Touring   
2.5 TD 525TD   -08/00 BVM  
2.5 TDS 525TDS   -08/00
2.8 528i   -08/00
3.0 530i   
3.0 530i Touring   
3.0 D 530D   
3.0 D 530D Touring   

B
M

W
... Série 3 E46

Série 5 E34

Série 5 E39

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  0664324 Protecteur de direction 
OE 406632 Steering protector

Côté pignon
TT /all models Essence   

1.4 D   Côté pignon TUD3      
1.5 D   Côté pignon TUD5 

  0664334 Protecteur de direction 
OE 406633 Steering protector

Repère bleu 
Côté opposé au pignon

TT /all models Essence sauf 1360 inj.  

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DNA 07/96-11/02
1.6 HDi  11/02-05/08 DV6ATED4      

DV6BTED4      
2.0 HDi   DA 07/96-11/02 DW10TD      
2.0 HDi 11/02-05/08 DW10TD  

  0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA 
07/96-11/02

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

Côté opposé au pignon
TT /all models   DA 07/96-11/02
1.4i  11/02-05/08 TU3  TU3A      
1.6i 16v.  11/02-05/08 TU5JP4      
1.6 HDi       11/02-05/08 DV6ATED4

DV6BTED4      
1.9 D      11/02-05/08 DW8B      
2.0 HDi 11/02-05/08 DW10TD      

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

Côté pignon

TT /all models DA  07/96-11/02
sauf 2.0 HDi Mot. DW10TD  

1.4i    11/02-05/08 TU3  TU3A      
1.6i 16v.  11/02-05/08 TU5JP4      
1.9 D      11/02-05/08 DW8B    

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406682        Steering protector

1.6i 16v.   05/08- TU5JP4 /B    EP6C/DTR      
1.6 HDi   05/08- DV6ATED4      

DV6BTED4  DV6C      
DV6DTED      
DV6ETED4      

1.6 HDi FAP   05/08- DV6TED4      
DV6TED4B      

  2750005 Protecteur de direction 
Part/oe 406680        Steering protector

1.2i   EB2      
1.6i   EC5      
1.6 HDi /FAP   DV6     

 

CITROEN AX

  0664464 Protecteur de direction 
OE 406646 Steering protector

Repère noir course 80

TT /all models   Côté opposé au pignon

  0664344 Protecteur de direction 
OE 406634 Steering protector

Repère blanc course 72
Côté opposé au pignon

TT /all models Essence  
1.4 D  TUD3
1.5 D  TUD5      

122

C
IT

R
O

E
N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Berlingo VL

C-Elysée

NEW



123

 0664694 Protecteur de direction 
Part/oe 406669        Steering protector

1.1i   TU1JP   TU1A      
1.4i   TU3JP TU3A      
1.4i 16v.   ET3J4      
1.4 HDi   DV4TD      
1.6i 16v.   DV6TED4     

  2750005 Protecteur de direction 
Part/oe 406680        Steering protector

1.4 VTi 16v.   EP3  EP3C      
1.6i 16v.   EP6 EP6C      
1.6 HDi   DV6ATED4      
1.6 HDi   DV6C DV6DTED      
1.6 HDi FAP   DV6TED4   

  0664694 Protecteur de direction 
Part/oe 406669        Steering protector

1.1i   -10/05 TU1JP      
1.4i   -10/09 TU3JP 

10/05-10/09 TU3A      
1.4i 16v.   -10/09 ET3J4      
1.4 HDi   -10/09 DV4TD      

-10/05 DV4TED4      
1.6i 16v.   -10/05 TU5JP4      
1.6i 16v. BVM    10/05-10/09  TU5JP4    
1.6 HDi   -10/05 DV6ATED4

  0664694 Protecteur de direction 
Part/oe 406669        Steering protector

1.4i   TU3JP      
1.4i   TU3A      
1.4 HDi   DV4TD      
1.6i 16v.   TU5JP4    

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673        Steering protector

1.4i 16v.   ET3J4      
1.4 VTi   10/10- EP3C      
1.6i 16v.   TU5JP4      
1.6i 16v.   -10/10 EP6      
1.6i 16v. /Turbo   10/10- EP6      
1.6i 16v. Turbo   Susp. normale EP6DT      
1.6 HDi   DV6ATED4      
1.6 HDi   DV6TED4      
1.6 HDi 90hp 66kw   Susp. normale DV6TED4B      
1.6 HDi FAP 10/10- DV6C /DTED      
2.0i 16v.   EW10A EW10J4/S      
2.0 HDi Sans FAP  DW10ATED      
2.0 HDi   DW10BTED4      
2.0 HDi   10/10- DW10CTED4      

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406682        Steering protector

1.6i 16v.   EP6 EP6C      
1.6i 16v. THP   EP6CDT  EP6DT      
1.6 HDi   DV6C                 DV6TED4      
1.8i 16v.   EW7A      
2.0i 16v.   EW10A      
2.0 HDi FAP   DW10BTED4    DW10CTED4    

 

 0664744 Protecteur de direction 
OE 406674 Steering protector

1.6 HDi   09/04-02/08 DV6TED4      
1.8i 16v.   -02/08 EW7J4      
1.8i 16v.   09/04-02/08 EW7A      
2.0i 16v.   -08/04 EW10J4      
2.0i 16v.   09/04-02/08 EW10A      
2.0 HPi   -08/04 EW10D      
2.0 HDi   -08/04 DW10TD/ATED      
2.0 HDi   09/04-02/08 DW10BTED4      
2.2 HDi   -08/04 DW12TED4      
2.2 HDi   09/04-02/08 DW12TED4      
2.2 HDi FAP   09/04-02/08 DW12BTED4      
3.0i V6   -08/04 ES9J4S      
3.0i V6   09/04-02/08 ES9A      

 

C
IT

R
O

E
N

C2                                                      C3

C3 Picasso                                         C3 Pluriel

C4

C4 Picasso

C5...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

 2750008 Protecteur de direction 
OE 406688 Steering protector

1.6i 16v. THP   03/08- EP6CDT/M      
1.6 VTi 16v.   03/08- EP6C      
1.6 HDi   03/08- DV6C      
1.6 HDi FAP   03/08- DV6TED4      
1.8i 16v.   03/08- EW7A      
2.0i 16v.   03/08- EW10A      
2.0 HDi   03/08-    DW10BTED4      
2.0 HDi FAP  03/08- DW10CTED4      
2.2 HDi FAP 03/08- DW12BTED4    DW12C      
2.7 HDi   03/08- DT17TED4      
3.0i V6   03/08- ES9A      
3.0 HDi   03/08- DT20C      

 

  0664704 Protecteur de direction 
OE 406670 Steering protector

DA variable
2.0i 16v.   EW10J4   EW10A      
2.0 HDi   DW10ATED4      

DW10UTED4      
2.0 HDi FAP DW10B/CTED4      
2.2i 16v.  EW12J4      
2.2 HDi  DW12TED4      
2.2 HDi FAP DW12BTED4      
3.0i V6 ES9J4S    

 2750001 Protecteur de direction  
OE 406671 Steering protector

2.2 HDi FAP   DW12BTED4      
2.7 HDi   DT17TED4      
3.0i V6   ES9A      
3.0 HDi   DT20C   

  2750006 Protecteur de direction 
Part/oe 406684        Steering protector

2.2 HDi FAP  -26/09/09 DW12MTED4      
2.4i   -26/09/09 MMC   

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673        Steering protector

1.6i 16v. /Turbo 01/11-    EP6      
1.6i VTi 16v.     11/10-     EP6C      
1.6 HDi FAP 01/11-         DV6C/DTED      
2.0 HDi   01/11-         DW10CTED4

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673        Steering protector

1.6i 16v. THP 06/11- EP6CDT/X      
1.6 HDi FAP  06/11-  DV6C      
2.0 HDi   06/11-  DW10CTED4   

  0664414 Protecteur de direction 
OE 406641 Steering protector

1.8i   DA XU7JP      
1.9 TD   DA XUD9TEF /BTF      
2.0i   DA XU10J2C      
2.0i 16v.   DA XU10J4R      
2.0i 16v.   DA EW10J4      
2.0i Turbo              DA XU10J2TE      
2.0 HDi sans FAP  DA DW10ATED/4       
2.1 TD   DA XUD11BTE      

  0664344 Protecteur de direction 
OE 406634 Steering protector

Repère blanc
Conduite à G  DNA course mécanisme
dir. 72  Côté opposé au pignon
1.0i -08/09/96  TU9M      
1.1i -08/09/96  TU1M+  TU1JP      
1.4i -08/09/96  TU3JP      
1.5 D -08/09/96  TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS -08/09/96 TU5JP /4      

  
0664344 Protecteur de direction 
OE 406634 Steering protector

Repère blanc
Conduite à D  DNA course mécanisme
dir. 72  Côté opposé au pignon   

1.0i -15/09/96  TU9M      
1.1i -15/09/96  TU1M+  TU1JP      
1.4i -15/09/96  TU3JP      
1.5 D -15/09/96  TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS -15/09/96 TU5JP/4      

...C5

C6 C8

C-Crosser                                         DS4

DS5                                                Evasion

Saxo...

124

C
IT

R
O

E
N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW

NEW

NEW



125

  0664464 Protecteur de direction 
OE 406646 Steering protector

Repère noir

Conduite à G  DNA course mécanisme dir. 80 Côté opposé au pignon

1.0i -08/09/96 TU9M      
1.1i -08/09/96 TU1M+  TU1JP      
1.4i -08/09/96 TU3JP      
1.5 D -08/09/96 TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS -08/09/96 TU5JP  TU5J4      

Conduite à D  DNA course mécanisme dir. 80 Côté opposé au pignon

1.0i -15/09/96 TU9M      
1.1i -15/09/96 TU1M+  TU1JP      
1.4i -15/09/96 TU3JP      
1.5 D -15/09/96 TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS -15/09/96 TU5JP  TU5J4      

  0664484 Protecteur de direction 
OE 406648 Steering protector

Repère blanc

Conduite à G  DNA course mécanisme dir. 72  Côté opposé au pignon

1.0i 09/09/96- TU9M      
1.1i 09/09/96- TU1M+  TU1JP      
1.4i 09/09/96- TU3JP      
1.5 D 09/09/96- TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS 09/09/96- TU5JP  TU5J4      

Conduite à D  DNA course mécanisme dir. 72  Côté opposé au pignon

1.0i 16/09/96- TU9M      
1.1i 16/09/96- TU1M+  TU1JP      
1.4i 16/09/96- TU3JP      
1.5 D 16/09/96- TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS 16/09/96- TU5JP  TU5J4      

  0664494 Protecteur de direction 
OE 406649 Steering protector

Repère noir

Conduite à G  DNA course mécanisme dir. 80  Côté opposé au pignon

1.0i 09/09/96- TU9M      
1.1i 09/09/96- TU1M+  TU1JP      
1.4i 09/09/96- TU3JP      
1.5 D 09/09/96- TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS 09/09/96- TU5JP  TU5J4      

Conduite à D  DNA course mécanisme dir. 80  Côté opposé au pignon

1.0i 16/09/96- TU9M      
1.1i 16/09/96- TU1M+  TU1JP      
1.4i 16/09/96- TU3JP      
1.5 D 16/09/96- TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS 16/09/96- TU5JP  TU5J4      

C
IT

R
O

E
N

... Saxo...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  0664504 Protecteur de direction 
OE 406650 Steering protector

Conduite à G  DA 
Côté opposé au pignon
1.0i 04/96-    TU9M      
1.1i 04/96-    TU1M+  TU1JP      
1.4i 04/96-    TU3JP      
1.5 D 04/96-    TUD5 B      
1.6i /16v. /VTS   04/96-  TU5JP  TU5J4      
TT Elec. 04/96- Electric 30 (20kw)      

  0664324 Protecteur de direction 
OE 406632 Steering protector

Conduite à G Côté pignon DNA DA
1.0i TU9M      
1.1i TU1M+  TU1JP      
1.4i TU3JP      
1.5 D TUD5  TUD5B      
1.6i /16v. /VTS TU5JP  TU5J4  

  0664304 Protecteur de direction 
OE 406630 Steering protector

TT /all models   
DA côté pignon -12/97

TT /all models   
DA côté opposé au pignon  12/97-

  0664374 Protecteur de direction 
OE 406637 Steering protector

TT  DNA côté G/D           03/93-12/97
TT  DA côté opposé au pignon  -05/95
TT  DA côté pignon 12/97-

sauf inj. turbo Mot. XU10J2TE    
sauf inj.          Mot. ES9J4  
sauf Diesel turbo 12/97-

Mot. XUD11BTE   

  0664424 Protecteur de direction 
OE 406642 Steering protector

Ø 18     
TT /all models  DA côté opposé au pignon 06/95-12/97
TT /all models Turbo    DA côté pignon 12/97- XU10J2TE      
TT /all models Inj.  DA côté pignon 12/97- ES9J4      
TT /all models Diesel turbo DA côté pignon 12/97- DW10ATED

sans FAP
2.1 TD   DA côté pignon 12/97- XUD11BTE   

  0664294 Protecteur de direction 
OE 406629 Steering protector

Ø 10     

TT /all models   Côté pignon

  0664424 Protecteur de direction 
OE 406642 Steering protector

Ø 18     

TT /all models   Côté pignon

  0664304 Protecteur de direction 
OE 406630 Steering protector

TT /all models   Côté opposé au pignon

 

...Saxo

  
1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
OE - Steering boots repair kit

(2 x 0664154 + colliers)

TT /all models   

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT /all models   

126

C
IT

R
O

E
N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Visa

Xantia

XM



127

 0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

TT DNA côté opposé au pignon
07/97-08/00

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

TT  DA côté opposé au pignon
07/97-08/00

TT  Côté opposé au pignon 09/00-

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

TT  DNA côté pignon 07/97-08/00
TT  DA côté pignon 07/97-08/00
TT  Côté pignon 09/00-

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

TT  DA 07/97-08/00
TT  09/00-

  0664624 Protecteur de direction 
OE 406662 Steering protector

DA Côté opposé au pignon
1.6i  TU5JP      
1.6i 16v.   TU5JP4      
1.6 HDi  DV6      
1.8i 16v.   EW7J4      
2.0i 16v.  EW10J4      
2.0 HDi   DW10TD      

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

DA Côté pignon
1.6i  TU5JP      
1.6i 16v. TU5JP4      
1.6 HDi DV6      
1.8i 16v.   EW7J4      
2.0i 16v.  EW10J4      
2.0 HDi   DW10TD      

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

DNA 2 côtés
1.1/i   -01/01/95 TU1 TU1M/+      
1.4/i  -01/01/95 TU3.2    TU3M/C/JP      
1.4 D 1.5 D  -01/01/95 TUD3/5 
1.6i -01/01/95 XU5M/JP      
1.8i 16v. -01/01/95 XU7JP /4      
1.8 D  -01/01/95 XUD7      
1.9i  -01/01/95 XU9JA/Z      
1.9 D/ TD   -01/01/95 XUD9/TE      

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
OE - Steering boots repair kit

(2 x 0664154 + colliers)         DNA
1.1/i   -01/01/95 TU1 TU1M/+      
1.4/i  -01/01/95 TU3.2    TU3M/C/JP      
1.4 D 1.5 D  -01/01/95 TUD3/5 
1.6i -01/01/95 XU5M/JP      
1.8i 16v. -01/01/95 XU7JP /4      
1.8 D  -01/01/95 XUD7      
1.9i  -01/01/95 XU9JA/Z      
1.9 D/ TD   -01/01/95 XUD9/TE      

 

 0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

DNA 2 côtés
1.1/i 02/01/95- TU1    TU1M/+      
1.4/i 02/01/95- TU3.2 TU3M/MC/JP      
1.4 D  1.5 D  02/01/95- TUD3/5      
1.6i   02/01/95- XU5M/JP      
1.8i /16v.   02/01/95- XU7JP/4      
1.8 D    02/01/95- XUD7      
1.9i   02/01/95- XU9JA/Z      
1.9 D  TD    02/01/95- XUD9/TE      
2.0i 8v. /16v. 02/01/95- XU10J      

 

C
IT

R
O

E
N

Xsara

Xsara Picasso

ZX...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

 0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

DA côté pignon

1.4  TU3.2      
1.4i   TU3M/MC/JP      
1.6i   XU5M/JP      
1.8i  XU7JP      
1.8i 16v.  XU7JP4      
1.8 D   XUD7      
1.9i  XU9JA/Z      
1.9 D   XUD9      
1.9 TD   XUD9TE      
2.0i   XU10J2      
2.0i 16v.   XU10J4      
2.0i 16v.   XU10J4RS      

  

0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

DA côté opposé au pignon

1.4  TU3.2      
1.4i   TU3M/MC/JP      
1.6i   XU5M/JP      
1.8i XU7JP      
1.8i 16v.  XU7JP4      
1.8 D   XUD7      
1.9i  XU9JA/Z      
1.9 D   XUD9      
1.9 TD   XUD9TE      
2.0i   XU10J2      
2.0i 16v.   XU10J4      
2.0i 16v.   XU10J4RS      

  0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA   07/96-11/02

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DNA 07/96-11/02
1.6 HDi   11/02-05/08 DV6ATED4      
1.6 HDi   11/02-05/08 DV6BTED4      
2.0 HDi DA 07/96-11/02 DW10TD      
2.0 HDi       11/02-05/08 DW10TD   

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

Côté opposé au pignon
TT /all models  DA  07/96-11/02
1.1i   11/02-05/08 TU1JP      
1.4i 11/02-05/08 TU3      
1.4i  11/02-05/08 TU3A      
1.6 HDi  11/02-05/08 DV6ATED4

DV6BTED4      
1.9 D 11/02-05/08 DW8B      
2.0 HDi 11/02-05/08 DW10TD      
TT Elec. 11/02-05/08 SA18      

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

Côté pignon

TT /all models DA 07/96-11/02
sauf 2.0 HDi Mot. DW10TD

1.1i   11/02-05/08 TU1JP      
1.4i   11/02-05/08 TU3 /A      
1.9 D  11/02-05/08 DW8B 

TT Elec. 11/02-05/08 SA18      

...ZX

Berlingo VU...

128

C
IT

R
O

E
N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



129

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406682        Steering protector

1.6i 16v.   05/08- TU5JP4   TU5JP4B  EP6C DTR      
1.6 HDi   05/08- DV6AUTED4  DV6BUTED4      
1.6 HDi   05/08- DV6DTED DV6ETED4      
1.6 HDi FAP   05/08- DV6TED4BU   

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

DNA

1.0 / VU 05/05/88-01/01/95
1.1  2 côtés 07/87-06/94
1.1 05/05/88-01/01/95
1.3   2 côtés 07/87-06/94
1.4  05/05/88-01/01/95
TT /all models Diesel   2 côtés

DA côté pignon     

1.0 Break Fourgonnette 05/05/88-
1.1 07/87-06/94
1.1 Break Fourgonnette 05/05/88-
1.3   07/87-06/94
1.4 Break Fourgonnette  05/05/88-
TT /all models Diesel 

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
OE - Steering boots repair kit

(2 x 0664154 + colliers)    

DNA
1.0    05/05/88-01/01/95
1.1   07/87-06/94
1.1   05/05/88-01/01/95
1.3   07/87-06/94
1.4   05/05/88-01/01/95
TT /all models Diesel  

  0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

DNA côté pignon

1.0  02/01/95-
1.1  02/01/95-
1.4  02/01/95-

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

DNA côté opposé au pignon
1.0 1.1DNA côté opposé au pignon

02/01/95-
1.4   DNA côté opposé au pignon

02/01/95-
1.1   DNA 2 côtés 07/94-
1.3   DNA 2 côtés 07/94-
1.1   DA côté pignon 07/94-
1.3   DA côté pignon 07/94-

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

TT /all models Diesel  DA

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT   Diesel  
1.0 Break Fourgonnette 05/05/88-
1.1   07/87-15/06/88
1.1Break Fourgonnette 05/05/88-
1.3 07/87-15/06/88
1.4 Break Fourgonnette 05/05/88-

 

C
IT

R
O

E
N

...Berlingo VU

C15

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

 0664184 Protecteur de direction 
OE 406618 Steering protector

DNA côté pignon

TT Carbu. sauf 4WD  
TT Diesel              

  0664194 Protecteur de direction 
OE 406619 Steering protector

DNA côté opposé au pignon

TT Carbu. sauf 4WD
TT Diesel  

  2750007 Protecteur de direction 
Part/oe 406686 Steering protector

2.2 HDi   07/06-
3.0 HDi   07/06-

  2006170 Protecteur de direction D 
Part/oe 400622 Right steering protector

TT DA sauf 4WD  02/94-02/02

2.0i   02/02-07/06   XU10J2      
2.0 HDi   02/02-07/06   DW10TD      
2.2 HDi   02/02-07/06   DW12UTED      
2.8 TD   02/02-07/06 Sofim      
2.8 HDi   02/02-07/06 Sofim      

  0664414 Protecteur de direction 
OE 406641 Steering protector

TT /all models   -12/06

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 406695 Steering protector

1.3 HDi FAP   F13DTE5      
1.4i   TU3A      
1.4i   TU3AE5      
1.4 HDi   DV4TED      

  4006224 Protecteur de direction 
OE 6001547607 Steering protector

1.0i 16v.   D4D LS 0R/1G/1R 

1.2i 16v.   D4F LS1N     

1.4 MPi   K7J LS 0A/0C/0E/0G/12/1F     
1.4 MPi   K7J FS 0A/0E/0C     
1.4 MPi   K7J KS 0A/0C/0E/0G/12     

1.5 DCi   K9K LS 00/0J/0K/0Y/0W/1L     
1.5 DCi   K9K FS 0J/0K/0W/00/04/0Y/1L     
1.5 DCi   K9K KS 0J/0K/00/0W/0Y/04/1L     
1.5 DCi   K9K US 00/0J/0K/0W/0Y/04/1L     

1.6i 16v.   K4M LS 0L/0M/0P/0V/09/1S/1V/1Y     
1.6i 16v.   K4M KS 0M/0P/0L/1J     

1.6 MPi   K7M LS 0B/0D/0F/0H/0T/1A/11/1E/1H/1U   
1.6 MPi   K7M FS 0B/0F/0D/11/1E     
1.6 MPi   K7M KS 0B/0D/0F/0H/11/1E     
1.6 MPi   K7M US 0B/0D/0F/0H/1E     

C25

Jumper

Jumpy                                             Nemo VU

DACIA  Logan I

  2006171 Protecteur de direction G
Part/oe 400622 Left steering protector

TT /all models DA sauf 4WD 
02/94-02/02

2.0i   02/02-07/06 XU10J2      
2.0 HDi   02/02-07/06 DW10TD      
2.2 HDi   02/02-07/06
DW12UTED      
2.8 TD   02/02-07/06 Sofim      
2.8 HDi   02/02-07/06 Sofim      

  2006171 Protecteur de direction 
Part/oe 4018A5 Steering protector

TT DNA 02/94-02/02

130

C
IT

R
O

E
N

D
A

C
IA

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW

NEW



131

  4006224 Protecteur de direction 
OE 6001547607 Steering protector

1.0i 16v.   D4D BS0R/1G/1R     
1.2i 16v.   D4F BS1N     
1.4 MPi   K7J BS0C/0E/0G/0A/1F/12     
1.5 DCi   K9K BS00/0K/0W/0Y/0J/04/1L     
1.6i 16v.   K4M BS09/0L/0M/0P/0V/1P/1S/1V/1Y     
1.6 MPi   K7M BS0D/0F/0H/0B/0T/1A/1E/1H/11/1T/1U     

  9006702 Protecteur de direction 
Part/oe 9945564      Steering protector

1.8i   04/95-

  9006703 Protecteur de direction 
OE 9947369 Steering protector

1.2   10/98-12/00
1.4   09/95-10/98
1.6i 16v.   09/95-12/00
1.8   09/95-12/00
1.9 D   TD   09/95-12/00
1.9 JTD   09/95-12/00
2.0 sauf Pack sport 09/95-12/00

  
9006703 Protecteur de direction 
OE 9947369 Steering protector

1.8i 16v.   10/96-09/00 183A1      
2.0i 16v.   07/94-10/96 836A3      
2.0i 20v.   10/96- 182A1/B3 

  2756012 Protecteur de direction 
OE 77363710 Steering protector

1.8i Berl. 06/05-06/07 939A4000 BVM5  
1.8i Berl.  01/08- 939A4000 BVM5  
1.9JTD FAP Berl. 06/05-12/07                       939A1000 BVM6  
1.9JTD Berl. 01/08-    939A1000 BVM6  
1.9JTD FAP SW 06/05- 939A1000 BVM6
1.9JTD FAP Berl. 06/05- 939A2000      
1.9 JTD SW   06/05- 939A2000    BVM6  
2.2i 16v. Berline  06/05-06/07 194A1000      
2.4 JTD FAP Berline  06/05-06/07 939A3000    BVA6  

  
2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77364571 Steering protector

1.3 JTD   01/08-
1.4i   01/08-

  
9006703 Protecteur de direction 
OE 9947369 Steering protector

1.6i 16v.   09/96-09/00
1.8i 16v.   09/96-09/00
1.9 TD   09/96-09/00
2.0i 20v.   09/96-02/99
2.4 TD   09/96-02/99

  9006087 Protecteur de direction 
OE 7583242 Steering protector

Côté pignon

0.8 10/87-08/03
0.9 06/94-06/01
1.0 /4WD 10/87-08/03
1.0 SPi 10/87-08/03
1.1 /4WD  07/92-08/03

  9006085 Protecteur de direction 
OE 7583243 Steering protector

Côté opposé au pignon

0.8  10/87-08/03
0.9  06/94-06/01
1.0 /4WD  10/87-08/03
1.0 SPi   10/87-08/03
1.1 /4WD  07/92-08/03

D
A

C
IA

F
IA

T
Sandero I

FIAT Barchetta                                   Bravo  Brava

Coupé

Croma

Panda

Fiorino VL                                         Marea

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW

NEW



                  

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77363828     Steering protector

1.3 JTD   01/12-
1.4i   01/12-

  9006701 Protecteur de direction 
Part/oe 9946947       Steering protector

1.1/SPi  DNA -10/99
1.2/i /16v. /MPi   DNA -05/03
1.2 SPi   DNA -10/99
1.4 GT   DNA -12/97
1.6i   DNA -12/97
1.7 D TD   DNA -10/99
1.8i 16v.   DNA 10/99-05/03
1.9 D   DNA 10/99-05/03
1.9 JTD /Van   DNA 10/99-05/03

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77363828     Steering protector

1.2i   09/05- 199A4000    BVM  
1.3 JTD  75hp 55kw /FAP   09/05- 199A2000    BVM  
1.3 JTD  75hp 55kw   09/09- 199A9000    BVM  
1.3 JTD  85hp 62kw   07/08- 223A9000    BVM  
1.3 JTD  90hp 66kw   09/05- 199A3000      
1.4i   09/05- 350A1000    BVM  
1.4i 16v.   06/06- 199A6000    BVM  
1.4i Dualogic   06/06- 350A1000    BV rob.  
1.4i GNV /GPL  10/08- 350A1000    BVM  
1.4i Turbo 120hp 88kw   05/07- 198A4000    BVM  
1.4i Turbo 155hp 114kw   07/07- 199A8000    BVM  
1.4i Turbo 180hp 132kw   01/08-11/10 199A8000      
1.6 JTD FAP   10/08- 955A3000    BVM  
1.9 JTD  120hp 88kw   09/05- 939A1000    BVM  
1.9 JTD  130hp 95kw   09/05- 199A5000    BVM  

 

 2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77363828    Steering protector

1.2i   10/09- BVM  
1.3 JTD   10/09- 199A2000 199B4000    BVM  
1.3 JTD   10/09- 199A9000    BVM  
1.3 JTD FAP   10/09- 199B1000      
1.4i   10/09- 350A1000    BVM  
1.4i   10/09- 955A6000    BVM  
1.4i Turbo Multiair   10/09- 955A2000 /8000    BVM  
1.6 JTD   10/09- 955A3000    BVM  

Punto

  9006702 Protecteur de direction 
Part/oe 9945564      Steering protector

DA

1.1   -10/99
1.2   -10/99
1.2 MPi 16v.  -10/99
1.2 SPi   -10/99
1.2i 8v. 10/99-
1.2i 16v. /GNV  10/99-
1.3 JTD /Dualogic   05/03-10/09
1.4 GT  -10/99
1.4 MPi turbo -10/99
1.4i 16v.   05/03-09/05
1.6i -12/97
1.7 D -10/99
1.7 TD   -10/99
1.8i 16v.  10/99-
1.9 D 10/99-
1.9 JTD  10/99-

132

F
IA

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Grande Punto

Punto Evo

NEW

NEW

NEW



133

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 77363828     Steering protector

1.3 JTD   09/08-
1.4i   09/08-

  9006701 Protecteur de direction 
Part/oe 9946947      Steering protector

1.4/i /ie /SW   DNA
1.6 /i /ie /SW   DNA
1.9 D /SW   DNA
1.9 TDS /SW   DNA

  9006725 Protecteur de direction 
Part/oe 9949216      Steering protector

1.2i 16v.   10/01-
1.4i 16v.   01/04-
1.6i 16v.   10/01-
1.8i 16v.   10/01-
1.9 JTD   10/01-
2.4i 20v.   10/01-

  9006703 Protecteur de direction 
OE 9947369               Steering protector

1.4/i /ie /SW   DA
1.6 /i /ie /SW   DA
1.8ie /16v. /SW   DA
1.9 D /SW   DA
1.9 TDS /SW   DA
2.0ie 4WD  Break  DA

  0664414 Protecteur de direction 
OE 9404066418 Steering protector

1.8   -08/02
1.9 TD   -08/02
2.0   -08/02
2.0i 16v.   -08/02
2.0i Turbo   -08/02
2.0 JTD  8v./16v.   -08/02
2.1 TD   -08/02

  9006087 Protecteur de direction 
OE 7583242 Steering protector

Côté pignon
0.9   01/89-
1.0 1.1 01/89-
1.3 /turbo  01/89-
1.3 D  01/89-
1.4i Turbo /ie 10/89-01/93
1.4 TD 01/89-
1.5ie  07/92-12/93
1.7 D 01/89-

  9006085 Protecteur de direction 
OE 7583243 Steering protector

Côté opposé au pignon
0.9  01/89-
1.0  1.1 01/89-
1.3/ turbo  01/89-
1.3 D   01/89-
1.4i Turbo/ie  10/89-01/93
1.4 TD 01/89-
1.5ie   07/92-12/93
1.7 D  01/89-

  
9006730 Protecteur de direction 
Part/oe 98845034    Steering protector

1.2   01/00-
1.3 MJTD   01/04-
1.6i 16v.   01/00-
1.9 D   01/00-
1.9 JTD   01/00-

  2006171 Protecteur de direction 
Part/oe 9946982      Steering protector

TT /all models   DNA -12/01

  2006170 Protecteur de direction D 
Part/oe 9945837       Right steering protector

TT /all models   DA -12/01

F
IA

T
Qubo                                                  Stilo

Tempra

Ulysse

Uno

Doblo

Ducato  94-01

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  2006171 Protecteur de direction G
Part/oe 9945837        Left steering protector

2.0i   DA
2.0 JTD   DA
2.3 JTD   DA
2.8 JTD   DA

  2006170 Protecteur de direction D 
Part/oe 9945837       Right steering protector

2.0i   DA
2.0 JTD   DA
2.3 JTD   DA
2.8 JTD   DA

  
2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 1545456      Steering protector

1.0 Turbo   08/08/12-
1.4i   08/08/12-
1.5 TDCi   08/08/12-
1.6   08/08/12-
1.6 TDCi   08/08/12-

  
9006074 Protecteur de direction 
OE 3904122 Steering protector

2.0i   10/98-15/09/00
2.5 V6   10/98-15/09/00

  9006740 Protecteur de direction 
OE 4775683 Steering protector

2.0i   15/09/00-07/01
2.5 V6   15/09/00-07/01

  9006063 Protecteur de direction 
OE 6935233 Steering protector

1.1 sauf break  DNA -01/95
1.3/i sauf break  DNA -08/00
1.4 sauf break  DNA -01/95
1.6 sauf break  DNA -01/95
1.8 sauf break  DNA -01/95
1.8 D sauf break  DNA -01/95
1.8 TD sauf break  DNA -01/95

  9006077 Protecteur de direction 
OE 6182818 Steering protector

1.1 DA -01/95
1.3 DA -01/95
1.4 sauf break  DA -01/95
1.4   DA 01/95-
1.4i   DA 07/94-01/95
1.6 sauf break  DA -01/95
1.6   DA 01/95-
1.6i   DA 10/92-01/95
1.8 sauf break  DA -01/95
1.8   DA 01/95-
1.8i   DA 10/92-01/95
1.8 D   DA TRW10/92-
1.8 D sauf break  DA -01/95
1.8 TD sauf break DA -01/95
1.8 TD   DA 01/95-
2.0i RS   DA 10/92-01/95
2.0 RS   DA 01/95-03/96

Ducato 244...  02-06

  0664414 Protecteur de direction 
OE 9404066418 Steering protector

1.6   01/95-
1.9 D   01/95-
1.9 TD   01/95-
2.0i 16v.   09/00-04/07
2.0 JTD   09/00-04/07

  2750007 Protecteur de direction 
Part/oe 77364254    Steering protector

2.2 JTD 16v. 100hp 74kw 07/06-
2.3 JTD 16v. 120hp 88kw    07/06-
3.0 JTD 16v. 155hp 116kw  07/06-

134

F
IA

T
F

O
R

D

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Ducato 250..  06-                                    Scudo

FORD  B-Max

Cougar

Escort...

NEW

NEW



135

  9006072 Protecteur de direction 
OE 4045250 Steering protector

1.3 Break  DA -01/95
1.4 Break  DA -01/95
1.6 Break  DA -01/95
1.8 Break  DA -01/95
1.8 D Break  DA -01/95
1.8 D           DA Wuelfrath 01/95-
1.8 TD Break  DA -01/95

  9006077 Protecteur de direction D
OE 6182818 Right steering protector

2.0i Cosworth 4WD   DA TRW 05/94-10/98

  9006072 Protecteur de direction D
OE 4045250 Right steering protector

1.6i 16v.   01/95-08/00
1.8i   01/95-08/00

  9006072 Protecteur de direction 
OE 1012814 Steering protector

1.8i XR2   DA 01/94-01/96

  9006072 Protecteur de direction 
OE 4045250 Steering protector

1.3   DA 01/89-12/96
1.4   DA 01/89-12/96
1.6  XR2   DA 01/89-12/96
1.8 D   DA 01/89-12/96
1.8 TD   DA 01/89-12/96

  9006063 Protecteur de direction 
OE 6935233 Steering protector

1.3   08/99-

  9006072 Protecteur de direction 
OE 7138554 Steering protector

1.2i 16v.   DA 01/96-
1.3   09/95-
1.3   DA 01/96-12/99
1.3 sauf Courrier  DNA 09/95-
1.4   02/96-
1.8 D   DA 01/96-08/99
1.8 D sauf courrier DNA 09/95-

  9006072 Protecteur de direction 
OE 1012814 Steering protector

1.6i 16v.   L1T/V 02/00-
1.8 D   09/99-
1.8 TDdi   01/99-

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 1545456      Steering protector

1.2i   10/08- SNJA STJA    BVM  
1.2i   09/09- SNJB STJB    BVM  
1.4i   11/08- RTJA    BVM  
1.4i   03/10- RTJB    BVM  
1.4i   10/08- SPJA /Zetec SE      
1.4i   03/10- SPJC      
1.4 TDCi   10/08- F6JD /Duratorq    BVM  
1.6i   03/10- HXJB    BVM  
1.6i 16v.   10/08- HXJA    BVM  
1.6 TDCi /DPF 10/08- HHJC/D/E TZJA/B    BVM  

F
O

R
D

... Escort

Fiesta III 89-95 FA/B/V

Fiesta IV/V 95-02 JB FA/B JA/V

Fiesta VII 10/08-

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  9006077 Protecteur de direction 
OE 6182818 Steering protector

1.4i 16v.   -08/04
1.6i 16v.   -08/04
1.8i 16v.   -08/04
1.8 TDdi   -08/04
1.8 TDCi 115hp 85kw   -08/04
2.0i 16v.   -08/04
2.0i Turbo RS   10/02-11/04

  9006072 Protecteur de direction 
OE 1012814 Steering protector

2.0i ST   04/02-09/04

  9006063 Protecteur de direction 
OE 6935233 Steering protector

1.3i   Série Déclic (4cv) 10/96-
1.6i   03/03-10/08

  9006072 Protecteur de direction 
OE 7138554 Steering protector

1.3i   sauf Déclic (4cv) 10/96-

  9006074 Protecteur de direction 
OE 3904122 Steering protector

1.6i 16v.   01/93-
1.8i 16v.   01/93-
1.8 TD   01/93-
2.0i 16v.   01/93-
2.5i V6 /24v.   07/94-

  9006740 Protecteur de direction 
OE 4775683 Steering protector

1.8i SCi /Clipper   06/03-
1.8i 16v. 110hp 81kw 125hp 92kw/Clipper   01/01-
2.0i 16v. 145hp 107kw /Clipper   01/01- BVM BVA  
2.0 TDDi 90hp 66kw 115hp 85kw /Clipper 01/01-
2.0 TDCi115hp 85kw 130hp 96kw/Clipper   01/01- BVM BVA  
2.2 TDCi  155hp 114kw /Clipper   07/04-06/07
2.5i V6 170hp 125kw /Clipper   01/01-
3.0i ST /Clipper   04/02-

  
9006063 Protecteur de direction 
OE 6935233 Steering protector

1.3   DNA -01/95
1.4   DNA -01/95
1.6 /16v.   DNA -01/95
1.8   DNA -01/95
1.8 D   DNA -01/95
1.8 TD   DNA -01/95

  
9006077 Protecteur de direction 
OE 6182818 Steering protector

1.3   DA -01/95
1.4   DA -01/95
1.6 /16v.   DA -01/95
1.8   DA -01/95
1.8 D   DA -01/95
1.8 TD   DA -01/95

Focus

  9006080 Protecteur de direction 
OE 7398680 Steering protector

1.9 TDi   90hp 66kw   -03/00
1.9 TDi 110hp 81kw   -03/00
2.0   -03/00 BVM BVA  
2.3i 16v.   -03/00 BVM BVA  
2.8 VR6   -03/00 BVM BVA  

136

F
O

R
D

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Galaxy

Ka

Mondeo

Orion



137

  9006077 Protecteur de direction 
OE 6182818 Steering protector

2.0 /16v.   DA 01/86-
2.0i /16v.   DA 01/86-

  9006063 Protecteur de direction 
OE 6935233 Steering protector

1.3   DNA 01/89-07/01
1.8 D   DNA 01/89-10/96
1.8 D   DNA 10/96-07/01
1.8 TDdi   04/00-09/02

  9006072 Protecteur de direction 
OE 4045250 Steering protector

1.6i   01/03-12/05  CDRA    BVM  
1.6i   01/03-12/05  CDRB    BVM 

  9006072 Protecteur de direction 
OE 4045250 Steering protector

1.3   DA 01/89-
1.8 D   DA 01/89-

  9006073 Protecteur de direction 
OE 6869950 Steering protector

Empattement 3570 mm
2.0   01/92-10/94
2.0i  01/92-10/94
2.5 D TD 01/92-10/94

2.0   DA 10/94-08/00
2.5 D TD DA 10/94-08/00
2.5 Di /VP  10/94-08/00

  9006075 Protecteur de direction 
OE 6160070 Steering protector

Empattement 2835mm

2.0   01/92-10/94
2.0i   01/92-10/94
2.5 D   01/92-10/94
2.5 TD   01/92-10/94

  
2756022 Protecteur de direction 
OE 93161288 Steering protector

TRW     
30-8/10  35-10/12  40-8/10/12   

DA 05/92-04/99
45-10/12   DA 05/92-04/99

8140.27S      
49-10/12   DA 05/92-04/99
59-12   DA 05/92-04/99

  
2756005 Protecteur de direction 
OE 2992592 Steering protector

TT /all models   05/99-

  
2756021 Protecteur de direction 
OE 2104602300 Steering protector

ZF     

TT /all models   DA non paramétrique

  
9006081 Protecteur de direction 
OE 9014605500 Steering protector

2.0 200   02/97-07/03
2.2 CDi 200 220   03/99-07/03
2.3i 230   10/96-10/03
2.3 TD 230   09/96-10/03
2.8i 280   08/97-10/03

  9006081 Protecteur de direction 
OE 9014620096 Steering protector

2.0i 113 114   04/96-10/03
2.2 CDi 108   02/00-10/03
2.2 CDi 110 / VP  02/00-10/03
2.2 CDi 112   02/00-10/03
2.3i 114   12/96-10/03
2.3 D 108 / VP  04/96-02/00
2.3 TD 110 / VP  04/96-02/00

F
O

R
D

Scorpio StreetKa

Courier

Transit

IVECO  Daily I -04/99 Daily II 05/99-03/06 IV
E

C
O

MERCEDES Classe E (210) 06/95 Classe V (638) 10/96-

Vito

M
E

R
C

E
D

E
S

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW

NEW



  9006704 Protecteur de direction 
OE 32136756757        Steering protector

1.4 D One   06/03-
1.6i 16v. One Cooper  Cooper S   
1.6i 16v.  90hp 66kw 115hp 85kwCab.  BV5  
1.6i 16v. 115hp 85kw C6 Cab.  
1.6i 16v. 170hp 125kw Cab.  BV6  
1.6i 16v. 170hp 125kw  SP Cab.  BVA  

  2756014 Protecteur de direction 
OE 48203BM400       Steering protector

1.6i 16v.   03/02-04/06 QG16DE    BVM5  
1.8i 16v.   03/02-12/06 QG18DE    BVM5 BVA4  
1.9 DCi   07/03-12/06 F9Q    BVM6  
2.0i 16v.   06/02-12/06 QR20DE    BVM6 /Séq.  
2.2 DCi   03/02-12/06 YD22    BVM6  

  9006069 Protecteur de direction 
OE 47001740 Steering protector

1.0i 12v.   01/00- Z10XE      
1.2i 16v.   01/00- Z12XE      

  9006714 Protecteur de direction 
OE 902829 Steering protector

1.4   /Break  DNA 09/91-
1.4i 16v.  /Break  DNA 09/91-
1.6i   DNA 09/91-
1.6i Break  DNA 09/91-
1.6i 16v. /Break  DNA 09/91-
1.7 D   DNA 09/91-

  9006713 Protecteur de direction 
OE 1609076 Steering protector

1.4   /Break  DA 09/91-04/98
1.4i 16v./Break  DA 09/91-04/98
1.6i /Break  DA 09/91-04/98
1.6i 16v./Break  DA 09/91-04/98
1.7 D   DA 09/91-04/98
1.7 TD/Break DA 09/91-04/98
1.8i   DA 09/91-04/98
1.8i 16v. Break  DA 09/91-04/98 X18      
2.0i DA 09/91-04/98
2.0i16v. / Break  DA 09/91-04/98 X20XEV     

Mini

Primera

  9006742 Protecteur de direction 
OE 48203AX600       Steering protector

1.2i 16v.   11/02- K12   BVM BVA  
1.4i 16v.   11/02- K12   BVM BVA  
1.5 DCi   11/02- K12   BVM BVA  
1.6i 16v. /Cab.  07/05-11/07

K12   BVM BVA 

  2756014 Protecteur de direction 
OE 48203BM400       Steering protector

1.5i 16v. 04/00-12/05 QG15DE BVM5  
1.5 DCi  01/03-12/05 K9K260/70    

BVM5  
1.8i 16v. 04/00-12/05 QG18DE    

BVM5 BVA4  
2.2 VDi 04/00-12/05  YD22       BVM5
2.2 DCi 04/03-12/05  YD22       BVM6

138

M
IN

I

NISSAN       Almera Micra

N
IS

SA
N

OPEL  Agila

Astra FO
P

E
L

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW

NEW



139

 9006750 Protecteur de direction 
OE 1609527 Steering protector

DA TRW
1.4i 16v. / Break  04/98- X14XE      
1.6i    04/98- X16  Z16      
1.6i Break  04/98- X16SZR      
1.6i 16v.     04/98-   X16XEL Z16XE      
1.6i 16v.  Break 04/98- X16XEL      
1.7 TD /VU/ Break 04/98- X17DTL      
1.7 DTi /Break 04/98- Y17DTH      
1.7 CDTi /Break   11/02-09/04 Z17DTL      
1.8i 16v.  Z18XE      
1.8i 16v. /Break  04/98- X18XE1      
2.0i 16v.  04/98- X20XE      
2.0i 16v. Break 04/98- X20XEV/R Z20LET      
2.0i 16v. Turbo   Z20LET      
2.0 Di 16v. 04/98- X/Y20DTL      
2.0 Di 16v. Break   04/98- X20DTL      
2.0 DTi 16v. 04/98- Y20DTH      
2.0 DTi 16v. Break   01/00- Y20DTH      
2.2i 16v.   Z22SE      
2.2 DTi / CDTi Break  04/98- Y22DTR   

  

9006750 Protecteur de direction 
OE 1609527 Steering protector

DA TRW

1.3 CDTi   02/05- Z13DTH      
1.3 CDTi Break 09/05- Z13DTH      
1.4i 16v.  Z14XEP      
1.4i 16v. Break  Z14XEP      
1.6i 16v.  Z16XE    BVM Easy  
1.6i 16v. Break Z16XEP    BVM Easy  
1.7 CDTi  Z17DT    BV5 BV6  
1.7 CDTi Break  Z17DTH    BV5 BV6  
1.8i 16v.  Z18XE/ER    BVM BVA  
1.8i 16v. Break  Z18XE/ER    BVM BVA  
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw  Z19DT      
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw Break Z19DT/TH/TJ      
2.0i 16v. Turbo  Z20NET      
2.0i 16v. Turbo   Z20L/EH/EL/ER      
2.0i 16v. Turbo Break  Z20L/EH/EL/ER      

  9006712 Protecteur de direction 
OE 1609153 Steering protector

DA ZF

1.3 CDTi   02/05- Z13DTH    
1.3 CDTi Break 09/05- Z13DTH      
1.4i 16v.   Z14XEP      
1.4i 16v. Break Z14XEP      
1.6i 16v.   Z16XEP/R Z16LET    BVM Easy  
1.6i 16v.  Break  Z16XEP/R Z16LET    BVM Easy  
1.7 CDTi   Z17DT    BV5 BV6  
1.7 CDTi Break  Z17DTH/TR    BV5 BV6  
1.8i 16v.  Z18XE/ER    BVM BVA  
1.8i 16v. Break Z18XE/ER    BVM BVA  
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw  Z19DT/TH/TJ      
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw Break Z19DT/TH/TJ      
2.0i 16v.   Z20NET      
2.0i 16v. Break  Z20LER      
2.0i 16v. Turbo   Z20LEH/R/EL  

O
P

E
L

Astra G

Astra H

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  9006710 Protecteur de direction 
OE 902827 Steering protector

DNA
1.0   -03/93
1.2   -03/93
1.3  -03/93
1.4  -03/93
1.5 D TD  -03/93
1.6  -03/93

  9006711 Protecteur de direction 
OE 1609121 Steering protector

1.0i 12v.   -07/03 Z10XE      
1.0i 12v.   08/03- Z10XEP    BVM Easy  
1.2i 16v.   Z12XE    BVM Easy  
1.2i 16v.   09/04- Z12XEP    BVM Easy  
1.3 CDTi   08/03- Z13DT    BVM Easy  
1.4i 16v.   -07/03 Z14XE    BVM BVA  
1.4i 16v.   08/03- Z14XEP    BVM Easy  
1.7 Di 16v.   -07/03 Y17DTL      
1.7 DTi 16v.   -07/03 Y17DT      
1.7 CDTi   08/03- Z17DTH      
1.8i 16v.   Z18XE   

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 1609347       Steering protector

1.0i /12v.   09/06- A/Z10XEP      
1.2i /16v. /GPL   09/06- A12XER Z12XEP      
1.3 CDTi   09/06- Z13DTH      
1.3 CDTi   09/06- Z13DTE Z13DTJ Z13DTI    BVM  
1.3 CDTi   06/10- A13DTC/E/R      
1.4i /16v.   09/06- A14XER/L Z14XEP      
1.6i Turbo   07/07- A16LER Z16LEL    BVM  
1.6i Turbo OPC   03/07- Z16LER    BVM  
1.7 CDTi /FAP   09/06- A17DTS Z17DTR    BVM  

  9006717 Protecteur de direction 
OE 1603241 Steering protector

1.6i   01/03-09/10 Z16SE      
1.6i 16v.   01/03-09/10 Z16XE    BVM Easy  
1.7 DTi 16v.   01/03-09/10 Y17DT      
1.7 CDTi   01/03-09/10 Z17DTH      
1.8i 16v.   01/03-09/10 Z18XE    BVM Easy 

Corsa A

  2756002 Protecteur de direction 
OE 1609087 Steering protector

DA
1.4                04/93-01/96 C14NZ/SE      
1.4i   04/97-08/00 X14SZ      
1.4i 16v.       07/94-08/00 X14XE      
1.5 TD         03/93-08/00 X15DT      
1.6i 16v. GSi 03/93-08/94    C16XE      
1.7 D            01/96-10/00 X17D      

  9006710 Protecteur de direction 
OE 902827 Steering protector

DNA
1.0i 12v.  04/93- X10XE      
1.2   04/93- C12NZ      
1.2i  04/97-07/98 X12SZ      
1.2i 16v.    04/93- X12XE      
1.4            04/93- C14NZ/SE      
1.4i 16v.   04/93- X14XE      
1.5 D TD  04/93-
1.6i 16v. GSi 04/93- C16XE      
1.7 D          04/93-

140

O
P

E
L

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Corsa B

Corsa D

Meriva

Corsa C

NEW



141

  2756012 Protecteur de direction 
OE 1609558 Steering protector

TRW
1.8i 16v.  122hp 90kw   06/03-09/05
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw     06/03-09/05
1.9 CDTi 120hp 88kw 150hp 110kw ESP    09/05-
2.0 Turbo 175hp 129kw    06/03-09/05
2.2i 16v. 155hp 114kw    06/03-09/05
2.2 DTi 16v. 120hp 86kw  125hp 92kw    06/03-09/05
3.0 CDTi    06/03-09/05
3.2 V6 210hp 155kw    06/03-09/05

  9006710 Protecteur de direction 
OE 902827 Steering protector

1.4i 16v.   DNA 04/93-
1.6i 16v.   DNA 04/93-

  9006714 Protecteur de direction 
OE 902829 Steering protector

1.6i   07/92-06/94
1.7 D   07/92-01/94

  9006723 Protecteur de direction 
Part/oe 1609096       Steering protector

DA Saginaw

1.6i 16v./Break 10/95-       X16XEL Z16/XE     
1.7 TD              10/95-
1.8i 16v./Break 10/95- X18XE/1  Z18XE/L      
2.0i 16v. Break 01/97-09/00  X20XEV      
2.0 Di 16v. /Break  01/97-09/00 X20DTL      
2.0 DTi 16v. 10/95- Y20DTH      
2.0 DTi 16v. Break 08/97-02/99 X20DTH      
2.2i 16v. 10/95- Z22SE      
2.2 DTi 16v. 10/95- Y22DTR      
2.5i V6 24v. Break 01/97-09/00 X25XE      
2.6i V6 24v. Break 09/00-05/01

  9006752 Protecteur de direction 
Part/oe 1609095       Steering protector

DA ZF

1.6i 16v. /Break  10/95- Z16XE  X16XE      
1.7 TD  11/95-12/96
1.8i 16v. /Break 10/95- X18XE      
1.8i 16v. /Break  10/95- Z18XE/L      
2.0i 16v. /Break  10/95- X20XEV      
2.0 Di 16v. /Break 10/95-
2.0 DTi 16v. /Break 10/95-
2.2i 16v.  10/95- Z22SE      
2.2 DTi 16v. Break 09/00-06/02 Y22DTR      
2.5i V6 24v. /Break  10/95-
2.6i V6 24v. Break  09/00-05/01

  2756012 Protecteur de direction 
OE 1609558 Steering protector

TRW

1.8i 16v. ESP sauf Sport   Z18XE X18XE  Z18XEL      
1.9 CDTi    03/04-08/08 Z19DT Z19DTH Z19DTL      
2.0i 16v. Turbo ESP sauf Sport   
2.0 DTi 16v. ESP sauf Sport   Y20DTH      
2.2i 16v. ESP sauf Sport   Z22SE      
2.2 DTi 16v. 117hp 86kw ESP sauf Sport   Y22DTR      
2.2 DTi 16v. 125hp 92kw ESP sauf Sport   Y22DTR      
2.8i Turbo OPC    10/05-08/08 Z28NET      
3.0 CDTI ESP sauf Sport   
3.2 V6 24v. ESP sauf Sport   

O
P

E
L

Signum

Tigra                                                  Vectra A

Vectra B

Vectra C

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW

NEW



                  

  9006750 Protecteur de direction 
OE 1609527 Steering protector

DA TRW
1.6i 16v.  03/99- -ch 72095156 / -ch 7G066981    
1.8i 16v. 03/99- -ch 72095156 / -ch 7G066981    
1.9 CDTi FAP  07/05-12/07 -ch 72095156 / -ch 7G066981    
2.0i 16v. Turbo /OPC 01/02-12/07 -ch 72095156 / -ch 7G066981    
2.0 Di 16v.   01/99-05/00
2.0 DTi 16v.  05/00-07/05
2.2i 16v.   05/00- -ch 72095156 / -ch 7G066981    
2.2 DTi 16v.   01/02-07/05

  9006710 Protecteur de direction 
OE 902827 Steering protector

DNA

1.2   04/93-
1.4   04/93-
1.7 D   04/93-

  4006224 Protecteur de direction 
OE 4501260 Steering protector

1.9 DTi   08/00-07/02
2.2 DTi   08/00-02/07
2.5 D   07/98-10/01
2.5 CDTi   10/01-04/10
2.8 DTi   01/99-10/01
3.0 CDTi   11/03-02/07

  2754003 Protecteur de direction 
OE 4420703 Steering protector

2.3 CDTi   04/10- M9T      

  9006715 Protecteur de direction 
OE 4408476 Steering protector

1.9 Di 80hp 60kw   
1.9 DTi 100hp 74kw   
2.0i 16v.   
2.0 CDTi   
2.5 DTi   10/02-08/06
2.5 CDTi   08/06-

Zafira

Combo

Movano

Vivaro

  9006712 Protecteur de direction 
OE 1609153 Steering protector

1.6i 16v.  DA ZF 07/05-
1.7 CDTi   01/08-
1.8i 16v.   DA ZF 07/05-
1.9 CDTi   07/05-
2.0i 16v. Turbo   07/05-
2.2i 16v.   07/05-12/07

142

O
P

E
L

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW



143

  0664324 Protecteur de direction 
OE 406632 Steering protector

Côté pignon DNA  DA
TT /all models Essence Diesel -03/96
1.0 /i    03/96-  TU9/M      
1.1 /i    03/96-  TU1 TU1M+      
1.4 /i  03/96-  TU3 TU3.2 TU3JP      
1.5 D   03/96-  TUD5      
1.6i /16v. /VTS    03/96- TU5JP/J2/J4      
TT Elec.               Electric 30 (20kw)      

  0664344 Protecteur de direction 
OE 406634 Steering protector

Repère blanc Course 72
DNA Côté opposé au pignon
TT /all models  Essence -03/96
1.0 /i   03/96-27/08/96           TU9/M      
1.1 /i  03/96-27/08/96   TU1 TU1M+      
1.4i  03/96-27/08/96 TU3JP      
1.4i Cond. à G 03/96-27/08/96  TU3/.2      
1.5 D  03/96-27/08/96 TUD5      
1.6i /XSi  03/96-27/08/96 TU5JP/J2

  0664334 Protecteur de direction 
OE 406633 Steering protector

Repère bleu
DNA Côté opposé au pignon

TT /all models Essence Diesel  -03/96

  0664464 Protecteur de direction 
OE 406646 Steering protector

Repère noir Course 80
DNA Côté opposé au pignon
TT /all models Essence Diesel -03/96
1.0 /i   03/96-27/08/96           TU9/M      
1.1 /i  03/96-27/08/96   TU1 TU1M+      
1.4i  03/96-27/08/96 TU3JP      
1.4i Cond. à G 03/96-27/08/96 TU3/.2       
1.5 D   03/96-27/08/96 TUD5      
1.6i /XSi   03/96-27/08/96 TU5JP/J2 

  0664484 Protecteur de direction 
OE 406648 Steering protector

Repère blanc Course 72
DNA Côté opposé au pignon

1.0   Conduite à G  28/05/96-27/08/96 TU9      
1.0 28/08/96- TU9      
1.0i Conduite à G 28/05/96-27/08/96   TU9M      
1.0i            28/08/96- TU9M      
1.1  Conduite à G  28/05/96-27/08/96 TU1      
1.1  28/08/96- TU1      
1.1i Conduite à G  28/05/96-27/08/96 TU1M+      
1.1i 28/08/96- TU1M+      
1.4i   28/08/96- TU3JP      
1.4i Conduite à G  28/08/96- TU3 TU32      
1.5 D Conduite à G  28/05/96-27/08/96 TUD5      
1.5 D  28/08/96- TUD5      
1.6 Rallye Conduite à G   28/05/96-27/08/96 TU5J2      
1.6i 16v. /S16    28/08/96- TU5JP/J4      

  0664494 Protecteur de direction 
OE 406649 Steering protector

Repère noir  Conduite à G  DNA 
Côté opposé au pignon

1.0/i 28/08/96- TU9  TU9M      
1.1 28/08/96- TU1      
1.1i 28/08/96- TU1M+      
1.4 28/08/96- TU3 TU3.2      
1.4i 28/08/96- TU3JP      
1.5 D 28/08/96- TUD5      
1.6i /16v. /VTS 28/08/96- TU5JP/J2/J4

  

Conduite à D  DNA 
Côté opposé au pignon

1.0/i   28/08/96- TU9 TU9M      
1.1/i 28/08/96- TU1  TU1M+
1.4/i 28/08/96- TU3 TU3.2 

TU3JP      
1.5 D 28/08/96- TUD5      
1.6i /16v. /VTS  28/08/96- TU5JP/J2/J4      

  0664364 Protecteur de direction 
OE 406636 Steering protector

DA Côté opposé au pignon
TT /all models Essence Diesel   -03/96
1.0 /i Conduite à G   03/96-28/04/96 TU9 TU9M      
1.1 Conduite à G   03/96-28/04/96 TU1      
1.1i Conduite à G   03/96-28/04/96 TU1M+      
1.4 Conduite à G   03/96-28/04/96 TU3 TU3.2      
1.4i Conduite à G   03/96-28/04/96 TU3JP      
1.5 D Conduite à G   03/96-28/04/96 TUD5      
1.6i /16v. /VTS Conduite à G  03/96-28/04/96 TU5JP/J2/J4      

P
E

U
G

E
O

T
106...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  0664504 Protecteur de direction 
OE 406650 Steering protector

Conduite à G  
DA Côté opposé au pignon

1.0 29/04/96- TU9      
1.0i 29/04/96- TU9M      
1.1 29/04/96- TU1      
1.1i 29/04/96- TU1M+      
1.4i 29/04/96- TU3 TU32      
1.4i 29/04/96- TU3JP      
1.5 D 29/04/96- TUD5      
1.6i /16v. /VTS  29/04/96- TU5JP/2/4 

TT Elec.29/04/96-Electric 30 (20kw)       

  

Conduite à D  
DA Côté opposé au pignon

1.0 03/96- TU9      
1.0i 03/96- TU9M      
1.1 03/96- TU1      
1.1i 03/96- TU1M+      
1.4 03/96- TU3 TU3.2      
1.4i 03/96- TU3JP      
1.5 D 03/96- TUD5      
1.6i 03/96- TU5JP/J2/J4      

  

Conduite à D

1.4i -04/12/05 TU3A      
1.4i  -04/12/05 TU3JP      
1.4i 16v. -04/12/05 ET3J4      
1.4 HDi   -04/12/05 DV4TD      
1.6i 16v.   -04/12/05 TU5JP4   

  
0664694 Protecteur de direction 
OE Part/oe 406669 Steering protector

Conduite à G  

1.4i TU3A      
1.4i   TU3JP      
1.4i 16v. ET3J4      
1.4 HDi DV4TD      
1.6i 16v.  -04/12/05 TU5JP4  

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT /all models   DNA
TT /all models   DA côté pignon

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2 x 0664154 + colliers)

TT /all models   DNA

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT /all models Sauf GTi Rallye TD  

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT /all models Sauf GTi Rallye TD  

  0664574 Protecteur de direction 
OE 406657 Steering protector

DA non variable /variable

TT/all models Berline 3ptes 09/98-
TT/all models Berline 5ptes 09/98-
TT/all models 05/02-

  0664574 Protecteur de direction 
OE Part/oe 406673 Steering protector

1.1i Conduite à G  TU1A      
1.4i Conduite à G  TU3A      
1.4 HDi  Conduite à G  DV4TD 

1.4 HDi   DV4C     

...106

1007

205

206 206+

144

P
E

U
G

E
O

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



145

  2750005 Protecteur de direction 
Part/oe 406680 Steering protector

1.4i  / 16v.  TU3A   TU3AE5   ET3J4      
1.4 VTi   EP3 EP3C      
1.4 HDi   DV4C   DV4TD      
1.6i 16v.   TU5JP4      EP6    EP6C  
1.6i 16v. CC   EP6 EP6C      
1.6i 16v. THP /CC   EP6DT      
1.6i 16v. THP   EP6DTS      
1.6 HDi  /CC   DV6TED4      
1.6 HDi   DV6ATED4   DV6C DV6DTED      
1.6 HDi FAP   DV6TED4B      

  2750005 Protecteur de direction 
Part/oe 406680 Steering protector

1.6i Turbo   EP6CDT/X

  2750005 Protecteur de direction 
Part/oe 406680 Steering protector

1.2 VTi   EB2      
1.6i   EC5      
1.6 HDi   DV6

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x0664154 + colliers)

TT /all models  07/78-

  
0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT /all models  07/78-

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT/all models  Essence Diesel  DNA
TT/all models  Essence Diesel  

DA côté pignon

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x0664154 + colliers)

TT/all models  Essence Diesel  DNA

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

TT/all models   Essence Diesel  DA côté opposé au pignon

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

DNA côté pignon
1.1i   -29/01/95      TU1M      
1.4  -29/01/95      TU3 TU32      
1.4i   -29/01/95      TU3JP TU3MC      
1.6i         -29/01/95       TU5JP      
1.8i 16v.  -29/01/95      XU7JP/JP4      
1.8 D       -29/01/95      XUD7      
1.9 D       -29/01/95      XUD9 DW8/B      
1.9 TD    -29/01/95      XUD9TE
2.0i    -29/01/95      XU10J2/4   

  

DA côté pignon
1.1i   -03/97          TU1M      
1.4  -03/97          TU3 TU32      
1.4i  -03/97          TU3JP TU3MC
1.6i   -03/97          TU5JP      
1.8i 16v.  -03/97          XU7JP/JP4      
1.8 D  -03/97          XUD7      
1.9 D   -03/97          XUD9 DW8/B      
1.9 TD        -03/97          XUD9TE      
2.0i    -03/97          XU10J2   
2.0i 16v.    -03/97          XU10J4R/S      

P
E

U
G

E
O

T
207

208 301

304

305

306...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW

NEW NEW



                  

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

DNA côté opposé au pignon
1.1i   -29/01/95 TU1M      
1.4   -29/01/95 TU3 TU32      
1.6i   -29/01/95 TU5JP      
1.8i 16v.   -29/01/95 XU7JP/JP4      
1.8 D  -29/01/95 XUD7      
1.9 D   -29/01/95 XUD9 DW8/B      
1.9 TD   -29/01/95 XUD9TE      
2.0i   -29/01/95 XU10J2/4     

DA côté opposé au pignon
1.1i   TU1M      
1.4/i   TU3 TU32  TU3JP TU3MC      
1.6i   TU5JP      
1.8i 16v.   XU7JP/JP4      
1.8 D   XUD7      
1.9 D TD XUD9 DW8/B XUD9TE      
2.0i /16v.  XU10J2      
2.0i 16v.   XU10J4R/S      
2.0 HDi   DW10TD      

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

DNA côté pignon
1.1i  30/01/95- TU1M      
1.4 /i 30/01/95- TU3 TU32   TU3JP TU3MC      
1.6i   30/01/95- TU5JP      
1.8i 16v.   30/01/95- XU7JP/JP4      
1.8 D   30/01/95- XUD7      
1.9 D TD 30/01/95- XUD9 DW8/B XUD9TE      
2.0i   30/01/95- XU10J2      
2.0i 16v.   30/01/95- XU10J4R/S      
2.0 HDi  30/01/95- DW10TD    

DA côté pignon
1.1i   04/97- TU1M      
1.4   04/97- TU3 TU32      
1.4i 04/97- TU3JP TU3MC      
1.6i  04/97- TU5JP      
1.8i 16v.   04/97- XU7JP/JP4      
1.8 D 04/97- XUD7      
1.9 D  04/97- XUD9 DW8/B      
1.9 TD   04/97- XUD9TE      
2.0i  04/97- XU10J2      
2.0i 16v.   04/97- XU10J4R/S      
2.0 HDi  04/97- DW10TD      

  0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

DNA côté opposé au pignon

1.1i 30/01/95- TU1M      
1.4  30/01/95- TU3 TU32      
1.4i  30/01/95-  TU3JP TU3MC      
1.6i  30/01/95- TU5JP      
1.8i 16v. 30/01/95- XU7JP/JP4      
1.8 D   30/01/95- XUD7      
1.9 D 30/01/95- XUD9 DW8/B      
1.9 TD   30/01/95- XUD9TE      
2.0i   30/01/95- XU10J2      
2.0i 16v.   30/01/95- XU10J4R/S      
2.0 HDi   30/01/95- DW10TD  

...306

146

P
E

U
G

E
O

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



147

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673 Steering protector

1.4i   -27/03/05 TU3JP      
1.4i 16v.   ET3J4      
1.4 HDi   -27/03/05 DV4TD      
1.6i 16v.   TU5JP4      
1.6 HDi   DV6ATED4  DV6TED4      
1.6 HDi FAP 90hp 66kw   28/03/05- DV6TED4B      
2.0i 16v.   EW10A      
2.0i 16v.   -27/03/05 EW10J4      
2.0i 16v.   EW10J4S      
2.0 HDi   DW10TD      
2.0 HDi   -27/03/05 DW10ATED      
2.0 HDi Sans FAP  28/03/05- DW10ATED      
2.0 HDi FAP   DW10BTED4      

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673 Steering protector

1.4 VTi   10/07-             EP3 /C      
1.6i Turbo /16v. Turbo  10/07- EP6      
1.6 HDi /FAP 10/07-              DV6      
2.0 HDi FAP  10/07-    DW10B/CTED4

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673 Steering protector

1.6i 16v.   TU5JP4      
2.0i 16v.   EW10A      
2.0i 16v.   -27/03/05       EW10J4      
2.0i 16v.   03/03-06/05   EW10J4S      
2.0 HDi FAP  DW10BTED4

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT/all models   DNA E1 G1/2 XU/D  
Y2 J2  TU   GTi Rallye Turbo D

TT/all models   DA côté pignon
E1 G1 G2  XU XUD Y2 J2 TU      
GTi Rallye Turbo D 

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x0664154 + colliers)

TT/all models DNA E1 G1/2   XU/D 
Y2 J2 TU      

GTi Rallye Turbo D 

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT/all models E1 G1/2  XU/D      
Y2 J2 TU      
GTi Rallye Turbo D 

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT/all models   GTi Rallye Turbo D 

  
0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673 Steering protector

1.6i 16v. /Turbo   04/09- EP6      
1.6i VTi 16v.   03/10- EP6C      
1.6 HDi   04/09- DV6TED4

  
0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406692 Steering protector

DA côté opposé au pignon

2.0 HDi                       DW10CTED4  

P
E

U
G

E
O

T
307

307 CC 308

309

3008

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  0664034 Protecteur de direction 
OE 406603 Steering protector

TT/all models   

  0664374 Protecteur de direction 
OE 406637 Steering protector

TT/all models  DNA côté G/D  
01/93-  TU  XU   

TT/all models  DA côté pignon
Sauf inj. turbo   Mot. XU10J4TE
conduite à G  01/93-  TU  XU  

  0664284 Protecteur de direction 
OE 406628 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT/all models -12/92 TU      
TT/all models -12/92 XU 

  0664424 Protecteur de direction 
OE 406642 Steering protector

Ø 18     

2.0i Turbo 16v. conduite à G  DA côté
pignon 01/93- XU10J4TE   

  0664304 Protecteur de direction 
OE 406630 Steering protector

TT/all models  
DA côté opposé au pignon

01/93- TU   XU    

  0664424 Protecteur de direction 
OE 406642 Steering protector

Ø 18     
Dir. assistance non variable côté pignon Dir. à vérin extérieur
1.6i   -03/99        XU5JP      
1.8i 16v.  -03/99         XU7JB/JP/JP4      
1.9 TD -03/99         XUD9TE/SD      
2.0i 16v.  -03/99         XU10J      
2.0 HDi       -03/99     DW10TD/ATED
2.1 TD        -03/99         XUD11BTE      

  0664304 Protecteur de direction 
OE 406630 Steering protector

Dir. assistance non variable Côté opposé au pignon Dir. à vérin extérieur

1.6i   -03/99 XU5JP      
1.8i 16v.  -03/99 XU7JB/JP/JP4      
1.9 TD    -03/99 XUD9TE/SD      
2.0i 16v.  -03/99 XU10J      
2.0 HDi   -03/99 DW10TD/ATED      
2.1 TD     -03/99 XUD11BTE      

404

  0664274 Protecteur de direction 
OE 406627 Steering protector

Protecteur polyuréthane

TT/all models   DNA côté G/D
-12/92 TU  XU 

TT/all models  DA côté pignon
-12/92 TU  XU      

  0664214 Protecteur de direction 
OE 406621 Steering protector

TT/all models côté chape de vérin
TU   XU   

148

P
E

U
G

E
O

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

405

406...



149

  0664604 Protecteur de direction 
OE 406675 Steering protector

Dir. assistance non variable côté pignon ou côté opposé au pignon   Dir. à vérin intégré

1.6i  -03/99 XU5JP      
1.8i 16v. -03/99 XU7JB/JP/JP4      
1.9 TD   -03/99 XUD9TE/SD      
2.0i 16v.  -03/99 XU10J4R      
2.1 TD  -03/99 XUD11BTE   
3.0i V6 24v.  -03/99 ES9J4/S    

DA variable côté pignon ou côté opposé au pignon

1.6i   XU5JP      
1.8i /16v.   XU7JB/JP/JP4  EW7J4      
1.9 TD   XUD9TE/SD      
2.0i 16v. EW10J4 XU10J4R      
2.0 HPi EW10D      
2.0 HDi   DW10TD/ATED      
2.1 TD   XUD11BTE      
2.2i 16v. EW12J4      
2.2 HDi  DW12TED4      
3.0i V6 24v.   DA variable -03/99 ES9J4/S      
3.0i V6 24v.   DA 04/99- ES9J4/S    

  2750001 Protecteur de direction 
OE 406671 Steering protector

Côté pignon Sauf Berline Break  DA non variable conduite à droite  14/11/05-
1.6 HDi  DV6TED4      
1.8i 16v.   EW7J4    EW7A      
2.0i 16v.  EW10J4   EW10A      
2.0 HDi  DW10BTED4  DW10CTED4      
2.2i 16v. EW12J4      
2.2 HDi FAP  DW12BTED4      
2.7 HDi  DT17TED4      
3.0i V6  ES9A      
3.0 HDi  DT20C   

Côté opposé au pignon  Berline Break  DA non variable conduite à droite 14/11/05-
1.6 HDi DV6TED4      
1.8i 16v. EW7J4   EW7A      
2.0i 16v. EW10J4  EW10A      
2.0 HDi DW10BTED4      
2.0 HDi FAP DW10CTED4      
2.2i 16v. EW12J4      
2.2 HDi FAP DW12BTED4      
2.7 HDi DT17TED4      
3.0i V6 ES9A      

  2750002 Protecteur de direction 
OE 406672 Steering protector

Côté opposé au pignon Sauf Berline Break  DA non variable conduite à droite 14/11/05-
1.6 HDi    DV6TED4      
1.8i 16v.  EW7J4   EW7A      
2.0i 16v.   EW10J4 EW10A      
2.0 HDi   DW10BTED4 DW10CTED4      
2.2i 16v.   EW12J4      
2.2 HDi FAP   DW12BTED4      
2.7 HDi   DT17TED4      
3.0i V6  ES9A      
3.0 HDi  DT20C      

Côté pignon Berline Break  DA non variable conduite à droite 14/11/05-
1.6 HDi DV6TED4      
1.8i 16v. EW7J4 EW7A      
2.0i 16v. EW10J4 EW10A      
2.0 HDi DW10BTED4      
2.0 HDi FAP DW10CTED4  
2.2i 16v. EW12J4      
2.2 HDi FAP DW12BTED4      
2.7 HDi DT17TED4      
3.0i V6 ES9A      

P
E

U
G

E
O

T
...406

407

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW

NEW



                  

  2750006 Protecteur de direction 
Part/oe 406684 Steering protector

2.2 HDi FAP   -26/09/09 DW12MTED4      
2.4i   -26/09/09 MMC      

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x0664154 + colliers)

TT/all models   Essence Diesel  
DNA 01/80-12/86

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT/all models   Essence  Diesel  
DNA 01/80-12/86

Côté pignon
TT/all models   Essence  Diesel 

DA 01/80-12/86

  0664264 Protecteur de direction 
OE 406626 Steering protector

TT/all models   Essence Diesel  
DNA 01/86-

Côté pignon 
TT/all models   Essence Diesel  

DA 01/86- Ch- 4084870    

  0664174 Protecteur de direction 
OE 406617 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT/all models Essence  Diesel  DA  
01/80-

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

TT /all models Essence  DA côté opposé au pignon
TT /all models Diesel DA côté opposé au pignon

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

TT /all models   DNA -12/87
TT /all models   DA côté pignon -12/87

  0664264 Protecteur de direction 
OE 406626 Steering protector

Protecteur polyuréthane
Côté pignon

TT /all models   DNA 01/88-
TT /all models   DA 01/88-

4007

504

505...

  0664104 Protecteur de direction 
OE 406610 Steering protector

Côté pignon

TT/all models  Diesel  Essence  
DNA DA -12/80

  0664084 Protecteur de direction 
OE 406608 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT/all models  Diesel  DNA -12/80

150

P
E

U
G

E
O

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW



151

  0664274 Protecteur de direction 
OE 406627 Steering protector

Protecteur polyuréthane
Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA 01/88-

0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models Essence  DA    
TT /all models Diesel     DA 

  0664174 Protecteur de direction 
OE 406617 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DA   

  1006004 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x0664154 + colliers)

TT /all models   DNA -12/87

  0664574 Protecteur de direction 
Steering protector

Part/oe 406673
1.6i 16v. /Turbo   11/09- EP6 /CDT      
1.6 HDi   11/09- DV6TED4/C

Part/oe 406692
2.0 HDi    Côté opposé au pignon

DW10CTED      

  2750008 Protecteur de direction 
OE 406688 Steering protector

Train avant type VH10
1.6i 16v. THP  EP6CDT/M      
1.6i VTi 16v. EP6C      
1.6 HDi   DV6C      
2.0 HDi FAP   DW10FD      
2.0 HDi FAP   DW10B/CTED4      
2.2 HDi FAP  DW12C      

  0664174 Protecteur de direction 
OE 406617 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DA 01/78-

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DA 01/78-

  0664164 Protecteur de direction 
OE 406616 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DA

  0664294 Protecteur de direction G
OE 406629 Left steering protector

Ø 10     

TT /all models   

  0664214 Protecteur de direction 
OE 406621 Steering protector

Côté chape de vérin
TT /all models   DA -06/94

TT /all models conduite à G  
07/94-28/09/97 sauf DK5ATE et ZPJ4 

P
E

U
G

E
O

T
...505

508                                                     5008

604

605...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  0664304 Protecteur de direction 
OE 406630 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DA   

0664424 Protecteur de direction 
OE 406642 Steering protector

Ø 18     

2.5 TD   07/94-07/99 DK5ATE  

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 40669       Steering protector

1.3 HDi FAP   F13DTE5      
1.4i   TU3A      
1.4i   TU3AE5      
1.4 HDi   DV4TED    

  0664704 Protecteur de direction 
OE 406670 Steering protector

DA variable
2.0i 16v.  EW10A  EW10J4      
2.0 HDi DW10A/UTED4      
2.0 HDi FAP  DW10B/CTED4      
2.2i 16v.  EW12J4      
2.2 HDi   DW12TED4      
2.2 HDi FAP  DW12BTED4      
3.0i V6  ES9J4S      

  0664414 Protecteur de direction 
OE 406641 Steering protector

TT /all models   -12/06

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673 Steering protector

1.6i 16v. /Turbo   01/10- EP6CDT /X      
2.0 HDi FAP   01/10- DW10CTED4      

  2750004 Protecteur de direction 
Part/oe 406695 Steering protector

1.4i   TU3A   TU3AE5      
1.4 HDi   DV4TED    

  2006171 Protecteur de direction 
Part/oe 4018A5 Steering protector

TT /all models   DNA 02/94-01/02

...605

607                                                   806
  0664414 Protecteur de direction 

OE 406641 Steering protector

TT /all models   

  0664744 Protecteur de direction 
OE 406674 Steering protector

TT /all models   DA non variable
TT /all models   DA variable

152

P
E

U
G

E
O

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

807                                              Bipper VL

Expert VL                                             RCZ

Bipper VU

Boxer I  -01/02...

NEW

NEW



153

  2006171 Protecteur de direction G
Part/oe 400622 Left steering protector

TT /all models sauf 4WD  DA
02/94-01/02

  2006171 Protecteur de direction G
Part/oe 400622 Left steering protector

TT /all models   

  2006170 Protecteur de direction D 
Part/oe 400622 Right steering protector

TT /all models sauf 4WD  DA
02/94-01/02

  2006170 Protecteur de direction D 
Part/oe 400622 Right steering protector

TT /all models   

  0664414 Protecteur de direction 
OE 406641 Steering protector

TT /all models   -12/06

  2750007 Protecteur de direction 
Part/oe 406686 Steering protector

2.2 HDi   
3.0 HDi   

  0664184 Protecteur de direction 
OE 406618 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DNA 

  0664194 Protecteur de direction 
OE 406619 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA 

  0664154 Protecteur de direction 
OE 406620 Steering protector

Côté pignon
TT /all models DA -09/02

Sauf 2.0 HDi   Mot.   DW10TD

1.1i   10/02-05/08 TU1JP      
1.4i         10/02-05/08        TU3A/JP      
1.6i 16v.  10/02-05/08 TU5JP4      
1.9 D       10/02-05/08 DW8B      
TT Elec. 10/02-05/08 SA18      

  0664224 Protecteur de direction 
OE 406622 Steering protector

Côté opposé au pignon
TT /all models   DA -09/02
1.1i    10/02-05/08    TU1JP      
1.4i    10/02-05/08    TU3A/JP      
1.6i 16v.  10/02-05/08   TU5JP4      
1.6 HDi   10/02-05/08    DV6A/BTED4      
1.9 D    10/02-05/08    DW8B      
2.0 HDi   10/02-05/08    DW10TD      
TT Elec. 10/02-05/08    SA18      

  0664434 Protecteur de direction 
OE 406643 Steering protector

Côté pignon
TT /all models   DNA  -09/02

1.6 HDi 10/02-05/08 DV6ATED4      
1.6 HDi  10/02-05/08 DV6BTED4      
2.0 HDi  DA  -09/02 DW10TD      
2.0 HDi         10/02-05/08 DW10TD 

  0664444 Protecteur de direction 
OE 406644 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA  -09/02

P
E

U
G

E
O

T
...Boxer I  -01/02

Boxer II  01/02-07/06

Boxer III 07/06-                               Expert VU

J5

Partner...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  0664574 Protecteur de direction 
Part/oe 406673          Steering protector

1.6i /16v. /Teppee   05/08- EP6C TU5JP4 /B      
1.6 HDi   05/08- DV6      

  4006253 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006027 + colliers)

TT /all models   07/79-

  4006027 Protecteur de direction 
OE 7700656569 Steering protector

TT /all models   07/79-

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

TT /all models   DNA B40  C40  S40 

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)

TT /all models   DNA

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models   DA B40  C40  S40 

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models   DA B40  C40  S40 

  4006100 Protecteur de direction 
OE 7700554294 Steering protector

TT /all models   -06/79

  
4006027 Protecteur de direction 
OE 7700656569 Steering protector

TT /all models   06/79-

...Partner

  4006027 Protecteur de direction 
OE 7700656569 Steering protector

TT /all models   06/79-

 
4006100 Protecteur de direction 
OE 7700554294 Steering protector

TT /all models   -06/79

154

P
E

U
G

E
O

T
R

E
N

A
U

LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

RENAULT   R4

R5

Super 5

R6



155

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

TT /all models   

  4006120 Protecteur de direction 
OE 7700680852 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models DNA R1340/1/2/3/4/5/6

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)

TT /all models   

  4006121 Protecteur de direction 
OE 7700653459 Steering protector

Côté pignon

TT /all models DNA R1340/1/2/3/4/5/6

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models DA R1340/1/2/3/4/5/6

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models DA R1340/1/2/3/4/5/6

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

1.2        DNA E7F      
1.4   DNA C1/2/3J   E6J E7J

Côté pignon
1.7   DNA F2N F3N      
1.8i   DNA F3P      
1.9 D   DNA  

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)

1.2   DNA E7F      
1.4   DNA C1J C2J C3J      
1.4   DNA E6J E7J    

  4006124 Protecteur de direction 
OE 7701469497 Steering protector

Côté opposé au pignon

1.7   DNA F2N F3N      
1.8i   DNA F3P 

  2954001 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(1x4006075 + 1x4006124 + colliers)

1.7   DNA F2N F3N      
1.8i   DNA F3P 

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

Côté pignon
1.2   DA E7F      
1.4   DA E6J      
1.7   DA F2N F3N      
1.8i   DA F3P      
1.8i 16v.   DA F7P      
1.9 D   DA F8Q   

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

Côté opposé au pignon
1.2   DA  E7F      
1.4   DA  E6J      
1.7   DA  F2N F3N      
1.8i /16v.   DA  F3P F7P      
1.9 D   DA F8Q  

Côté pignon ou opposé au pignon
1.9 TD  DA

R
E

N
A

U
LT

R9   R11

R18

R19

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  4006121 Protecteur de direction 
OE 7700653459 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DA 

  4006120 Protecteur de direction 
OE 7700680852 Steering protector

Côté opposé au pignon 

TT /all models   DA   

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models   
Moteur transversal B L   DA

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models   
Moteur transversal B L   DA

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

TT /all models   
Moteur transversal DNA

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)

TT /all models   
Moteur transversal DNA

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models   Moteur transversal DA

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models   Moteur transversal DA

  4006121 Protecteur de direction 
OE 7700653459 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DNA  07/88-

  4006120 Protecteur de direction 
OE 7700680852 Steering protector

Côté opposé au pignon

TT /all models   DNA 07/88-

R20

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers) 

TT /all models   
Moteur transversal B L   DNA

4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

TT /all models   
Moteur transversal B L   DNA

156

R
E

N
A

U
LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

R21

R21 Nevada

R25...



157

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models   DA 03/88-

  4006121 Protecteur de direction 
OE 7700653459 Steering protector

Côté pignon

TT /all models   DA 

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models   DA 03/88-

  4006120 Protecteur de direction 
OE 7700680852 Steering protector

Côté opposé au pignon 

TT /all models   DA   

  4006120 Protecteur de direction D
OE 7700680852 Right steering protector

2.5 V6 Turbo GT   D501 D502     
2.8 V6 GT   D500     

4006121 Protecteur de direction G
OE 7700653459 Left steering protector

2.5 V6 Turbo GT D501 D502     
2.8 V6 GT   D500    

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

3.0 V6 Turbo A610   D503     

  4006224 Protecteur de direction 
OE 6025370231 Steering protector

2.0i 16v.   DE0U/0V     
2.2 DCi   DE01     
3.0 V6   DE04/0T    

  4006124 Protecteur de direction 
OE 7701469497 Steering protector

TT /all models   DNA

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models   DA

R
E

N
A

U
LT

...R25

R30

Alpine

Avantime

Clio I  -02/98

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  4006227 Protecteur de direction 
OE 7701473652 Steering protector

Ø 30 côté carter dir.     

TT /all models   DNA

  4006214 Protecteur de direction D
OE 7701469486 Right steering protector

DA TRW

1.2i /Ent.  C/B/SB 0A/0F/10/1K  C/B/SB 2D/2H     
1.2i 16v.   C/BB05/0W/11/19/2T  C/BB 2U/2V     
1.4i   C/BB 0B/0C/0S/17     
1.4i 16v.  C/BB 0L/0P/13/1L     
1.5 DCi  C/BB 07/08/1W/2G     
1.5 DCi Ent.  SB07/08/09     
1.6i   C/BB 0D    BB00     
1.6i 16v.   C/BB 01/0H/0T/14/1D  BB1J/1R/2K     
1.6i 16v. Ent.  SB0H     
1.9 D /Ent.  C/B/SB 0E/0J  BB02 SB0R     
1.9 DTi /Ent.  C/B/SB0U      C/BB0V/2C     
2.0i 16v.  CB0M/15/1C/1G/1N/1S   CB1T/20/21/22/2P     

  4006223 Protecteur de direction G 
OE 7701471141 Left steering protector

DA TRW

1.2i /Ent.  C/B/SB 0A/0F/10/1K  C/B/SB 2D/2H     
1.2i 16v.   C/BB 05/0W/11/19/2T C/BB 2U/2V     
1.4i   C/BB 0B/0C/0S/17     
1.4i 16v.   C/BB 0L/0P/13/1L     
1.5 DCi   C/BB 07/08/1W/2G     
1.5 DCi Ent.  SB07/08/09     
1.6i   C/BB 0D    BB00     
1.6i 16v.   C/BB 01/0H/0T/14/1D BB1J/1R/2K     
1.6i 16v. Ent.  SB0H     
1.9 D /Ent.  C/B/SB 0E/0J BB02 SB0R     
1.9 DTi /Ent.  C/B/SB 0U    C/BB 0V/2C     
2.0i 16v.   CB0M/15/1C/1G/1N/1S  CB1T/20/21/22/2P    

Clio II   03/98-

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     

DA SMI

1.2i /Ent.  C/B/SB 0A     
1.2i /Ent.  -06/01 C/B/SB 0F/10    CB1K     
1.2i 16v.  -06/01 C/BB 05/0W/11     
1.4i   C/BB 0B/0C/0S     
1.4i 16v.   C/BB0L     
1.5 DCi /Ent.  C/B/SB 07/08/3M  C/BB1W/2G/2J/3N  BB24 SB09/2J/3A     
1.6i  C/BB 0D    BB00     
1.6i 16v.   BB01/0H/0T    CB0H/0T     
1.9 D /Ent. C/B/SB 0E/0J     
1.9 D /Ent.  BB02 SB0R     
1.9 DTi /Ent.  C/B/SB 0U    C/BB0V     
2.0i 16v.  CB0M/15/1C/1N/1S     

158

R
E

N
A

U
LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



159

  9006742 Protecteur de direction 
OE 7701475840 Steering protector

1.2i 16v.   
1.4i 16v.   
1.5 DCi   
1.6i 16v.   
2.0i 16v.   M4R      
2.0i 16v. RS   F4R      

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models sauf J114  DA

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006021 + colliers)

TT /all models sauf J114  DA

  4006224 Protecteur de direction 
OE 6025370231 Steering protector

1.9 DTi   JE0M     
2.0i   JE0A     
2.0i 16v.   JE00/02/0L/0N     
2.2 TD   JE0E/0H/0P     
2.2 DCi   JE0K/0S     
3.0 V6   JE0D/0G/0R  

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

TT /all models  

  4006225 Protecteur de direction 
OE 7701474075 Steering protector

1.9 DCi /Long   JK0G/0U/1B     
2.0i 16v.   JK09/0K/0L     
2.0i 16v. Turbo /Long   JK0A/0B/0D/0N/08/1D     
2.0 DCi /FAP /Long   JK01/02/03/04/1C/1G     
2.2 DCi /FAP /Long   JK0H/07     
3.0 DCi /Long   JK0J/0V/0E/0Y     
3.5i V6 24v. /Grand Espace   JK0F/0P/0S/0W/00   

  4006227 Protecteur de direction 
OE 7701473652 Steering protector

Ø 30 côté carter dir.     

TT /all models   DNA

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     

TT /all models   DA

  4006213 Protecteur de direction 
OE 7701469657 Steering protector

TT /all models Phase 1   
B56A/B/C/H/J/L/N/S    
B56D/E/F/M/P/R/V/Z/5/6/9 
B56T/Z/0/4/8   S56J    

TT /all models Phase 2   01/98-

  4006213 Protecteur de direction 
OE 7701469657 Steering protector

TT /all models Phase 1   
K56C/H/J/L/N/S/T/Z/0/4/8   
K56D/F/M/R/V/2/5/6/9    

2.2 D Phase 1 Ent.   S56F S566     

TT /all models Phase 2   01/98-

R
E

N
A

U
LT

Clio III 09/05-

Espace  J11/S11

Espace  J63/S63 Espace JEO

Espace  JKO

Kangoo I  -12/07 VL

Laguna I Laguna I Nevada

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  2754001 Protecteur de direction 
OE 7701472765 Steering protector

1.6i 16v.       BG0A/0L/0U/1G/1H     
1.8i 16v.  BG04/06/0B/0C/0J/0M/0V     
1.9 DCi   BG05/08/0E/0G/0R  BG10/12/13/1A/1V/1W     
2.0i 16v.   BG00/03/0K/0P/0S/0W/0Z/0T/1Y  BG1L/1M     
2.0 IDE   BG0N      
2.0 DCi   BG14/1S/1T BG09/0F/1N     
3.0i V6   BG01/02/0D/0Y/1K     

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

DNA
1.4i /16v.  BA0E/0V  BA0D/0W     
1.6i /16v. BA0F/L/S BA00/4/B/1C/K     
1.8i 16v.   BA1M     
1.9 D   BA0A/0R/0U     
1.9 TD    BA09/0K/0Y     
1.9 DTi   BA08/0N     
1.9 DCi   BA01/05     
2.0i  /16v. BA07/0G  BA0H     

  4006124 Protecteur de direction 
OE 7701469497 Steering protector

1.4i   DNA BA0T    

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     DA SMI
1.4i /16v.  BA0E/0V  BA0D/0W     
1.6i /16v. BA0F/L/S BA00/4/B/1C/K     
1.8i 16v.   BA1M     
1.9 D   B/SA 0A/0R/0U     
1.9 TD   BA09/0K/0Y  SA09/0Y     
1.9 DTi   B/SA 0N     
1.9 DCi      B/SA 01/05     
2.0i  /16v. BA07/0G  BA0H         

  4006214 Protecteur de direction 
OE 7701469486 Steering protector

DA TRW
1.4i   BA0E/0V     
1.4i 16v.   BA0W     
1.6i   BA0F     
1.6i 16v.   BA04     
1.9 TD   BA09/0K/0Y  SA09/0Y     
1.9 DTi  BA08/0N  SA0N     
2.0i   BA0G     

  4006222 Protecteur de direction G
OE 7701469487 Left steering protector

DA TRW

2.0i 16v.    BA0H    

  4006214 Protecteur de direction D
OE 7701469486 Right steering protector

DA TRW

2.0i 16v.   BA0H     

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     DA SMI
1.4i  KA0V     
1.4i 16v.  KA0D/0W       
1.6   KA0F     
1.6i 16v.  KA04/0B     
1.8i 16v.   KA1A/1M     
1.9 D   KA0J     
1.9 DTi   KA0N/1U     
1.9 DCi   KA01/05     

  4006214 Protecteur de direction 
OE 7701469486 Steering protector

DA TRW

1.6i 16v.   KA04     

Laguna II

  2754001 Protecteur de direction 
OE 7701472765 Steering protector

1.6i 16v.   KG0A/0L/0U/1G/1H     
1.8i 16v.   KG04/06/0B/0C/0J/0M/0V     
1.9 DCi   KG05/08/0E/0G/0R       
2.0i 16v.   KG00/03/0K/0P/0S/0W/0Z/0T/1Y     
2.0 IDE   KG0N      
2.0 DCi   KG1S/1T     
2.2 DCi   KG09/0F/1N     
3.0i V6   KG01/02/0D/0Y/1K     

160

R
E

N
A

U
LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Laguna II Estate

Megane I

Megane I Break



161

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     DA SMI
1.4i 16v.   EA0D/0W       
1.6i   EA0F     
1.6i 16v.  EA04/0B     
2.0i   EA0G     
2.0i 16v.   EA0H     
2.0 IDE 16v.    EA03/0P     

  4006222 Protecteur de direction G
OE 7701469487 Left steering protector

Conduite à G  DA TRW

2.0i 16v. EA0H     
2.0 IDE 16v. EA03     

  4006214 Protecteur de direction D
OE 7701469486 Right steering protector

DA TRW

1.6   EA0F     
1.6i 16v.   EA04     
2.0i   EA0G     

  4006214 Protecteur de direction D
OE 7701469486 Right steering protector

Conduite à G  DA TRW

2.0i 16v. EA0H     
2.0 IDE 16v. EA03     

  4006222 Protecteur de direction D
OE 7701469487 Right steering protector

Conduite à D  DA TRW

2.0i 16v. EA0H     
2.0 IDE 16v. EA03     

  4006214 Protecteur de direction G
OE 7701469486 Left steering protector

Conduite à D  DA TRW

2.0i 16v. EA0H     
2.0 IDE 16v. EA03     

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     DA SMI
1.4i /16v.  LA0E/V LA0D/W
1.6i LA0F/0L/0S/1C     
1.6i 16v.  LA00/04/0B/1K     
1.8i 16v.   LA1A/1M     
1.9 D   LA0A/0R/0U     
1.9 TD   LA0K LA0Y     
1.9 DTi  LA08/0N     
1.9 DCi   LA01/05     
2.0i   LA07/0G     

  4006214 Protecteur de direction 
OE 7701469486 Steering protector

DA TRW
1.4i /16v.   LA0V/W     
1.6  /16v. LA0F  LA04     
1.9 D LA0A/0R/0U     
1.9 TD   LA0K LA0Y     
1.9 DTi  LA08/0N     
1.9 DCi  LA05     
2.0i  LA0G     

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.      DA SMI
1.4i 16v.  DA0D/0W     
1.6i DA0F     
1.6i 16v. /RSi  DA04/0B     
1.9 DCi DTi  DA05 DA0N     
2.0i   DA0G     
2.0i 16v.  DA0H/0C/1S     
2.0IDE 16v./RXi  DA03/0P     

  4006214 Protecteur de direction 
OE 7701469486 Steering protector

DA TRW

1.4i 16v. DA0W     
1.6   DA0F     
1.6i 16v.   DA04     
1.9 DTi   DA0N     
2.0i DA0G     

  4006222 Protecteur de direction G
OE 7701469487 Left steering protector

DA TRW  Conduite à G
2.0i 16v. DA0H 

DA TRW 
2.0 IDE 16v.  DA03  

  4006214 Protecteur de direction G
OE 7701469486 Left steering protector

DA TRW  Conduite à D
2.0i 16v. DA0H   

  Protecteur de direction D
Right steering protector

DA TRW
2.0 IDE 16v.  DA03     

R
E

N
A

U
LT

Megane I Cabriolet

Megane I Classic

Megane I Coupé

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  2754002 Protecteur de direction 
Part/oe 7701474448  Steering protector

1.4i 16v.   BM08/0B/0H/1A/1S/20 LM08/0B/0H     
1.4i 16v.   -18/02/08 LM1A/1S/20     
1.5 DCi   BM02/0F/13/0T/16/1E BM1F/2B/2A SM02/0F/1E/1F/16     
1.5 DCi   LM02/0F/16     
1.5 DCi   -18/02/08 LM0T/13/1E/1F/2B/2A     
1.6i 16v.   BM0C/J/Y/1B/1R/1Y/2Y  LM0C/0J/2E/2F/2S     
1.6i 16v.   -18/02/08 LM1B/1R/2Y     
1.9 DCi   BM00/0G/1G/14/17/1D/2C LM00/0G/1G/17     
1.9 DCi   -18/02/08 LM14/1D/2C     
2.0i 16v.   BM05/0U/0W/1M/1N/1T  BM1U/2P/2V LM0U/1M/2G/23/2N     
2.0i 16v.   -18/02/08 LM05/1N/1U     
2.0 DCi   BM1K     
2.0 DCi   -18/02/08 LM1K     

  2754002 Protecteur de direction 
Part/oe 7701474448  Steering protector

1.4i 16v.   KM0B/0H/1A/1S     
1.5 DCi   KM1E/1F/2B     
1.5 DCi /FAP   KM02/0F/0T/13/16     
1.6i 16v. /ETH   KM0C/0J/1B/1R/2E/2F/2K/2Y     
1.9 DCi /FAP   KM00/0G/1G/14/17/1D/2C     
2.0i 16v.   KM0U/1N/05/0S   KM1U/2G/23/2N/2V     
2.0 DCi   KM1K     

  2754002 Protecteur de direction 
Part/oe 7701474448   Steering protector

1.5 DCi   EM16/1E     
1.6i 16v.   EM0C/0J/1B/1R     
1.9 DCi /FAP   EM0G/1G/14/17/1D     
2.0i 16v.   EM05/0U/0W/1N/1M  EM1T/1U/2R/2T     
2.0 DCi   EM1K     

  2754002 Protecteur de direction 
Part/oe 7701474448    Steering protector

1.4i 16v.   CM08/0B/0H/1S/20     
1.5 DCi   CM02/0F/16/1E/1F/0T/13   GM02/0F/1E/1F/16     
1.6i 16v.   CM0C/0J/0Y/1B/1R/1Y/2Y     
1.9 DCi   CM00/0G/1G/14/17/1D     
2.0i 16v.   CM05/0U/0W/1M/1N  CM1T/1U/2P/2R/2V     
2.0 DCi   CM1K     

  9006742 Protecteur de direction 
OE 7701475840 Steering protector

1.2i 16v.   JP0C/0K/0P/0R/0S/0T/0W/1C/1E FP0C/0K/0P     
1.4i 16v.   JP0J/01/0A/1F     
1.5 DCi   FP0D/0E/0F/0G/1B JP0D/0E/0F/0G/0H/02/04/05 

JP06/07/08/09/17/1B/1D     
1.6i 16v.   JP0B/0L/0V/0U/0Y/03/16/1G     

Megane II /Classic

Megane II Break

Megane II Cab. CC

Megane II Coupé

Modus

162

R
E

N
A

U
LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

NEW

NEW

NEW

NEW



163

  4006220 Protecteur de direction G 
OE 7701038839 Left steering protector

TT /all models   Dir. KOYO

  4006221 Protecteur de direction G 
OE 7701469566 Left steering protector

TT /all models   Dir. SMI

  4006217 Protecteur de direction D 
OE 7701038840 Right steering protector

TT /all models   Dir. KOYO

  4006218 Protecteur de direction D 
OE 7701469564 Right steering protector

TT /all models   Dir. SMI

  4006214 Protecteur de direction 
OE 7701469486 Steering protector

TT /all models DA TRW
sauf 1.4i 16v. type JA1H  
sauf 1.6i 16v. type JA00  
sauf 1.8i 16v. types JA1A/1M/1R  
sauf 1.9 DTi type JA1U   
sauf 1.9 DCi types JA01/1F 
sauf 2.0i 16v. types JA1D/1L/1S 

  

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     

TT /all models DA SMI
sauf 1.9 D type FA0J 
sauf 1.9 DT type FA0Y

1.9 DTi DA SMI FA0N  

2754002 Protecteur de direction 
Part/oe 7701474448    Steering protector

1.4i 16v.   JM0B/0H/1A/1S     
1.5 DCi   JM02/0F/13/0T/1E/1F/2A/2B/16     
1.6i 16v.   JM0C/0J/0Y/1B/1R/1Y/2Y     
1.9 DCi   JM0G/12/1G/14/15/17/1D/2C     
2.0i 16v.   JM05/0U/0W/1M/1N/1T/1U/0S/2N/2T/2V     
2.0 DCi   JM1K     

  4006121 Protecteur de direction G
OE 7700653459 Left steering protector

2.0i 16v.   EF0H    

  4006120 Protecteur de direction D
OE 7700680852 Right steering protector

2.0i 16v.   EF0H     

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     DA SMI

1.2i 16v.  LB11/19/1Y/2V     
1.4i   LB03/0B/17     
1.4i 16v.  LB0K/13/2A/2B     
1.5 DCi   LB07/1W/23/24/2E     
1.6i  LB00     
1.6i 16v.   LB01/18/1B/1J/1V     
1.9 D   LB02     

  4006223 Protecteur de direction G 
OE 7701471141 Left steering protector

DA TRW

1.2i 16v. LB11/19/1Y/2V     
1.4i  LB03/0B/17     
1.4i 16v. LB0K/0L/13/2A/2B     
1.5 DCi   LB07/1W/23/24/2E     
1.6i   LB00     
1.6i 16v.   LB01/18/1B/1J/1V     
1.9 D   LB02     

R
E

N
A

U
LT

Safrane

Scenic I  -04/03

Scenic II  05/03-03/09

Spider

Thalia Symbol I (LB)...

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  4006214 Protecteur de direction D
OE 7701469486 Right steering protector

DA TRW
1.2i 16v.   LB11/19/1Y/2V     
1.4i /16v.   LB03/0B/17  LB0K/0L/13/2A/2B     
1.5 DCi  LB07/1W/23/24/2E     
1.6i /16v.  LB00/01/18/1B/1J/V     
1.9 D   LB02     

  4006225 Protecteur de direction 
OE 7701474075 Steering protector

2.0 Turbo   BJ0K/0P/0W/05     
2.0 DCi   BJ03/0B     
2.2 DCi   BJ0E/0F/0G/0H/0M/00     
3.0 DCi   BJ0J/0N/0S     
3.5i V6 24v.   BJ0R/0U/0V/01     

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

DNA 
1.1     -01/08/91 F40H     
1.1    F401     
1.6 D    F404     
TT /all models  -09/91  F40M F400/2/7         

09/91- F40F/T/ F407
TT /all models 

F40A/D/E/N/P/R/U/V/Y 
F405/6 G40A/B/C/W    

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)
DNA 
1.1     -01/08/91 F40H     
1.1    F401     
1.6 D    F404     
TT /all models  -09/91  F40M F400/2/7         

09/91- F40F/T/ F407
TT /all models 

F40A/D/E/N/P/R/U/V/Y 
F405/6 G40A/B/C/W       

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

DA
1.1    -01/08/91        F40H     
1.1    F401     
1.6 D    F404     
TT /all models -09/91  F40M  F400/2/7
TT /all models  09/91- F40F/T F407     
TT /all models    

F40A/D/E/N/P/R/U/V/Y     
F405/6 G40A/B/C G40W     

  4006254 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit
(2x4006021 + colliers)

DA
1.1    -01/08/91        F40H     
1.1    F401     
1.6 D    F404     
TT /all models -09/91  F40M  F400/2/7
TT /all models  09/91- F40F/T F407     
TT /all models    

F40A/D/E/N/P/R/U/V/Y     
F405/6 G40A/B/C G40W

  4006227 Protecteur de direction 
OE 7701473652 Steering protector

Ø 30 côté carter dir.     

TT /all models   DNA

  
4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.     

TT /all models   DA

...Thalia Symbol I (LB)

  4006255 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(2x4006075 + colliers)

1.2   C06 0/1/2/3/4/6/7/8/C/D     
1.2   C06 G/H/J/K/M/N/R/W/Y     
1.2   S06 0/3/4/6/8/C/D     
1.2   S06 G/K/M/W 

  4006075 Protecteur de direction 
OE 7700678649 Steering protector

1.2   C06 0/1/2/3/4/6/7/8/C/D     
1.2   C06 G/H/J/K/M/N/R/W/Y     
1.2   S06 0/3/4/6/8/C/D     
1.2   S06 G/K/M/W     

164

R
E

N
A

U
LT

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Twingo I

Velsatis

Express

Kangoo I  -02/03  VU



165

  4006227 Protecteur de direction 
OE 7701473652 Steering protector

Ø 30 côté carter dir.     

TT /all models   DNA

  4006224 Protecteur de direction 
OE 7701470361 Steering protector

1.9 DTi   FD0L    JD0L/1L     
1.9 DCi   FD0P/8P    JD0P/1P     
2.2 DCi   E/F/H/J/UD 0G/0N  ED8G/8N   FD2G/3G   JD1G     
2.2 DCi  Châssis Cabine    UD0G/1G     
2.5 D   E/F/H/J/UD 0A/0E  ED8E FD2E/3E HD1A/1E  JD1A/1E UD1A/1E/4A/4E/8E     
2.5 DCi   ED0M/0U/0V/0W/8M/8U/8V/8W  FD0M/0U/0V/0W/2M/2W/3M     

FD0M/3U/3V/3W/8M/8U/8V/8W  HD0M/0U/0V/0W/1M/1U/1V/1W     
JD0M/1M/1W   UD0M/0U/0V/0W     
JD0M/1M/1U/1V/1W/4M/4U/4V     
JD0M/4W/5U/5V/6U/6V/8M  JD0M/8U/8V/8W     

2.8 DTi   ED0C/0F/8C  FD0C/0F/2B/2F     
ED0C/3C/3F  HD0C/0F/1C/1F     
JD0B/0F/1B/1F     
UD0C/0F/1C/1F/4C/4F/8C     

3.0 DCi   ED0S/4S/8S/8T     
FD0S/0T/2T/3S/8S     
JD0T/1T     
HD0S/1S/0T/1T     
UD0S/1S/4S/5S/6S/8S/0T/1T/6T/8T  

  4006215 Protecteur de direction 
OE 7701469496 Steering protector

Ø 40 côté carter dir.   

TT /all models   DA

  2754003 Protecteur de direction 
OE 482037616R Steering protector

2.3 DCi   EV0A/0B/0C/0D/0E/0F/0J/0H     
FV0A/0B/0C/0D/0E/0F/0G/0H/0J/0K/0M     
HV0A/0B/0C/0D/0E/0F/0G/0H/0J/0K     
JV0A/0B/0C/0D/0F/0G/0H/0J     
UV0A/0B/0C/0D/0E/0F/0G/0H/0J/0K/0M     

  4006127 Protecteur de direction 
OE 7700774566 Steering protector

DNA côté pignon

TT /all models P     
TT /all models 03/89- T  V     
TT /all models  01/97-

  4006120 Protecteur de direction 
OE 7700680852 Steering protector

DNA côté opposé au pignon

TT /all models   P     
TT /all models  03/89- T  V     
TT /all models   01/97-

  4006257 Kit rép. protecteurs de dir. 
Steering boots repair kit

(1x4006120 + 1x4006127 + colliers)
DNA

TT /all models   P     
TT /all models  03/89- T  V     
TT /all models   01/97-

  4006021 Protecteur de direction 
OE 7701469617 Steering protector

DA côté opposé au pignon

TT /all models   P     
TT /all models  03/89- T  V     
TT /all models   01/97-

R
E

N
A

U
LT

Kangoo I  03/03-12/07  VU

Master II

Master III

Trafic I

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   

NEW



                  

  9006715 Protecteur de direction 
Part/oe 7701473334    Steering protector

1.9 DCi   EL0B/0C  FL0B/0C/0K   JL0B/0C/0K     
2.0i 16v.   EL0A/0L  FL0A/0G/0L/0N/0W/02   JL0A/0G/0L/0N/0W/02     
2.0 DCi   EL0H/0M/0P/0S  FL0H/0M/0U/00/01/0P/0S  JL0H/0M/0U/00/01/0P/0S     
2.5 DCi   EL0D/0J/0R/0V FL0D/0J/0R/0V JL0D/0J/0R/0V   

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B      Steering protector

DA
1.4/i 16v.    01/93-
1.6    09/96-09/00
1.8/i 16v.   01/93-12/98
1.8i 20v. Turbo  07/00-
1.9 D TD 01/93-12/98
1.9 SDi TDi   01/93-
2.0 16v.   05/96-09/99

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA
1.4i /16v.    06/94-
1.6 75hp 55kw   01/93-12/98
1.6i   02/93-
1.8i 20v. Turbo   01/01-
1.9 SDi   08/96-
1.9 TDi   08/96-
2.0   01/93-12/98

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA
1.0   05/93-02/02 6K1     
1.3   01/93-12/98 6K1     
1.4 /16v.   05/93-02/02 6K1     
1.6   01/93-02/02 6K1     
1.8i   03/93-08/99 6K1     
1.9 S/TDi   08/96-02/02 6K1     
2.0   01/93-12/98 6K1     

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

DA

1.0   05/99-02/02 6K1     
1.4 /i 16v.    6K1     
1.6 6K1     
1.8   -04/96 6K1   BVM BVA  
1.8   05/99-09/99 6K1     
1.8i 16v.   -04/96 6K1     
1.8i 20v. Turbo   10/99- 6K1     
1.9 D GT   -04/96 6K1     
1.9 SDi  6K1     
1.9 TD  -04/96 6K1     
1.9 TDi   05/99- 6K1     
2.0 /GT   6K1     

Trafic II

  9006718 Protecteur de direction 
OE 6N0422831 Steering protector

DA

1.0    
1.4    
1.7 SDi    

  
9006083 Protecteur de direction 
OE 6N0419831 Steering protector

DNA
1.0  /i    
1.4    
1.4i 16v.    
1.4 TDi    
1.7 SDi    

166

R
E

N
A

U
LT

SE
A

T

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Arosa

Cordoba

Ibiza II III IV 93-01(6K)



167

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B        Steering protector

1.4i 16v.    04/00-09/05
1.6i 16v.   04/00-09/05
1.8i 20v.   04/00-09/05
1.8i 20v. Turbo   04/00-09/05
1.9 SDi TDi   04/00-09/05
2.8i V6 24v. 4WD   04/00-09/05

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA

1.6    

  
9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

DA
1.6    01/96-04/99
1.8   01/96-04/99
1.9 D TD   01/96-04/99
1.9 TDi   01/96-04/99
2.0   01/96-04/99 BVM BVA  
2.0 Sport   01/96-04/99
2.0i 16v.   01/96-04/99

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B         Steering protector

1.6   04/99-09/04
1.6i 16v.   04/99-09/04
1.8i 20v.   04/99-09/04
1.8i 20v. Turbo   04/99-09/04
1.9 SDi   04/99-09/04
1.9 TDi   04/99-09/04
2.3i VR5 20v.   04/99-09/04

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B         Steering protector

1.6   -10/00
1.8i 20v.   -10/00
1.8i 20v. Turbo   
1.9 TDi   09/96-02/04

  9006723 Protecteur de direction 
OE 4553505020 Steering protector

1.6i 16v.   
1.6i VTi   3ZZFE      
1.8i 16v.   7AFE 1ZZFE    BVM BVA  
2.0 /WTi   3SFE 1AZFSE      
2.0 D4-D   1CDFTV      
2.0 TD   

  9006720 Protecteur de direction 
OE 4553552010 Steering protector

1.0i 16v.   -02/03
1.3i 16v.   -02/03
1.3i 16v. Verso   BVM BVA  
1.4 D4-D  Verso  03/03-  D4D 1NDTV

  9006721 Protecteur de direction 
OE 4553509010 Steering protector

1.0i 16v.   01/01-12/05 1SZ    
BVM/ rob.  

1.3 VVT-i   03/03-12/05 2SZFE   
BVM BVA  

1.4 D4-D   03/03-12/05 1NDTV  
BVM  

SE
A

T
Leon

Toledo

Octavia

Avensis

Yaris...

SK
O

D
A

T
O

Y
O

T
A

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  9006722 Protecteur de direction 
OE 4553552060 Steering protector

1.5 VVTi   04/01-03/03
1.5 JPN   03/03-

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B        Steering protector

2.9   DA ZF 01/89-

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B      Steering protector

1.8i 16v.   
1.8 G60   
2.0   
2.0i 16v.   

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA
1.1    
1.3    
1.5    
1.5 D    
1.6  /GTi    
1.6 D TD    
1.8 GTi  

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B        Steering protector

DA
1.1    
1.3    
1.5    
1.5 D    
1.6 /GTi    
1.6 D TD    
1.8 GTi    

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA

1.3    
1.6    
1.6 D  TD    
1.8    
1.8 G60    
1.8 GTi  /16v.   

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

DA TRW (XTR-USA)

1.6 D    -06/91
1.6 TD -06/91
1.8  -06/91    BVM BVA  

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B         Steering protector

DA ZF

1.6 D   07/86-06/91
1.6 TD   07/86-06/91
1.8  07/86-06/91
1.8 G60  07/86-06/91
1.8 GTi  07/86-06/91
1.8 GTi 16v.  07/86-06/91

...Yaris

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B         Steering protector

1.6i   
1.9 TDi   
2.3i V5 20v.   

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B        Steering protector

1.4i 16v.     05/01- BCA      
1.6i /16v.   03/00- AYD BFS      
1.8i 20v. Turbo 

11/99-12/01 AVC AWU      
1.9 TDi   01/99-       ALH ATD BSW      
2.0   01/99-      AQY AZJ
2.3i V5 20v. 09/01-12/01 AQN 

168

T
O

Y
O

T
A

New Beetle Bora

Corrado

Golf I     76-83

Golf II    83-91

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         



169

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA

1.4i    04/93-02/95

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B         Steering protector

DA ZF
1.4i   -03/95
1.6 /i  
1.8 /SW /4WD  
1.9 D SDi  TD  TDi /SW 
2.0i /16v.  
2.8 VR6   
2.9 4WD 

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B Steering protector

DA TRW (XTR-USA)
1.4i   -03/95
1.6 /i  
1.8 /SW /4WD   
1.9 D TD TDi  SDi /SW
2.0i /16v. 
2.8 VR6  
2.9 4WD 

  9006065 Protecteur de direction 
OE 1J0422831B        Steering protector

1.4i 16v. /SW   01/98-
1.6i /SW   01/98-
1.6i 16v.   10/00-
1.8i 20v./GTi 20v. Turbo   01/98-
1.9 SDi /SW   01/98-
1.9 TDi /SW /4WD   01/98-
2.3i VR5 20v. /4WD   01/98-
2.8 V6 4 motion   01/98-
3.2 V6 4 motion   08/02-

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B      Steering protector

DA TRW (XTR-USA)

1.8i    
1.9 TDi    
2.0i 

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B        Steering protector

DA ZF

1.8i    
1.9 TDi    
2.0i   

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA
1.3    08/83-11/92
1.6   08/83-11/92
1.6 D   08/83-11/92
1.6 TD   08/83-11/92
1.8   08/83-11/92
1.8 GTi   08/83-11/92
1.8 GTi 16v.   08/83-11/92

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B        Steering protector

DA TRW (XTR-USA)

1.6 D   -06/91
1.6 TD  -06/91
1.8  -06/91 BVM BVA

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B        Steering protector

DA ZF

1.6 D  07/86-06/91
1.6 TD 07/86-06/91
1.8 07/86-06/91
1.8 GTi  07/86-06/91
1.8 GTi 16v.  07/86-06/91

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
Golf III   91-97

Golf IV   97-03

Golf III  Cabriolet

Jetta

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



                  

  9006083 Protecteur de direction 
OE 6N0419831 Steering protector

DNA

1.0i   10/98-
1.4i 16v.   10/98-
1.7 SDi   10/98-

  9006718 Protecteur de direction 
OE 6N0422831 Steering protector

DA
1.0i   10/98-
1.2 TDi   09/99-
1.4i /16v.   10/98-
1.4 TDi   09/99-
1.6 GTi   04/01-
1.7 SDi   10/98-

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B        Steering protector

DA ZF

1.6 /i /SW    01/88-09/96
1.6 TD  07/88- -ch 3A-R099264    
1.8 /SW          01/88-09/96
1.8i 16v. /SW 01/88-09/96
1.8i G60 4WD /SW  08/88- -ch 3A-R099264    
1.9 TD /SW   01/88-09/96
1.9 TDi /SW   03/88- -ch 3A-R099264    
2.0 /SW  01/88- -ch 3A-R099264    
2.0i 16v. /SW   01/88-09/96
2.8 VR6 /SW   01/88-09/96
2.9 VR64WD /SW     01/94-

  9006067 Protecteur de direction G
OE 4D0419831D       Left steering protector

-ch 3B-XE376641 -ch 3B-XP316680
1.6i /SW   10/96-  
1.8i /SW   10/96-
1.9 TDi /4WD /SW   10/96-

2.3i 20v. VR5 /4WD/SW   10/96-  AGZ

  9006068 Protecteur de direction D
OE 8D0419831J         Right steering protector

-ch 3B-XE376641 -ch 3B-XP316680  

1.6i /SW /GPL   10/96- ADP AHL  
1.8i 20v. /SW   10/96- ADR APT  
1.9 TDi /4WD/SW 10/96-

AFN/JM/HU/TJ
  

9006067 Protecteur de direction 
OE 4D0419831D        Steering protector

2.5 V6 TDi /4WD /SW   01/99- AFB AKN      
2.8i V6   10/96-

Lupo

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

DA TRW (XTR-USA)
1.6 /i  01/88-09/96
1.8   01/88-09/96
1.8i 16v.   01/88-09/96
1.9 TD   01/88-09/96
2.0 /i 16v.   01/88-09/96
2.8 VR6  01/88-09/96

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

DNA
1.6 /i   01/88-
1.6 TD   01/88-
1.8   01/88-
1.9 TD   01/88-

170

V
O

L
K

SW
A

G
E

N

References from carmakers or OE suppliers are given for identification and have only a guidance value.         

Passat III IV 88-97

Passat V    96-05



171

  9006083 Protecteur de direction 
OE 6N0419831 Steering protector

DNA
1.3i    10/94- ADX      
1.4    10/95- AEX ANX APQ      
1.6    10/94- AEA      
1.9 D    10/94- AEF      

  9006718 Protecteur de direction 
OE 6N0422831 Steering protector

DA
1.3i    10/94- ADX      
1.4    10/99- AKK AKP AUD      
1.4    10/95- AEX ANX APQ      
1.4i 16v.  10/95- AFH      
1.4i 16v.  10/99- AFK AHW AUAAUB      
1.4 TDi    10/99- AMF      
1.6    10/94- AEA AEE      
1.6 GTi 16v.    10/99- ARC AVY      
1.9 D    01/96- AEF      
1.9 SDi    01/97- AGD      
1.9 SDi    10/99- ASX      

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B        Steering protector

1.4 Flight  /Variant   01/95-
1.6 Flight  /Variant   01/95-
1.9 SDi Flight    01/95-
1.9 SDi Variant   01/95-

  9006035 Protecteur de direction 
OE 191419831 Steering protector

1.4i   DNA 04/93-02/95

  9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

DA TRW (XTR-USA)
1.4i   11/91-03/95
1.6  11/91-
1.8i   11/91-
1.9 SDi   TD TDi 
2.0   11/91-
2.0i 16v.  11/91-
2.8 VR6   11/91-

  9006082 Protecteur de direction 
OE 357422831B        Steering protector

DA ZF
1.4i  11/91-03/95
1.6  11/91-
1.8i  11/91-
1.9 SDi  TD 11/91-
1.9 TDi   
2.0 /i 16v.  11/91-
2.8 VR6 11/91-

  
9006084 Protecteur de direction 
OE 1H0422831B       Steering protector

1.4   01/96-
1.6   01/96-
1.7 SDi   01/96-
1.9 SDi   01/96-01/04
1.9 TDi   01/96-

  
2756003 Protecteur de direction 
OE 7D0419831 Steering protector

1.9 D   01/91-12/95
1.9 TD  01/96-            -ch 70-T-199999    
2.0   01/91-12/95
2.0   01/96- -ch 70-T-199999    
2.4 D   01/91-12/96
2.5 TDi 01/96- -ch 70-T-199999    

V
O

L
K

SW
A

G
E

N
Polo -05/09

Vento

Caddy Transporter TYP4 (F70/D) 91-03

Les réf. constructeurs (OE) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.   



0664154 CITROEN 406620 122 126 127 128 129
91510923

PEUGEOT 406615 144 145 147 150 151 153
406620

0664164 CITROEN 406616 127 129 
PEUGEOT 406616 144 147 150 151

0664174 PEUGEOT 406617 150 151
0664184 CITROEN 406618 130

PEUGEOT 406618 153
0664194 CITROEN 406619 130

PEUGEOT 406619 153
0664214 PEUGEOT 406621 148 151
0664224 CITROEN 406622 122 127 128 129

PEUGEOT 406622 144 145 146 147 153
0664264 PEUGEOT 406626 150
0664274 PEUGEOT 406627 148 151
0664284 PEUGEOT 406628 148
0664294 CITROEN 406629 126

PEUGEOT 406629 151
0664304 CITROEN 406630 126

PEUGEOT 406630 148 152
0664324 CITROEN 406632 122 126

PEUGEOT 406632 143
0664334 CITROEN 406633 122

PEUGEOT 406633 143
0664344 CITROEN 406634 122 124

PEUGEOT 406634 143
0664364 PEUGEOT 406636 143
0664374 CITROEN 406637 126

PEUGEOT 406637 148
0664414 CITROEN 406641 124 130

FIAT 9404066418 133 134
PEUGEOT 406641 152 153

0664424 CITROEN 406642 126
PEUGEOT 406642 148 152

0664434 CITROEN 406643 122 127 128 129
PEUGEOT 406643 146 153

0664444 CITROEN 406644 122 127 128 129
PEUGEOT 406644 146 153

0664464 CITROEN 406646 122 125
PEUGEOT 406646 143

0664484 CITROEN 406648 125
PEUGEOT 406648 143

0664494 CITROEN 406649 125
PEUGEOT 406649 143

0664504 CITROEN 406650 126
PEUGEOT 406650 144

0664574 CITROEN Part/oe 406673 122 123 124 129
Part/oe 406682

PEUGEOT 406657 144 147 151 152 154
Part/oe 406673
Part/oe 406682
Part/oe 406692

0664604 PEUGEOT 406660 149
406675

0664624 CITROEN 406662 127
0664694 CITROEN Part/oe 406669 123

PEUGEOT Part/oe 406669 144
0664704 CITROEN 406670 124

PEUGEOT 406670 152
0664744 CITROEN 406664 123

406674
PEUGEOT 406664 152

406674

2006003 CITROEN 9451114580 19
2006003B CITROEN 9451114580 19
2006004 CITROEN 95659460 10
2006004B CITROEN 95659460 10
2006005 CITROEN 95659527 10
2006007 CITROEN 9404000230 16 21
2006007B CITROEN 9404000230 16 21
2006008 CITROEN 95659461 11
2006008B CITROEN 95659461 11
2006010 CITROEN 95615722 12
2006012B CITROEN 9451136780 17

0004214B PEUGEOT 400021 59
0004234 PEUGEOT 400023 54
0004234B PEUGEOT 400023 54
0004294 PEUGEOT 400025 60

400029
0004294B PEUGEOT 400025 60

400029
0004424 CITROEN 400042 20

9455488480
PEUGEOT 400042 54

0004424B CITROEN 400042 20
9455488480

PEUGEOT 400042 54
0004464 PEUGEOT 400046 60
0004464B PEUGEOT 400046 60
0004534 PEUGEOT 400053 52
0004534B PEUGEOT 400053 52
0004544 PEUGEOT 400054 53
0004A54 PEUGEOT 4000A5 61
0004A54B PEUGEOT 4000A5 61
0004C04 PEUGEOT 4000C0 57
0004C04B PEUGEOT 4000C0 57
0004E54 CITROEN 4000E5 22

FIAT 71718438 29
9451178380

PEUGEOT 4000E5 66
0004E54B CITROEN 4000E5 22

FIAT 71718438 29
9451178380

PEUGEOT 4000E5 66
0004S24 CITROEN 4000S2 11 17 19

PEUGEOT 4000S2 68
0004S24B CITROEN 4000S2 11 17 19

PEUGEOT 4000S2 68
0004W64 CITROEN 4000W6 15

PEUGEOT 4000W6 53
0004W64B CITROEN 4000W6 15

PEUGEOT 4000W6 53
0004W84 CITROEN 4000W8 16

PEUGEOT 4000W8 54
0004W84B CITROEN 4000W8 16

PEUGEOT 4000W8 54
0024454 PEUGEOT 400245 60
0024454B PEUGEOT 400245 60

0024644 PEUGEOT 400264 56
0024704 PEUGEOT 400270 63 64

400295 
0024704B PEUGEOT 400270 63 64

400295
0024824 PEUGEOT 400282 64

400293
0024824B PEUGEOT 400282 64

400293
0024864 PEUGEOT 400286 56

0054114 CITROEN 4000A0 21
FIAT 9750012099 28

PEUGEOT 4000A0 68
400511

0054114B CITROEN 4000A0 21
FIAT 9750012099 28

PEUGEOT 4000A0 68
400511

0054484 CITROEN 9404005480 15 16
PEUGEOT 400548 52

0054524 CITROEN 9404005520 15 16 21
PEUGEOT 400552 52
TALBOT 400552 104

0054524B CITROEN 9404005520 15 16 21
PEUGEOT 400552 52
TALBOT 400552 104

0054844 PEUGEOT 400584 57
0664034 PEUGEOT 406603 148
0664084 PEUGEOT 406608 150
0664104 PEUGEOT 406610 150

N° 
PAGE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

172

N° 
PAGE

Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value

C
ro

ss
 S

A
SI

C
 >

 O
E

CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE
CROSSING LIST  SASIC       O.E

�

�



4006015B RENAULT 7701465315 72
7701466375

4006017 RENAULT 7701464083 73 74
7701465919

4006017B RENAULT 7701464083 73 74
7701465919

4006018 RENAULT 7701466401 73 74
4006019 RENAULT 7701461766 94
4006019B RENAULT 7701461766 94
4006021 RENAULT 7700706007 154 155 156 157 159 164 165

7700781095 164 165
7701469617 

4006024 RENAULT 7701462387 94
4006024B RENAULT 7701462387 94
4006027 RENAULT 7700656569 154
4006075 RENAULT 7700678649 154 155 156 160 164
4006100 RENAULT 7700554294 154
4006120 RENAULT 7700680852 155 156 157 163 165
4006121 RENAULT 7700653459 155 156 157 163
4006124 RENAULT 7700781097 155 157 160

7701469497
4006127 RENAULT 7700774566 165
4006200 RENAULT 8200033832 91
4006200B RENAULT 8200033832 91
4006204 RENAULT 8200033766 77 90
4006204B RENAULT 8200033766 77 90
4006205 DACIA 6001547612 24 25

8200802927
8200902356

4006205B DACIA 6001547612 24 25
8200802927
8200902356

4006213 RENAULT 6000025597 159
7701469657

4006214 RENAULT 7701469486 158 160 161 163 164
4006215 RENAULT 7701469496 158 159 160 161 163 164 165
4006217 RENAULT 7701038840 163
4006218 RENAULT 7701469564 163
4006220 RENAULT 7701038839 163
4006221 RENAULT 7701469566 163
4006222 RENAULT 7701469487 160 161
4006223 RENAULT 7701471141 158 163
4006224 DACIA 6001547607 130 131

6025370231
7701470361

OPEL 4501260 142
RENAULT 6001547607 157 159 165

6025370231
7701470361

4006225 RENAULT 7701474075 159 164
4006227 RENAULT 7701470753 158 159 164 165

7701473652
7006000 AUDI 443422065 3

443422065L
443422066

7006002 AUDI 8A1422065F 3
7006003 AUDI 8Z1423052C 4

8Z1423052E
7006004 AUDI 4B1422052 6

4B1422052X
7006009 ALFA ROMEO 46755528 1
7006010 ALFA ROMEO 60538590 1  2
7006011 BMW 32131127086 7
7006012 BMW 32131092335 7

32131134944
32131137198
32131140833

7006013 BMW 32131140828 7 10
32131140956
32131140972

7006014 MINI 32106770661 41
32106777524
32136762171
32136764156

7006015 BMW 32131096145 9
7006017 BMW 32136761823 10

2006170 CITROEN Part/oe 400622 130
FIAT Part/oe 9945837 133 134

PEUGEOT Part/oe 400622 153
2006171 CITROEN Part/oe 400622 130

Part/oe 4018A5
FIAT Part/oe 9945837 133 134

Part/oe 9946982
PEUGEOT Part/oe 400622 152 153

Part/oe 4018A5
2750001 CITROEN 406671 124

PEUGEOT 406671 149
2750002 PEUGEOT 406672 149
2750004 ALFA ROMEO Part/oe 77363828 119

CITROEN Part/oe 406695 130
FIAT Part/oe 77363828 131 132 133

Part/oe 77364571
FORD Part/oe 1545456 134 135
OPEL Part/oe 1609347 140

PEUGEOT Part/oe 406695 152
2750005 CITROEN Part/oe 1608652080 122 123

Part/oe 406680
PEUGEOT Part/oe 1608652080 145

Part/oe 406680
2750006 CITROEN Part/oe 406684 124

PEUGEOT Part/oe 406684 150
2750007 CITROEN Part/oe 406686 130

FIAT Part/oe 77364254 134
PEUGEOT Part/oe 406686 153

2750008 CITROEN 406688 124
PEUGEOT 406688 151

2754001 RENAULT 7701472765 160
2754002 RENAULT Part/oe 7701474448 162 163
2754003 OPEL 4420703 142

93168406
RENAULT 482037616R 165

2756002 OPEL 1609087 140
2756003 VOLKSWAGEN 7D0419831 171
2756005 IVECO 2992592 137
2756012 FIAT 77363710 131

OPEL 1609132 141
1609558

2756014 NISSAN 48203BM400 138
2756021 MERCEDES 2104602300 137
2756022 IVECO 93161288 137
2956001 Toutes marques - 118
2956002 Toutes marques - 118
2956003 Toutes marques - 118
2956004 Toutes marques - 118
4006001 RENAULT 7702109906 69 71

7943010201
4006002 RENAULT - 69 71
4006002B RENAULT - 69 71
4006005 RENAULT 7943010219 70
4006005B RENAULT 7943010219 70
4006007 RENAULT 7700556737 72

7700725242
4006008 RENAULT 7701463347 70 91

7701463995
4006008B RENAULT 7701463347 70 91

7701463995
4006009 RENAULT 7701465477 70 91

7701466485
4006009B RENAULT 7701465477 70 91

7701466485
4006010 RENAULT 7701462168 71

7701463999
4006010B RENAULT 7701462168 71

7701463999
4006011 RENAULT 7701465388 71 72
4006012 RENAULT 7701466059 76
4006012B RENAULT 7701466059 76
4006013 RENAULT 7701467471 76
4006013B RENAULT 7701467471 76

4006015 RENAULT 7701465315 72
7701466375

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

173

N°
PAGE

N°
PAGE

C
ross SA

SIC
 > O

E
CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE

CROSSING LIST  SASIC       O.E�
�



7006068 FORD 1108365 31
4046331
4088258

7006069 FORD 1012806 32 35 36
3937535
4088255

7006070 FORD 1003239 32 33 36
1202685
1237029
1341482
1469241
3937085
4004054
4373198

7006071 OPEL 900294 46 48 51
900310

7006072 OPEL 900229 43 44 47 48
900267
900336

ROVER GDR1166 95
7006074 OPEL 900256 43 45 48
7006075 OPEL 900223 44 46 48

900272
7006077 OPEL 900322 48

900387
900391

7006078 OPEL 900363 44 50
7006079 OPEL 900312 49
7006081 PEUGEOT 400001 64

400009 64
7006082 CITROEN 4000G9 21

PEUGEOT 400061 55
400063

7006083 PEUGEOT 400068 60
7006084 PEUGEOT 400072 61

400073
7006085 PEUGEOT 400064 55

4000N9
7006088 PEUGEOT 4000C8 64

4000Q8
7006089 CITROEN 4004E4 22

FIAT 1310352080 29
PEUGEOT 4004E4 66

7006090 CITROEN 400039 21
FIAT 7719021 28 30

9791300380
PEUGEOT 400039 68

7006091 CITROEN 4000V2 19
PEUGEOT 4000V2 58

7006092 PEUGEOT 4000L9 61
4000N2

7006093 CITROEN 400126 15 24
FIAT 1315183080 28 30

LANCIA 1315183080 38
PEUGEOT 400126 65 67

7006094 PEUGEOT 4000T1 54
7006095 PEUGEOT 4000CS 55 56

4000EW
7006097 PEUGEOT 400069 60
7006098 PEUGEOT 4000K8 61
7006099 PEUGEOT 4000K9 62
7006100 PEUGEOT 4000CF 62

4000GH
4000HT
4000X8
4000Y0
4000Y2
4000Z8

7006102 CITROEN 4000EC 22
FIAT 1323199080 29

PEUGEOT 4000EC 66
7006103 RENAULT 7701351310 70 91

7701351833
7701466725

Part/oe 7701466493
7006104 RENAULT 7701351087 72
7006105 RENAULT 7701351857 72

Part/oe 7701466591

7006018 CITROEN 4000JW 23
FIAT 1336494080 29

PEUGEOT 4000JW 67
7006019 PEUGEOT Part/oe 4000QE 58 59

Part/oe 4000ZJ
Part/oe 4000ZK
Part/oe 4000ZL
Part/oe 4000ZN

7006020 PEUGEOT 4000HW 62
7006021 CITROEN 4000AA 11 20

PEUGEOT 4000AA 69
7006022 CITROEN 4000CV 11 20
7006023 CITROEN 4000KK 12 20

PEUGEOT 4000KK 69
7006032 CITROEN 95615724 12
7006033 CITROEN 9451136980 17
7006034 CITROEN 4000R2 17

9451030980
7006035 CITROEN 4000AA 11 18 19

4000KH
4000S0

9455851480
PEUGEOT 4000AA 68

4000KH
4000S0

7006037 CITROEN Part/oe 4000S8 16
PEUGEOT Part/oe 4000V0 54

7006038 CITROEN 4000NX 14
7006039 CITROEN 4000NC 14
7006040 CITROEN 4000CQ 18
7006041 CITROEN 4000CA 18
7006042 LAND ROVER QAB000314 39
7006043 ROVER QAB102971 95
7006044 ROVER QAB102452 95
7006045 TOYOTA 4425005061 104
7006048 IVECO - 37
7006049 IVECO - 37
7006050 MERCEDES - 40

VOLKSWAGEN - 116
7006051 MERCEDES 6384602900 41

6384603000
7006052 NISSAN 4900183J10 43
7006053 FIAT 46545222 27
7006054 ALFA ROMEO 60594888 2

FIAT 82437269 26
LANCIA 82452738 38

7006055 ALFA ROMEO 60590893 1
60591936

FIAT 60591936 27
7665182

LANCIA 60591936 37 38
7772652

7006057 ALFA ROMEO 60591513 2
FIAT 82480948 26

LANCIA 82480948 38
7006058 FIAT 46480616 27

7772950
7772954

LANCIA 46480616 38
7006059 FIAT Part/oe 46833541 28
7006060 FIAT 46764842 26

51820707
7006061 CITROEN 4000GQ 15

FIAT 1332771080 28
1348591080
1489732080

PEUGEOT 4000GQ 65
7006062 FORD 1044673 36

6645583
7006063 FORD 5023570 35

5023572
7006064 FORD 3921317 30 34

7294407
7006065 FORD 5026739 31 35

7006067 FORD 6140559 35

N° 
PAGE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

174

N° 
PAGE

Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value

C
ro

ss
 S

A
SI

C
 >

 O
E

CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE
CROSSING LIST  SASIC       O.E

�

�



...7006140 VOLKSWAGEN 1J1422061AK 105 108
1J1422062D
1J1422062E

1J1422062EX
1J1422063M

1J1422063MX
1J1422063NX
1J1422065F

7006141 AUDI 3B1422052D 5
3B1422052M

3B1422052MX
3B1422052R

8D1422052BX
8D1422052M

SKODA 3B1422052MX 103
VOLKSWAGEN 3B1422052M 112

3B1422052MX
3B1422052R

8D1422052BX
8D1422052M 112

7006142 SEAT 6K1422061CX 97 99
6K1422061DX

VOLKSWAGEN 6K1422061CX 116
7006143 VOLKSWAGEN 191422061MX 107 110
7006144 VOLKSWAGEN 1H1422061 107 115

1H1422061CX
7006145 VOLKSWAGEN 1H1422061D 108 115

1H1422061DX
7006147 SEAT 6N1422061C 96

6N1422061CX
VOLKSWAGEN 6M1422061A 110 112 113

6N1422061C
6N1422061CX
6N1422061X

7006148 VOLVO 1387500 117
7006149 SEAT 1H1422055 97 98 100

VOLKSWAGEN 1H1422055 105 108 116
7006150 SEAT 191422055 97 98 101

VOLKSWAGEN 191422055 106 107 110
7006151 FORD 1092384 33

SEAT 7M1422061D 96
7M1422061DX

VOLKSWAGEN 718422061 114
7M1422061D

7M1422061DX
7006152 VOLKSWAGEN 191422065 106 110
7006153 SEAT 6N1422061E 96

6N1422061EX
VOLKSWAGEN 6N1422061E 111 113

6N1422061EX 
7006154 VOLKSWAGEN 357422061D 111

3A1422061B
7006155 AUDI 8Z1423052X 4

SEAT 6Q1423061M 99
6Q1423061MX

SKODA 6Q1423061M 102
6Q1423061MX

VOLKSWAGEN 6Q1423061G 113
6Q1423061M

6Q1423061MX
7006157 OPEL 5900217 45 50

900605
7006158 MERCEDES 2034601100 39
7006159 MERCEDES 2034601300 40
7006160 MERCEDES 2104602400 40
7006161 MERCEDES 1684603500 39

168460350080
7006162 NISSAN 490011M210 42

7006163 NISSAN 49001BN013 42

7006164 NISSAN 490014U200 42
7006165 RENAULT 7701351832 70 92

7701467947
7006167... OPEL 4416188 52

4416873
4417849
4418438
4418968

7006107 RENAULT 7701351861 73
7701466595

7006108 RENAULT 7701498858 73 75
7701498976

7006109 RENAULT 7701351847 73 74
Part/oe 7701466545

7006110 RENAULT Part/oe 7701466547 74 75
7006111 RENAULT 7701464089 74 75
7006112 RENAULT 7701463921 75
7006113 RENAULT 7701466467 75
7006114 RENAULT 7701351983 78

7701467179
7006115 RENAULT 7701352221 79

7701468145
7006117 RENAULT 7701352075 76

Part/oe 7701467473
7006118 RENAULT 7701351997 76

Part/oe 7701467263
7006119 RENAULT 7701467497 81
7006120 RENAULT 7701466848 88
7006121 RENAULT 6025070252 78

7701351475
7006122 RENAULT 7701352107 94
7006123 IVECO - 37

RENAULT 7701352441 93
7006124 RENAULT 7701435644 78 80 90 92

7711134512
8200033765
8200917732

7006125 ROVER GSR1142 95
7006128 RENAULT 7701471733 79
7006129 RENAULT 7701471988 78 80 92

7711134965
8200276161

7006130 OPEL 4415373 52
4418476
4501258

RENAULT 7701352645 93
7701470359

7006131 RENAULT 7701429506 83
7006132 RENAULT 7701468281 82 84 85 86

7701471301
7006133 RENAULT 7700426410 83 85 86 88

7701352455
7006134 RENAULT 7701471895 83 84 85 86

7006135 AUDI 811422065A 2  3
VOLKSWAGEN 811422065F 111 114

7006137 SEAT 191422061KX 97 98 101
VOLKSWAGEN 191422061KX 105 107 110 114

7006138 SEAT 6K1422061A 97 98 101 102
6K1422061C

VOLKSWAGEN 6K1422061A 108 113 116
6K1422061C

7006139 VOLKSWAGEN 357422065 111

7006140... AUDI 1J1422061AK 4
1J1422062D

1J1422062EX
1J1422063M

1J1422063MX
1J1422063NX

SEAT 1J1422060KX 99 101 102
1J1422061AK
1J1422062D

1J1422062EX
1J1422063B
1J1422063M

1J1422063MX
1J1422063NX
1J1422065F

SKODA 1J1422061AK 103
1J1422061F
1J1422061S
1J1422062D

1J1422062EX
1J1422063MX
1J1422063NX

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

175

N°
PAGE

N°
PAGE

C
ross SA

SIC
 > O

E
CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE

CROSSING LIST  SASIC       O.E�
�



7174023 RENAULT 7711135042 80 93
8200048312
8200710940

7174025 RENAULT 7700435589 89
7176001 TOYOTA 4425052010 104
7176002 FIAT 7648758 25
7176003 NISSAN 490011M220 42 43

490012F901
490012F911

7176005 OPEL 5900237 44 50
900365

7176007 OPEL 900352 47 51
7176014 FIAT 46480618 27
7176020 VOLKSWAGEN 701422061BX 116
7176029 FORD 1205998 33

1353236
SEAT 7M3422061C 96

7M3422061CX
VOLKSWAGEN 7M3422061 115

7M3422061C
7M3422061CX

7176030 FORD 1205918 34
1330433
1434055

7176031 OPEL 5900222 47 49
7176032 OPEL 5900223 47 49
7176033 OPEL 5900265 45 51
7176034 BMW 32136751745 9
7176035 NISSAN 490011F705 43

490015F210
490016F601

7176037 AUDI 8D1422052CX 5
VOLKSWAGEN 8D1422052CX 112

7176039 BMW 32106765013 6  7  8  9  10
7176040 BMW 32136755065 8

32136757651
7176041 FORD 1354155 34 36
7176042 MERCEDES 6394601200 41
7176043 AUDI 1K1423051BE 5

1K1423055CX
SKODA 1K1423055CX 103

VOLKSWAGEN 1K1423051BE 109
1K1423055CX

7176049 FIAT 46401485 25 26
46446303
46455726
71722450 

7176050 FIAT 46456742 26
46456746
71722512
71722542

7176053 ALFA ROMEO 60670084 2
60670085
60693858
60695636

7176055 MERCEDES 1684602000 39
7176057 TOYOTA 4425042080 104
9006002 SEAT 191419063B 100

VOLKSWAGEN 191419063B 106 109 114
9006002B SEAT 191419063B 100

VOLKSWAGEN 191419063B 106 109 114
9006003 SEAT 191419063C 96 98 100

191419063CX
VOLKSWAGEN 191419063C 106 107 109 115

191419063CX
9006012B VOLKSWAGEN - 106 109 114
9006035 SEAT 191419831 166 167

VOLKSWAGEN 191419831 168 169 170 171
9006040 FORD 6163015 31 36
9006040B FORD 6163015 31 36
9006041 FORD 6185332 31 34
9006042 FORD 3945113 31 34

6772864
9006042B FORD 3945113 31 34

6772864
9006063 FORD 6935233 134 135 136 137
9006064 AUDI 811419831B 119

7006167 RENAULT 7711368804 94
8200408078
8200875897

7006168 RENAULT 7701471732 76 79
7006169 RENAULT 7711134569 81 82

8200430195
8200706713

7006170 RENAULT 7711368396 82
8200430198
8200706726

7006171 RENAULT 7711134174 80 92
7006172 RENAULT 8200033768 77 90

8200917748
7006173 RENAULT 7700435644 77 90
7006174 FORD 1336677 32 33

1336686
1418651
1418654
1465900

7006175 FORD 1323623 33
7006177 FORD 4077622 37

4511924
4557891

7170001 PEUGEOT 4000LJ 63
7170002 PEUGEOT 4000NZ 65
7170003 PEUGEOT 4000R0 65
7170005 PEUGEOT 4000NQ 55 56

9677198580
7170007 PEUGEOT 4000CK 58
7170011 PEUGEOT 4000V4 57
7170012 PEUGEOT 4000V6 57
7170016 CITROEN 4000AG 17
7170021 CITROEN 4000JT 12 20

4000KN
9801760580

PEUGEOT 4000JT 69
4000KN

9801760580
7170022 PEUGEOT 4000HH 63
7170024 CITROEN 4000TP 12 13 14
7170025 CITROEN 4001E5 23

FIAT 1359225080 30
PEUGEOT 4001E5 67

7170026 CITROEN 1607744580 23
4001E4 23

FIAT 1359226080 29
PEUGEOT 1607744580

4001E4 67
7170028 PEUGEOT 4000LL 63
7170029 CITROEN 4000WT 13
7170038 PEUGEOT Part/oe 4000E7 59

Part/oe 4000YK
Part/oe 4000ZJ
Part/oe 4000ZK
Part/oe 4000ZL
Part/oe 4000ZN
Part/oe 4001E6

7174001 RENAULT 7700429506 83 84 85 86 89
7174002 RENAULT 7701467499 81
7174003 RENAULT 7701469044 88
7174005 RENAULT 7701351999 77

7701467262
7174006 RENAULT 7700429486 82 85 86

7174009 RENAULT 7711134508 78 90
8200055676
8200770043

7174015 RENAULT 7700429489 83 84 87
7701352454

7174017 DACIA 7711497481 24 25
8200720881

7174019 RENAULT 7711368394 87 88 89
8200324632
8200463517

7174022 RENAULT 7711368636 79
8200096712
8200891245

N° 
PAGE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

176

N° 
PAGE

Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value

C
ro

ss
 S

A
SI

C
 >

 O
E

CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE
CROSSING LIST  SASIC       O.E

�

�



9006065 AUDI 1J0422831B 120
SEAT 1J0422831B 167

SKODA 1J0422831B 167
VOLKSWAGEN 1J0422831B 168 169

9006067 AUDI 4D0419831D 120
VOLKSWAGEN 4D0419831D 170

9006068 AUDI 8D0419831J 120
VOLKSWAGEN 8D0419831J 170

9006069 OPEL 47001740 138
9006070 OPEL 900613 46
9006070B OPEL 900613 46
9006071 OPEL 900279 46 51
9006071B OPEL 900279 46 51
9006072 FORD 1012814 135 136 137

4045250
7138554

9006073 FORD 6869950 137
9006074 FORD 3904122 134 136
9006075 FORD 6160070 137
9006077 FORD 6182818 134 135 136 137
9006080 FORD 7398680 136
9006081 MERCEDES 9014605500 137

9014620096
9006082 VOLKSWAGEN 357422831B 168 169 170 171
9006083 SEAT 6N0419831 166

VOLKSWAGEN 6N0419831 170 171
9006084 SEAT 1H0422831B 166 167

VOLKSWAGEN 1H0422831B 168 169 170 171
9006085 FIAT 7583243 131 133
9006087 FIAT 7583242 131 133
9006700 AUDI 431419831 119 120
9006701 FIAT Part/oe 9946947 132 133
9006702 FIAT Part/oe 9945564 131 132
9006703 ALFA ROMEO Part/oe 9941582 119

FIAT 9947369 131 133
Part/oe 9941582

9006704 MINI 32136756757 138
9006705 BMW 32131096465 120 121

32131096910
9006707 BMW 32131092876 121
9006709 BMW 32211139786 120 121
9006710 OPEL 902827 140 141 142
9006711 OPEL 1609121 140
9006712 OPEL 1609153 139 142
9006713 OPEL 1609076 138
9006714 OPEL 902829 138 141
9006715 OPEL 4408476 142

RENAULT Part/oe 7701473334 166
9006717 OPEL 1603241 140
9006718 SEAT 6N0422831 166

VOLKSWAGEN 6N0422831 170 171
9006720 TOYOTA 4553552010 167
9006721 TOYOTA 4553509010 167
9006722 TOYOTA 4553552060 168
9006723 OPEL Part/oe 1609096 141

TOYOTA 4553505020 167
9006725 FIAT Part/oe 9949216 133
9006730 FIAT Part/oe 98845034 133
9006740 FORD 4119193 134 136

4775683
9006742 NISSAN 48203AX600 138
9006742 RENAULT 7701475840 159 162
9006750 OPEL 1609113 139 142

1609527
9006752 OPEL Part/oe 1609095 141

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

Réf.ORIGINE
OE

MARQUE
Make

177

N°
PAGE

N°
PAGE

C
ross SA

SIC
 > O

E
CORRESPONDANCE  SASIC      ORIGINE

CROSSING LIST  SASIC       O.E�
�



�

�
CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC

CROSSING LIST  O.E          SASIC

OE OE

CITROEN 1607744580 7170026 23

Part/oe1608652080 2750005 122 123

400039 7006090 21

400042 0004424 20

400042 0004424B 20

4000A0 0054114 21

4000A0 0054114B 21

4000AA 7006021 11 20

4000AA 7006035 11 18 19

4000AG 7170016 17

4000CA 7006041 18

4000CQ 7006040 18

4000CV 7006022 11 20

4000E5 0004E54 22

4000E5 0004E54B 22

4000EC 7006102 22

4000G9 7006082 21

4000GQ 7006061 15

4000JT 7170021 12 20

4000JW 7006018 23

4000KH 7006035 11 18 19

4000KK 7006023 12 20

4000KN 7170021 12 20

4000NC 7006039 14

4000NX 7006038 14

4000R2 7006034 17

4000S0 7006035 11 18 19

4000S2 0004S24 11 17 19

4000S2 0004S24B 11 17 19

Part/oe 4000S8 7006037 16

4000TP 7170024 12 13 14

4000V2 7006091 19

4000W6 0004W64 15

4000W6 0004W64B 15

4000W8 0004W84 16

4000W8 0004W84B 16

4000WT 7170029 13

400126 7006093 15 24

4001E4 7170026 23

4001E5 7170025 23

4004E4 7006089 22

Part/oe 400622 2006170 130

Part/oe 400622 2006171 130

Part/oe 4018A5 2006171 130

406616 0664164 127 129 

406618 0664184 130

406619 0664194 130

406620 0664154 122 126 127 128 129

406622 0664224 122 127 128 129

406629 0664294 126

406630 0664304 126

406632 0664324 122 126

406633 0664334 122

406634 0664344 122 124

406637 0664374 126

406641 0664414 124 130

406642 0664424 126

406643 0664434 122 127 128 129

406644 0664444 122 127 128 129

406646 0664464 122 125

406648 0664484 125

406649 0664494 125

406650 0664504 126

Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value.178

MARQUE
Make

ALFA ROMEO 46755528 7006009 1

60538590 7006010 1  2

60590893 7006055 1

60591513 7006057 2

60591936 7006055 1

60594888 7006054 2

60670084 7176053 2

60670085 7176053 2

60693858 7176053 2

60695636 7176053 2

Part/oe 77363828 2750004 119

Part/oe 9941582 9006703 119

AUD I 1J0422831B 9006065 120

1J1422061AK 7006140 4

1J1422062D 7006140 4

1J1422062EX 7006140 4

1J1422063M 7006140 4

1J1422063MX 7006140 4

1J1422063NX 7006140 4

1K1423051BE 7176043 5

1K1423055CX 7176043 5

3B1422052D 7006141 5

3B1422052M 7006141 5

3B1422052MX 7006141 5

3B1422052R 7006141 5

431419831 9006700 119 120

443422065 7006000 3

443422065L 7006000 3

443422066 7006000 3

4B1422052 7006004 6

4B1422052X 7006004 6

4D0419831D 9006067 120

811419831B 9006064 119

811422065A 7006135 2  3

8A1422065F 7006002 3

8D0419831J 9006068 120

8D1422052BX 7006141 5

8D1422052CX 7176037 5

8D1422052M 7006141 5

8Z1423052C 7006003 4

8Z1423052E 7006003 4

8Z1423052X 7006155 4

BMW 32106765013 7176039 6  7  8  9  10

32131092335 7006012 7

32131092876 9006707 121

32131096145 7006015 9

32131096465 9006705 120 121

32131096910 9006705 120 121

32131127086 7006011 7

32131134944 7006012 7

32131137198 7006012 7

32131140828 7006013 7 10

32131140833 7006012 7

32131140956 7006013 7 10

32131140972 7006013 7 10

32136751745 7176034 9

32136755065 7176040 8

32136757651 7176040 8

32136761823 7006017 10

32211139786 9006709 120 121

MARQUE
Make

C
ro

ss
 O

E
 >

 S
A

SI
C



�

�
CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC

CROSSING LIST  O.E          SASIC

C
ross O

E
 > SA

SIC

OE

...FIAT       46545222 7006053 27

46764842 7006060 26

Part/oe 46833541 7006059 28

51820707 7006060 26

60591936 7006055 27

71718438 0004E54 29

71718438 0004E54B 29

71722450 7176049 25 26

71722512 7176050 26

71722542 7176050 26

7583242 9006087 131 133

7583243 9006085 131 133

7648758 7176002 25

7665182 7006055 27

7719021 7006090 28 30

77363710 2756012 131

Part/oe 77363828 2750004 131 132 133

Part/oe 77364254 2750007 134

Part/oe 77364571 2750004 131 132 133

7772950 7006058 27

7772954 7006058 27

82437269 7006054 26

82480948 7006057 26

9404066418 0664414 133 134

9451178380 0004E54 29

9451178380 0004E54B 29

9750012099 0054114 28

9750012099 0054114B 28

9791300380 7006090 28 30

Part/oe 98845034 9006730 133

Part/oe 9941582 9006703 131 133

Part/oe 9945564 9006702 131 132

Part/oe 9945837 2006170 133 134

Part/oe 9945837 2006171 133 134

Part/oe 9946947 9006701 132 133

Part/oe 9946982 2006171 133 134

9947369 9006703 131 133

Part/oe 9949216 9006725 133

FORD... 1003239 7006070 32 33 36

1012806 7006069 32 35 36

1012814 9006072 135 136 137

1044673 7006062 36

1092384 7006151 33

1108365 7006068 31

1202685 7006070 32 33 36

1205918 7176030 34

1205998 7176029 33

1237029 7006070 32 33 36

1323623 7006175 33

1330433 7176030 34

1336677 7006174 32 33

1336686 7006174 32 33

1341482 7006070 32 33 36

1353236 7176029 33

1354155 7176041 34 36

1418651 7006174 32 33

1418654 7006174 32 33

1434055 7176030 34

1465900 7006174 32 33

1469241 7006070 32 33 36

Part/oe 1545456 2750004 134 135

3904122 9006074 134 136

MARQUE
Make

MARQUE
Make OE

179

... CITROEN        406662 0664624 127

406664 0664744 123

Part/oe 406669 0664694 123

406670 0664704 124

406671 2750001 124

Part/oe 406673 0664574 122 123 124 129

406674 0664744 123

Part/oe 406680 2750005 122 123

Part/oe 406682 0664574 122 123 124 129

Part/oe 406684 2750006 124

Part/oe 406686 2750007 130

406688 2750008 124

Part/oe 406695 2750004 130

91510923 0664154 122 126 127 128 129

9404000230 2006007 16 21

9404000230 2006007B 16 21

9404005480 0054484 15 16

9404005520 0054524 15 16 21

9404005520 0054524B 15 16 21

9451030980 7006034 17

9451114580 2006003 19

9451114580 2006003B 19

9451136780 2006012B 17

9451136980 7006033 17

9455488480 0004424 20

9455488480 0004424B 20

9455851480 7006035 11 18 19

95615722 2006010 12

95615724 7006032 12

95659460 2006004 10

95659460 2006004B 10

95659461 2006008 11

95659461 2006008B 11

95659527 2006005 10

9801760580 7170021 12 20

DACIA 6001547607 4006224 130 131

6001547612 4006205 24 25

6001547612 4006205B 24 25

6025370231 4006224 130 131

7701470361 4006224 130 131

7711497481 7174017 24 25

8200720881 7174017 24 25

8200802927 4006205 24 25

8200802927 4006205B 24 25

8200902356 4006205 24 25

8200902356 4006205B 24 25

FIAT... 1310352080 7006089 29

1315183080 7006093 28 30

1323199080 7006102 29

1332771080 7006061 28

1336494080 7006018 29

1348591080 7006061 28

1359225080 7170025 30

1359226080 7170026 29

1489732080 7006061 28

46401485 7176049 25 26

46446303 7176049 25 26

46455726 7176049 25 26

46456742 7176050 26

46456746 7176050 26

46480616 7006058 27

46480618 7176014 27



MARQUE
Make

...FORD        3921317 7006064 30 34

3937085 7006070 32 33 36

3937535 7006069 32 35 36

3945113 9006042 31 34

3945113 9006042B 31 34

4004054 7006070 32 33 36

4045250 9006072 135 136 137

4046331 7006068 31

4077622 7006177 37

4088255 7006069 32 35 36

4088258 7006068 31

4119193 9006740 134 136

4373198 7006070 32 33 36

4511924 7006177 37

4557891 7006177 37

4775683 9006740 134 136

5023570 7006063 35

5023572 7006063 35

5026739 7006065 31 35

6140559 7006067 35

6160070 9006075 137

6163015 9006040 31 36

6163015 9006040B 31 36

6182818 9006077 134 135 136 137

6185332 9006041 31 34

6645583 7006062 36

6772864 9006042 31 34

6772864 9006042B 31 34

6869950 9006073 137

6935233 9006063 134 135 136 137

7138554 9006072 135 136 137

7294407 7006064 30 34

7398680 9006080 136

IVECO 2992592 2756005 137

93161288 2756022 137

LANCIA 1315183080 7006093 38

46480616 7006058 38

60591936 7006055 37 38

7772652 7006055 37 38

82452738 7006054 38

82480948 7006057 38

LAND ROVER QAB000314 7006042 39

MERCEDES 1684602000 7176055 39

1684603500 7006161 39

168460350080 7006161 39

2034601100 7006158 39

2034601300 7006159 40

2104602300 2756021 137

2104602400 7006160 40

6384602900 7006051 41

6384603000 7006051 41

6394601200 7176042 41

9014605500 9006081 137

9014620096 9006081 137

MINI 32106770661 7006014 41

32106777524 7006014 41

32136756757 9006704 138

32136762171 7006014 41

32136764156 7006014 41

MARQUE
Make

180
Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value.

NISSAN 48203AX600 9006742 138

48203BM400 2756014 138

490011F705 7176035 43

490011M210 7006162 42

490011M220 7176003 42 43

490012F901 7176003 42 43

490012F911 7176003 42 43

490014U200 7006164 42

490015F210 7176035 43

490016F601 7176035 43

4900183J10 7006052 43

49001BN013 7006163 42

OPEL... 1603241 9006717 140

1609076 9006713 138

1609087 2756002 140

Part/oe 1609095 9006752 141

Part/oe 1609096 9006723 141

1609113 9006750 139 142

1609121 9006711 140

1609132 2756012 141

1609153 9006712 139 142

Part/oe 1609347 2750004 140

1609527 9006750 139 142

1609558 2756012 141

4408476 9006715 142

4415373 7006130 52

4416188 7006167 52

4416873 7006167 52

4417849 7006167 52

4418438 7006167 52

4418476 7006130 52

4418968 7006167 52

4420703 2754003 142

4501258 7006130 52

4501260 4006224 142

47001740 9006069 138

5900217 7006157 45 50

5900222 7176031 47 49

5900223 7176032 47 49

5900237 7176005 44 50

5900265 7176033 45 51

900223 7006075 44 46 48

900229 7006072 43 44 47 48

900256 7006074 43 45 48

900267 7006072 43 44 47 48

900272 7006075 44 46 48

900279 9006071 46 51

900279 9006071B 46 51

900294 7006071 46 48 51

900310 7006071 46 48 51

900312 7006079 49

900322 7006077 48

900336 7006072 43 44 47 48

900352 7176007 47 51

900363 7006078 44 50

900365 7176005 44 50

900387 7006077 48

900391 7006077 48

900605 7006157 45 50

900613 9006070 46

900613 9006070B 46

902827 9006710 140 141 142

902829 9006714 138 141

93168406 2754003 142

OEOE

C
ro

ss
 O

E
 >

 S
A

SI
C

CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC
CROSSING LIST  O.E          SASIC�

�



PEUGEOT... 1607744580 7170026 67

Part/oe1608652080 2750005 145

400001 7006081 64

400009 7006081 64

400021 0004214B 59

400023 0004234 54

400023 0004234B 54

400025 0004294 60

400029 0004294 60

400029 0004294B 60

400039 7006090 68

400042 0004424 54

400042 0004424B 54

400046 0004464 60

400046 0004464B 60

400053 0004534 52

400053 0004534B 52

400054 0004544 53

400061 7006082 55

400063 7006082 55

400064 7006085 55

400068 7006083 60

400069 7006097 60

400072 7006084 61

400073 7006084 61

4000A0 0054114 68

4000A5 0004A54 61

4000A5 0004A54B 61

4000AA 7006021 69

4000AA 7006035 68

4000C0 0004C04 57

4000C0 0004C04B 57

4000C8 7006088 64

4000CF 7006100 62

4000CK 7170007 58

4000CS 7006095 55 56

4000E5 0004E54 66

4000E5 0004E54B 66

Part/oe 4000E7 7170038 59

4000EC 7006102 66

4000EW 7006095 55 56

4000GH 7006100 62

4000GQ 7006061 65

4000HH 7170022 63

4000HT 7006100 62

4000HW 7006020 62

4000JT 7170021 69

4000JW 7006018 67

4000K8 7006098 61

4000K9 7006099 62

4000KH 7006035 68

4000KK 7006023 69

4000KN 7170021 69

4000L9 7006092 61

4000LJ 7170001 63

4000LL 7170028 63

4000N2 7006092 61

4000N9 7006085 55

4000NQ 7170005 55 56

4000NZ 7170002 65

Part/oe 4000QE 7006019 58 59

4000Q8 7006088 64

4000R0 7170003 65

181

OE
MARQUE

Make
MARQUE

Make

...PEUGEOT...      4000S0 7006035 68

4000S2 0004S24 68

4000S2 0004S24B 68

4000T1 7006094 54

Part/oe 4000V0 7006037 54

4000V2 7006091 58

4000V4 7170011 57

4000V6 7170012 57

4000W6 0004W64 53

4000W6 0004W64B 53

4000W8 0004W84 54

4000W8 0004W84B 54

4000X8 7006100 62

4000Y0 7006100 62

4000Y2 7006100 62        

Part/oe 4000YK 7170038 59

4000Z8 7006100 62

Part/oe 4000ZJ 7006019 58 59

Part/oe 4000ZJ 7170038 59

Part/oe 4000ZK 7006019 58 59

Part/oe 4000ZK 7170038 59

Part/oe 4000ZL 7006019 58 59

Part/oe 4000ZL 7170038 59

Part/oe 4000ZN 7006019 58 59

Part/oe 4000ZN 7170038 59

400126 7006093 65 67

4001E4 7170026 67

4001E5 7170025 67

Part/oe 4001E6 7170038 59

400245 0024454 60

400245 0024454B 60

400264 0024644 56

400270 0024704 63 64

400270 0024704B 63 64

400282 0024824 64

400282 0024824B 64

400286 0024864 56

400293 0024824 64

400293 0024824B 64

400295 0024704 63 64

400295 0024704B 63 64

4004E4 7006089 66

400511 0054114 68

400511 0054114B 68

400548 0054484 52

400552 0054524 52

400552 0054524B 52

400584 0054844 57

Part/oe 400622 2006170 153

Part/oe 400622 2006171 152 153

Part/oe 4018A5 2006171 152 153

406603 0664034 148

406608 0664084 150

406610 0664104 150

406615 0664154 144 145 147 150 151 153

406616 0664164 144 147 150 151

406617 0664174 150 151

406618 0664184 153

406619 0664194 153

406620 0664154 144 145 147 150 151 153

406621 0664214 148 151

406622 0664224 144 145 146 147 153

406626 0664264 150

OE

C
ross O

E
 > SA

SIC
CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC

CROSSING LIST  O.E          SASIC�

�



MARQUE
Make

...PEUGEOT         406627 0664274 148 151

406628 0664284 148

406629 0664294 151

406630 0664304 148 152

406632 0664324 143

406633 0664334 143

406634 0664344 143

406636 0664364 143

406637 0664374 148

406641 0664414 152 153

406642 0664424 148 152

406643 0664434 146 153

406644 0664444 146 153

406646 0664464 143

406648 0664484 143

406649 0664494 143

406650 0664504 144

406657 0664574 144 147 151 152 154

406660 0664604 149

406664 0664744 152

Part/oe 406669 0664694 144

406670 0664704 152

406671 2750001 149

406672 2750002 149

Part/oe 406673 0664574 144 147 151 152 154

406674 0664744 152

406675 0664604 149

Part/oe 406680 2750005 145

Part/oe 406682 0664574 144 147 151 152 154

Part/oe 406684 2750006 150

Part/oe 406686 2750007 153

406688 2750008 151

Part/oe 406692 0664574 144 147 151 152 154

Part/oe 406695 2750004 152

RENAULT...       9677198580 7170005 55 56

9801760580 7170021 69

482037616R 2754003 165

6000025597 4006213 159

6001547607 4006224 157 159 165

6025070252 7006121 78

6025370231 4006224 157 159 165

7700426410 7006133 83 85 86 88

7700429486 7174006 82 85 86

7700429489 7174015 83 84 87

7700429506 7174001 83 84 85 86 89

7700435589 7174025 89

7700435644 7006173 77 90

7700554294 4006100 154

7700556737 4006007 72

7700653459 4006121 155 156 157 163

7700656569 4006027 154

7700678649 4006075 154 155 156 160 164

7700680852 4006120 155 156 157 163 165

7700706007 4006021 154 155 156 157 159 

7700706007 4006021 164 165

7700725242 4006007 72

7700774566 4006127 165

7700781095 4006021 154 155 156 157 159 

7700781095 4006021 164 165

7700781097 4006124 155 157 160

7701038839 4006220 163

7701038840 4006217 163

MARQUE
Make

182
Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value.

...RENAULT...        7701351087 7006104 72

7701351310 7006103 70 91

7701351475 7006121 78

7701351832 7006165 70 92

7701351833 7006103 70 91

7701351847 7006109 73 74

7701351857 7006105 72

7701351861 7006107 73

7701351983 7006114 78

7701351997 7006118 76

7701351999 7174005 77

7701352075 7006117 76

7701352107 7006122 94

7701352221 7006115 79

7701352441 7006123 93

7701352454 7174015 83 84 87

7701352455 7006133 83 85 86 88

7701352645 7006130 93

7701429506 7006131 83

7701435644 7006124 78 80 90 92

7701461766 4006019 94

7701461766 4006019B 94

7701462168 4006010 71

7701462168 4006010B 71

7701462387 4006024 94

7701462387 4006024B 94

7701463347 4006008 70 91

7701463347 4006008B 70 91

7701463921 7006112 75

7701463995 4006008 70 91

7701463995 4006008B 70 91

7701463999 4006010 71

7701463999 4006010B 71

7701464083 4006017 73 74

7701464083 4006017B 73 74

7701464089 7006111 74 75

7701465315 4006015 72

7701465315 4006015B 72

7701465388 4006011 71 72

7701465477 4006009 70 91

7701465477 4006009B 70 91

7701465919 4006017 73 74

7701465919 4006017B 73 74

7701466059 4006012 76

7701466059 4006012B 76

7701466375 4006015 72

7701466375 4006015B 72

7701466401 4006018 73 74

7701466467 7006113 75

7701466485 4006009 70 91

7701466485 4006009B 70 91

7701466595 7006107 73

7701466725 7006103 70 91

7701466848 7006120 88

7701467179 7006114 78

7701467262 7174005 77

7701467471 4006013 76

7701467471 4006013B 76

7701467497 7006119 81

7701467499 7174002 81

7701467947 7006165 70 92

7701468145 7006115 79

7701468281 7006132 82 84 85 86

OEOE

C
ro

ss
 O

E
 >

 S
A

SI
C

CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC
CROSSING LIST  O.E          SASIC�

�



...RENAULT...      7701469044 7174003 88

7701469486 4006214 158 160 161 163 164

7701469487 4006222 160 161

7701469496 4006215 158 159 160 161 163

7701469496 4006215 164 165

7701469497 4006124 155 157 160

7701469564 4006218 163

7701469566 4006221 163

7701469617 4006021 154 155 156 157 159 

7701469617 4006021 164 165

7701469657 4006213 159

7701470359 7006130 93

7701470361 4006224 157 159 165

7701470753 4006227 158 159 164 165

7701471141 4006223 158 163

7701471301 7006132 82 84 85 86

7701471732 7006168 76 79

7701471733 7006128 79

7701471895 7006134 83 84 85 86

7701471988 7006129 78 80 92

7701472765 2754001 160

7701473652 4006227 158 159 164 165

7701474075 4006225 159 164

7701475840 9006742 159 162

7701498858 7006108 73 75

7701498976 7006108 73 75

7702109906 4006001 69 71

7711134174 7006171 80 92

7711134508 7174009 78 90

7711134512 7006124 78 80 90 92

7711134569 7006169 81 82

7711134965 7006129 78 80 92

7711135042 7174023 80 93

7711368394 7174019 87 88 89

7711368396 7006170 82

7711368636 7174022 79

7711368804 7006167 94

7943010201 4006001 69 71

7943010219 4006005 70

7943010219 4006005B 70

8200033765 7006124 78 80 90 92

8200033766 4006204 77 90

8200033766 4006204B 77 90

8200033768 7006172 77 90

8200033832 4006200 91

8200033832 4006200B 91

8200048312 7174023 80 93

8200055676 7174009 78 90

8200096712 7174022 79

8200276161 7006129 78 80 92

8200324632 7174019 87 88 89

8200408078 7006167 94

8200430195 7006169 81 82

8200430198 7006170 82

8200463517 7174019 87 88 89

8200706713 7006169 81 82

8200706726 7006170 82

8200710940 7174023 80 93

8200770043 7174009 78 90

8200875897 7006167 94

8200891245 7174022 79

8200917732 7006124 78 80 90 92

8200917748 7006172 77 90

183

OE
MARQUE

Make
MARQUE

Make

...RENAULT     Part/oe 7701466493 7006103 70 91

Part/oe 7701466545 7006109 73 74

Part/oe 7701466547 7006110 74 75

Part/oe 7701466591 7006105 72

Part/oe 7701467263 7006118 76

Part/oe 7701467473 7006117 76

Part/oe 7701473334 9006715 166

Part/oe 7701474448 2754002 162 163

ROVER GDR1166 7006072 95

GSR1142 7006125 95

QAB102452 7006044 95

QAB102971 7006043 95

SEAT 191419063B 9006002 100

191419063B 9006002B 100

191419063C 9006003 96 98 100

191419063CX 9006003 96 98 100

191419831 9006035 166 167

191422055 7006150 97 98 101

191422061KX 7006137 97 98 101

1H0422831B 9006084 166 167

1H1422055 7006149 97 98 100

1J0422831B 9006065 167

1J1422060KX 7006140 99 101 102

1J1422061AK 7006140 99 101 102

1J1422062D 7006140 99 101 102

1J1422062EX 7006140 99 101 102

1J1422063B 7006140 99 101 102

1J1422063M 7006140 99 101 102

1J1422063MX 7006140 99 101 102

1J1422063NX 7006140 99 101 102

1J1422065F 7006140 99 101 102

6K1422061A 7006138 97 98 101 102

6K1422061C 7006138 97 98 101 102

6K1422061CX 7006142 97 99

6K1422061DX 7006142 97 99

6N0419831 9006083 166

6N0422831 9006718 166

6N1422061C 7006147 96

6N1422061CX 7006147 96

6N1422061E 7006153 96

6N1422061EX 7006153 96

6Q1423061M 7006155 99

6Q1423061MX 7006155 99

7M1422061D 7006151 96

7M1422061DX 7006151 96

7M3422061C 7176029 96

7M3422061CX 7176029 96

SKODA 1J0422831B 9006065 167

1J1422061AK 7006140 103

1J1422061F 7006140 103

1J1422061S 7006140 103

1J1422062D 7006140 103

1J1422062EX 7006140 103

1J1422063MX 7006140 103

1J1422063NX 7006140 103

1K1423055CX 7176043 103

3B1422052MX 7006141 103

6Q1423061M 7006155 102

6Q1423061MX 7006155 102

TALBOT 400552 0054524 104

400552 0054524B 104

OE

C
ross O

E
 > SA

SIC
CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC

CROSSING LIST  O.E          SASIC�

�



MARQUE
Make

TOYOTA 4425005061 7006045 104

4425042080 7176057 104

4425052010 7176001 104

4553505020 9006723 167

4553509010 9006721 167

4553552010 9006720 167

4553552060 9006722 168

VOLKSWAGEN... 191419063B 9006002 106 109 114

191419063B 9006002B 106 109 114

191419063C 9006003 106 107 109 115

191419063CX 9006003 106 107 109 115

191419831 9006035 168 169 170 171

191422055 7006150 106 107 110

191422061KX 7006137 105 107 110 114

191422061MX 7006143 107 110

191422065 7006152 106 110

1H0422831B 9006084 168 169 170 171

1H1422055 7006149 105 108 116

1H1422061 7006144 107 115

1H1422061CX 7006144 107 115

1H1422061D 7006145 108 115

1H1422061DX 7006145 108 115

1J0422831B 9006065 168 169

1J1422061AK 7006140 105 108

1J1422062D 7006140 105 108

1J1422062E 7006140 105 108

1J1422062EX 7006140 105 108

1J1422063M 7006140 105 108

1J1422063MX 7006140 105 108

1J1422063NX 7006140 105 108

1J1422065F 7006140 105 108

1K1423051BE 7176043 109

1K1423055CX 7176043 109

357422061D 7006154 111

357422065 7006139 111

357422831B 9006082 168 169 170 171

3A1422061B 7006154 111

3B1422052M 7006141 112

3B1422052MX 7006141 112

3B1422052R 7006141 112

4D0419831D 9006067 170

6K1422061A 7006138 108 113 116

6K1422061C 7006138 108 113 116

6K1422061CX 7006142 116

6M1422061A 7006147 110 112 113

6N0419831 9006083 170 171

6N0422831 9006718 170 171

6N1422061C 7006147 110 112 113

6N1422061CX 7006147 110 112 113

6N1422061E 7006153 111 113

6N1422061EX 7006153 111 113

6N1422061X 7006147 110 112 113

6Q1423061G 7006155 113

6Q1423061M 7006155 113

6Q1423061MX 7006155 113

701422061BX 7176020 116

718422061 7006151 114

7D0419831 2756003 171

7M1422061D 7006151 114

7M1422061DX 7006151 114

7M3422061 7176029 115

7M3422061C 7176029 115

MARQUE
Make

184
Les références constructeurs (origine) ne servent qu'à identifier les pièces et sont données à titre indicatif.
References from carmakers or OE suppliers, are given for identification of the parts and have only a guidance value.

...VOLKSWAGEN      7M3422061CX 7176029 115

811422065F 7006135 111 114

8D0419831J 9006068 170

8D1422052BX 7006141 112

8D1422052CX 7176037 112

8D1422052M 7006141 112

VOLVO 1387500 7006148 117

OEOE

C
ro

ss
 O

E
 >

 S
A

SI
C

CORRESPONDANCE  ORIGINE        SASIC
CROSSING LIST  O.E          SASIC�

�



185



Assistance variable     Variable assistance        Asistencia variable      Variable Unterstützung      Wspomag. zmienne
Avec With Con Mit Z
Avec climatiseur With air conditioning Aire acondicionado Mit Klimaanlag Z klimatyzacja
Berline Saloon car Berlina Limousine Sedan
Break Station wagon Familiar Kombi Kombi
Catalytique Catalytic Catalitico Katalysator Katalisator
Côté opposé au pignon Opposite pinion side Lado opuesto al piñón Gegenüberliegende Strona przeciwna

Seite des Ritzels do kola
Côté pignon Pinion side Lado piñón Ritzelseite Od strony kola
Côté pivot Pivot side Lado pivote
Course                         Stroke                           Recorrido                     Hub                              Skok
Fourgonnette Van Furgón Lieferwagen Furgonetka
Pas variable                 Variable pitch               Paso variable                Steigung variabel         Skok zmienny
Pignon avec plats        Pinion with flats           Piñón con planos Ritzel mit Abflachungen   Kolo zebate z 

plaskownikami
Pignon avec cannelures   Pinion with splines              Piñón con acanaladuras     Ritzel mit Zähnen               Kolo zebate z 

rowkami
Raccord lisse              Without threading link Tubería de alimentación Latwy dostep
Raccord pression        Pressure link                 Tubería de presión Zacze cisnienie
Raccord retour            Return link Tubería de retorno Zlacze powrót
Sans Without Sin Ohne Bez
Sauf  (Sf) Except Excepto AuBer Zwyjatkiem

ABS Système anti Antiskid system Systema contra casquijo Antiblockiersystem
blocage des roues

AR Arrière Rear Trasero Hinten Tyl
Auto Automatique Automatic Automático Automatisch Automat
AV Avant Front Delantero Vorn Przod
BVA Boîte automatique Automatic gearbox Caja de velocidades Automatisches Getriebe Skrzynia

automatica automatyczna
BVM Boîte manuelle Mechanical gearbox Caja de velocidades Mechaniche Getriebe Skrzynia manualna

mecánica
Cab. Cabriolet Convertible Cabriolet Kabriolett Kabriolet
-ch Jusqu'au chassis N° Up to chassis Nr Hasta bastidor N° Bis Fahrgestell Nr. Do nadwozia
Ch- Depuis chassis N° From chassis Nr Desde bastidor N° Ab Fahrgestell Nr. Od nadwozia
D Diesel Diesel Diesel Diesel Diesel
DNA Direction  non assistée Manual steering Dirección mecánica Manuelle Lenkung Bez wspomagania 

Kierownicy
DA Direction assistée Power steering Dirección asistida Servolenkung Ze wspomaganiem 

Kierownicy
D Droit Right Derecha Rechts Prawa
E Essence Gasoline Gasolina Benzin Benzyna
Ext. Extérieur Outer Exterior Außen Zewnetrzny
G Gauche Left Izquierda Links Lewa
G/D Gauche  et droite Left and right Izquierda y derecha Links und rechts Lewa i prawa
Inj. Injection Injection Inyección Injektion Wtrysk
Int. Intérieur inner Interior In Wewnçtrzny
mot. Moteur Engine Motor Motor Silnik
-M Jusqu'au moteur N° Up to engine Nr Hasta motor N° Bis motor Nr. Do silnika Nr
M- Depuis moteur N° From engine Nr Desde motor N° Ab motor Nr. Od slinika Nr
v. Soupapes Engine valves Valvulas Ventils Zawórs
TT Tous types All models Todos modelos Alle Type Wszystkie typy
TD Turbodiesel Turbodiesel Turbo diesel Turbo diesel Turbodiesel
vit. Vitesses Speeds Velocidad Geschwindigkeit Prçdkosc

Traductions, abréviations et symbols 
Translations, abreviations & symbols

DEUTSCH POLSKIESPAGNOLENGLISHFRANCAIS

Conduite à gauche           Left hand drive                 Conducción a la izquierda      Linkslenker                              Kierownica lewostronna

Marque Brand                                Marca                               Marke                               Marka

Axe de bielle                   Axial joint                         Eje de biela                        Axialgelenk                    Os korbowodu 

186




